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A katalógusban szereplõ kikiáltási árak euroban vannak megadva!
Fizetés természetesen forintban is történhet a Kft. által meghatározott valutaárfolyamon.

The prices printed in the catalogue are minimum prices (Euro) and bids below cannot be accepted.

Die angegebenen Ausrufpreise sind Mindestpreise in Euro.

Szótár ~ Dictionary

anyaghiba
barna
ellenjegy
elõlap
fekete
fülnyom
gyengén
hajlott
hátlap
karc
kis
korrózió, korrodált
lapkahiba
nélkül
öntvény
peremhiba
porózus
repedt
sötét
utánveret
variáció
veréskettõzõdés
verde
verdejegy
zöld

flange defect
brown
contramark
obverse
black
mounted
weakly
bent
reverse
scratch
small
corrosion
flange defect
without
cast
edge nick
corrosion
flan crack
dark
restrike
variety
double strike
mintstate
mintmark
green

Schrötlingsfehler
braune
Kontramarke
Avers
schwartze
Henkelspur
leicht
gewelt
Rückseite
Kratzer
kleine
Korrozion, korrodiert
Schrötlingsfehler
ohne
Guss
Randfehler
Korrozion
Schrötlingsriss
dunkel
Nachprägung
Variante
Doppelschlag
Münzstätte
Münzzeichen
grüne

Tartás, fokozat

„A pénzek virága” (tökéletes 
veret, és a legjobb állapot)
Verdefényes
Kíváló
Nagyon szép
Szép
Megközelítõleg
Jobb mint...

Grades of preservation

FDC!

Uncirculated!
Extremely fine (EF)
Very fine (VF)
Fine 
About
Good

Erhaltungsangaben

Prachtexemplar!

Stempelglanz	
Vorzüglich	
Sehr schön
Schön
Fast	
Gutes

Idõrend ~ Time table

Május 27.	 1000–1200	 No:	 744	 –	 1028	 Papírpénzek, kitüntetések és jelvények
Szombat	 1300–1800	 No:	 1	 –	 743	 Árpád-ház, Vegyesház, Erdély, Habsburg pénzek, 
						      Modern- és történelmi érmek

27th May	 1000–1200	 No:	 744	 –	 1028	 Banknotes, decorations
Saturday	 1300–1800	 No:	 1	 –	 743	 Hungarian medieval, Transylvanian, Habsburg,
						      Modern coins and Historical medals
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A borítón:

II. Ulászló (1490–1516) 10 aranyforint 1506 Körmöcbánya

(aukciós sorszáma: 223)

	 Árverési feltételek

1.	� A  Befektetési Kft. az aukciót 
az árvereztetõk megbízásából szervezi, ren-
dezi és vezeti. Az aukción mindenki részt ve-
het, a Kft. azonban fenntartja azt a jogát, hogy 
egyes személyeket a helyszínrõl indoklás nél-
kül az árverésbõl kizárjon. Az árverés helyén 
kizárólag a Kft-nek van joga üzleti-, illetve 
reklámtevékenységre. E szabály megszegõit 
a Kft. a jelen- és jövõbeni aukciókról szintén 
kizárhatja.

	� Licitálni kizárólag az árverés elõtt váltott tár-
csákkal lehetséges. A tárcsákat a Kft. adja ki 
személyazonosság igazolása mellett, mel�-
lyel a vevõ kötelezettséget vállal, hogy a szá-
mára leütött tételek ellenértékét kifizeti, illet-
ve az így megvásárolt darabokat átveszi, és 
a helyszínrõl elszállítja. Ellenkezõ esetben a 
Kft. 10% pótdíjat számít fel. A vevõ felelõs to-
vábbá azért, hogy a nevére szóló tárcsát más 
ne használhassa, és köteles azt távozásakor 
visszaadni.

2.	� A Kft. garantálja minden darab valódisá-
gát! A tételek megtekintett állapotban kerül-
nek kikiáltásra a Kft. szakértõjének felméré-
se alapján, ezért állapotra vonatkozó kifogá-
sokat utólag elfogadni nem tudunk. A vevõ 
8 napon belül reklamációval élhet abban az 
esetben, ha a darabon elõre fel nem tüntetett, 
kifejezetten durva hiba található (fülnyom, ja-
vítás, befoltozott lyuk).

3.	� A Kft. minden érdeklõdõnek lehetõséget ad 
a tételek elõzetes megtekintésére, melynek 
helyszíne a Kft. üzlethelyisége:

1074 Budapest, Dohány u. 1/A
2017. 05. 22–26-ig: 1000–1800 között

(kivéve november 23-án kedden: 1000–1400-ig)
Kérjük, saját kényelmük érdekében

az idõpontot elõre egyeztetni szíveskedjenek.
Telefonszámunk: (06 1) 267 0707

	� Az aznap árverésre kerülõ tételek megtekint-
hetõek az aukció helyszínén 10 órától, de a 
nagy érdeklõdésre való tekintettel szívesked-
jenek az elõzetes megtekintést Dohány utcai 
üzletünkben elõnyben részesíteni.

4.	� A katalógusban feltüntetett árak kikiáltási árak, 
amely alatt tételek nem kerülnek eladásra. A 
licit innen indul és 10%-onként emelkedik. 
A Kft. a tételt a legmagasabb árajánlatot tevõ 
vevõnek adja el. Az  esetleg észre nem vett li-
citnél az árverésvezetõnek joga van a szóban 
forgó tételt újra árverezni. Az írásbeli ajánlat 
elõnyt élvez a helyszíni licittel szemben. Két 
azonos írásbeli ajánlat esetén az elõbb beérke-
zett élvez elõnyt.

5.	 �Figyelem, az árverési feltételek változtak! 
A vételár leütési árból és 20% árverési juta-
lékból áll. Eredményes licitkor a vevõ köte-
les a teljes vételárat azonnal készpénzben 
kifizetni.

	� Írásbeli vagy telefonos árajánlat esetén az 
ajánlattevõ köteles 20%-ot elõlegként megfi-
zetni. Eredményesség esetén postai utánvét-
tel, az elõleg levonása mellett a Kft. a meg-
vásárolt tételeket a vevõhöz eljuttatja, aki ki-
zárólag a számla kiegyenlítése után élvezi a 
tulajdonjogokat. Elõzetes egyeztetés esetén 
személyes átvétel is lehetséges, azonban az 
ajánlattevõ köteles 14 napon belül minden 
körülmények között a teljes vételár kiegyen-
lítésére. Késedelmes fizetés esetén a Kft. 10% 
pótdíjat számít fel. Felhívjuk kedves vevőink 
figyelmét, hogy amennyiben a számla kifize-
tése banki átutalással történik, bankköltsé-
get számolunk fel!

6.	� A Kft-nek joga van bármelyik aukciós tétel 
visszavonására. Az árverés végén minden el 
nem kelt tétel visszahívható.

7.	� Vitás esetekben döntõ Bíróság helye mindkét 
fél számára Budapest.

	 Eredményes árverezést kívánunk!

Pannonia Terra Numizmatika
Muonas Kft.

	 Felelõs kiadó: Lengyel András	 Grafika és tipográfia: Rehák Szonja Anna	 Fotó: Gedai Csaba

Minden jog fenntartva!
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	 Conditions of sale

Participation in the auction requires the following 
conditions:

1.	� The auction takes place on behalf of and for 
the account of the owners, and it is organised 
and conducted by the  Kft.

2.	� All items  can be viewed and examined during 
the time of the exhibition. Descriptions of the 
items are given in good faith. The items will be 
auctioned with the indication of their errors 
and grading. Justified complaints (discover-
ing a serious error e.g. a trace of mounting, 
a hole plugged, a solder mark, which are not 
indicated in the catalogue) can only be con-
sidered within eight days from  the receipt 
of the items. All buyers in the room buy the 
lots “as viewed”. The auctioneer is entitled to 
group, separate or omit lots.

3.	� The authenticity of every coin and medal is 
guaranteed by the Ltd.

4.	� All prices are in Euro. The prices printed in 
the catalogue are starting prices at the same 
time, and bids below these minimum prices 
cannot be accepted. The bidding increment is 
about 10% as a rule. The adjudication ensues 
after the highest bid has been called three 
times. In disputable cases, e.g. if the identity 
of the bidder is not definite, or a higher bid is 
ignored, the auctioneer decides whether a lot 
is to be put again or not.

5.	� Numbered discs: before the auction num-
bered discs will be distributed. Personal data 
of the buyers are temporarily stored in the 
computer together with these numbers. It is 
required for the immediate receipt of invoice 
service and for avoiding misunderstandings. 
During the auction numbered discs serve for 
bidding. Every buyer is liable for his pur-
chases. He cannot claim to act for a third 
person. We remind the buyers to  return the 
discs personally after the auction whether 
the bidder was successful or not.

	� Participating in the auction is possible by  
mail bidding, or through telephone during 
the time of the auction. Mail bidding is ex-
ecuted by the Ltd. Bidders unknown to the 
Ltd. are requested to produce deposit or au-
thorised bank cheques.

6.	� The buyer is obliged to take the  items and pay 
for them  after the adjudication. Every buyer is 
liable for all his purchases he made.

7.	� An additional charge of 20% is added to the 
adjudication price. Purchase price consists 
of the adjudication price and the additional 
charge.

8.	� Buyers are requested to pay immediately after 
the auction in cash. The exclusive right of the 
lot is due to the buyer with the payment set-
tled. In agreement with the buyer the Ltd. 
is entitled to accept a 20% of payment as a 
down-money if the rest of the payment is 
made within 14 days after the auction. In this 
case the sole right of the item(s) is due to the  
buyer only after making  the full payment. In 
case of written bids or those made over the 
phone, payments should be made within 14 
days after the receipt of the invoice either in 
our office in cash or by remittance. 

	� The Ltd.  is entitled to levy an additional 
charge of 10% in interest for default in pay-
ment. To the attention of our foreign buyers.

9.	� To the professional  dealers all the customary 
rights and advantages are ensured by the Ltd.

10.	� All the catalogue numbers with the excep-
tion of those which are marked as “védett” 
(under protection) can be taken out of the 
country with the invoice given by the Ltd., 
which serves as an export licence at the same 
time. The coins acquired can be despatched 
at the risk and cost of the buyer.

11.	� We are ready to given information on the 
items in advance too. Withdrawal of any 
kind should be made in written form. Only 
the Hungarian text is legal force. The court 
of competency for any legal proceedings is 
Budapest.

Pannonia Terra Numizmatika
Muonas Kft.
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Pannonia Terra 
Numizmatika

A legkényelmesebb részvételt kínálja Önnek a Pannonia Terra Numizmatika árverésén az otthoná-
ból vagy az irodájából – élőben az interneten.
Hallhatja az árverésvezetőt, láthatja az aktuális tételeket. A teremben ülőkkel egy időben licitálhat.
Gyors, egyszerű, kényelmes. Csak egy számítógép és internetkapcsolat kell hozzá, meg egy előze-
tes regisztráció.

	 •  Licitáljon élőben ugyanúgy, mintha ott lenne személyesen az árverés helyszínén.
	 •  Hallgassa élőben az árverésvezető hangját.
	 •  Lássa élőben az árak változását lépésről-lépésre, tételről-tételre.

A felhasználás előnyei:
	 •  Bármikor be tud tekinteni, illetve kiszállni az aukciós eseményekből.
	 •  Naprakész információkat nyerhet a leütési árakról.
	 •  Az aktuális árakat feltüntetjük euróban és más pénznemekben is.
	 •  Mindig megtekintheti az Ön által sikeresen elnyert tételek listáját.
	 •  Ön informálni tudja az árverésvezetőt (egy tétellel korábban), mely tételekre szeretne licitálni.	
	 •  �Használjon ki minden előnyt a helyszínen résztvevőkkel szemben, és élvezze az internet nyújtotta 

függetlenséget, hogy végül elnyerhesse az Ön által kiválasztott tételeket.

	 •  Látogasson weboldalunkra: www.pannoniaterra.hu – és kattintson az élő licit lehetőség linkre.
	 •  Regisztráljon felhasználónév és jelszó kiválasztásával.
	 •  �Szimulátor: egy szimuláció segítségével bevezetjük Önt az élő aukció világába. Megtapasztal-

hatja, milyen könnyű kezelni a programot és ezáltal könnyedén on-line licitálóvá válhat.
	 • �Az aukció napján Ön élőben részt vehet és élvezheti az árverést! Ezzel a regisztrációval a 

Pannonia Terra Numizmatika jövőbeni árverésein is részt vehet.

Élő licitálási lehetőség – az Ön otthonából a saját számítógépén keresztül!
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Numis Art Ltd.

www.pannoniaterra.hu

Participate comfortably in the Pannonia Terra Auction from home or your office - live on the Internet.
You hear the auctioneer, you see the current lots, you can bid in real time. It is fast, easy, comfortable.
You just need a computer, an internet connection and to register on-line in advance.

Pannonia Terra 
Numizmatika
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www.pannoniaterra.hu

Beteiligen Sie sich an der Pannonia Terra Auktion bequem von zu Hause oder von Ihrem Büro aus, als 
wären Sie persönlich im Saal - live im Internet.

Pannonia Terra 
Numizmatika
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Antik pénzek,
Árpád-ház, Vegyesház,

Habsburg, Erdély,
modern pénzek, aranyérmek,

numizmatikai irodalom,
katalógusok,

kellékek és kiegészítõk,
bankjegyek, részvények,
történelmi értékpapírok,

papírrégiségek,
kitüntetések, jelvények,

fegyverek, militaria

Vétel és Eladás
ingyenes értékbecslés

ingyenes parkolás*

Aukciók
évente 2–4 alkalommal

Muonas Kft.
1074 Budapest, Dohány u. 1/A
Telefon/Fax: (06 1) 267 07 07

Nyitva tartás:
hétfõtõl-péntekig: 10.00–18.00 óráig
(kivéve kedden: 10.00–14.00 óráig)

www.pannoniaterra.hu

e-mail: info@pannoniaterra.hu

*előre egyeztetett időpontban

Pannonia Terra
Numizmatika
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9953

Árpád-házi királyok kora
(997–1301)
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3

(165%)

	 2.	 denár C.I.: 1 H.: 1 ÉH: 1 (Ag) 0,94 g		  about Uncirculated!	 200

Péter (1038–1041, 1044–1046)

2

(165%)

	 1.	 denár C.I.: 1 H.: 1 ÉH: 1 (Ag) 0,94 g		  about Uncirculated!	 250
		  Előlapi köriratban fordított S betű.
		  Ez a példány szerepel Csákvári Péter, Szent István dénárjának veret típusai című könyvében.

1

(165%)

	 5.	 denár C.I.: 11 H.: 8 ÉH: 4 (Ag) 0,67 g	 R!	 Uncirculated!	 100
		  Ebben az állapotban ritka!
	 6.	 denár C.I.: 12 H.: 9 ÉH: 5 (Ag) 0,77 g		  about Uncirculated!	 100

	 3.	 denár C.I.: 8 H.: 6 ÉH: 2 (Ag) 0,58 g	 RR!	 good EF	 300

	 4.	 denár C.I.: 10 H.: 7 ÉH: 3 (Ag) 0,80 g	 RRR!	 good EF	 1.000

Aba Sámuel (1041–1044)

I. András (1047–1060)

I. István (997–1038)

4

(165%)

5 (165%) 6 (165%)
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	 12.	 denár C.I.: 21 H.: 16 ÉH: 11 (Ag) 0,60 g	 RRR!	 good EF	 1.500
		  Salamon legritkább típusa, egyben a korai Árpád-házi pénzverés egyik kiemelkedő ritkasága!

12

(175%)

	 11.	 denár C.I.: 20 H.: 15 ÉH: 9 (Ag) 0,46 g	 RR!	 FDC!	 200
		  Ebben az állapotban ritka!

11

(165%)

	 10.	 denár C.I.: 19 H.: 14 ÉH: 8 (Ag) 0,82 g	 R!	 FDC!	 150
		  Ebben az állapotban ritka!

10

(165%)

	 9.	 denár C.I.: 16 H.: 12 ÉH: 7 (Ag) 0,43 g		  EF	 250

Salamon (1063–1074)

9 (170%)

	 8.	 denár C.I.: 15 H.: 11 ÉH: 6 (Ag) 0,57 g		  good EF	 100

I. Béla (1060–1063)

8 (165%)

	 7.	 denár C.I.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,31 g	 R!	 good VF	 500
		  Előlapon retrográd körirat és „PANONEIAI” hátlapi körirat.
		  Publikálva: PTN/X. Kamaraárverés No 8.

Béla herceg (1048–1060)

7

(170%)
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2019 21

	 17.	 denár C.I.: 25 H.: 21 ÉH: 15 (Ag) 0,52 g		  Uncirculated!	 100
	 18.	 denár C.I.: 26 H.: 22 ÉH: 16 (Ag) 0,71 g Attraktív patina!		  about Uncirculated!	 200

	 19.	 denár C.I.: 31 H.: 25 ÉH: 20 (Ag) 0,68 g		  Uncirculated!	 100
	 20.	 denár C.I.: 33 H.: 27 ÉH: 22 (Ag) 0,80 g		  good EF	 100
	 21.	 denár C.I.: 36 H.: 29 ÉH: 18 (Ag) 0,72 g		  Uncirculated!	 100

16

(175%)

	 15.	 denár C.I.: 24 H.: 19 ÉH: 14 (Ag) 0,66 g	 RR!	 good EF	 800

I. László (1077–1095)

15 (165%)

14

	 13.	 denár C.I.: 22 H.: 17 ÉH: 10 (Ag) 0,69 g		  Uncirculated!	 100

	 14.	 denár C.I.: 23 H.: 18 ÉH: 12 (Ag) 0,65 g Attraktív patina!		  good EF	 80

Géza herceg (1064–1074)

I. Géza (1074–1077)

13

	 16.	 denár C.I.:- H.: 20 ÉH: 13 (Ag) 0,44 g	 RRR!	 about Uncirculated!	 2.000
A korai Árpád-házi pénzverés kiemelkedő ritkasága az úgynevezett vonalkörös Géza. Ezen a típuson 
a megszokott poncokból álló éremkép helyett vonalakból álló éremkép látható.

1817
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	 26.	 bracteata C.I.:- H.: 44/a ÉH:- (Ag) 0,21 g	 R!	 Uncirculated!	 100
		  Publikálva: Numizmatikai Közlöny 1927–1928, S72
	 27.	 denár klipp C.I.: 55 H.: 48 ÉH:- (Ag) 0,34 g	 RRR!	 FDC!	 1.200
		  Ex Rácz gyűjtemény No 52. 

27

(170%)

	 28.	 denár klipp C.I.: 72 H.: 87 ÉH:- (Ag) 0,40 g	 RRR!	 about Uncirculated!	 1.200
		  Ex Rácz gyűjtemény No 54.

28

(170%)

(165%)26

	 25.	 denár klipp C.I.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,66 g	 RRR!	 FDC!	 1.500
		  Publikálva: Ex H. D. Rauch 58. Aukció No 2191.
		  Ex Rácz gyűjtemény No 50.

25

(165%)

	 24.	 denár C.I.: 44 H.: 36 ÉH: 26A (Ag) 0,36 g	 RRR!	 good EF	 1.000
		  Ez a típus árverésen eddig csak egyetlen egyszer szerepelt (PTN/42. Aukció No 46.).

II. István (�1116–1131)

24

(185%)

	 22.	 denár C.I.: 38 H.: 31 ÉH: 25 (Ag) 0,39 g	 R! 	 about Uncirculated!	 500
		  Attraktív patina!
	 23.	 denár C.I.: 41 H.: 33 ÉH: 27 (Ag) 0,56 g		  FDC!	 100

22 (170%)

Kálmán (1095–1116)

23 (175%)
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	 34.	 denár C.I.: 96 H.: 59 ÉH:- (Ag) 0,13 g	 RRR!	 Uncirculated!	 800

34

(185%)

	 35.	 denár C.I.: 17 H.: 63 ÉH: 108 (Ag) 0,48 g	 RRR!	 good EF	 600

35

(170%)

	 33.	 denár C.I.: 122 H.: 112 ÉH: 78 (Ag) 0,29 g	 RR!	 EF	 300

	 31.	 denár C.I.: 148 H.: 158 ÉH: 75 (Ag) 0,25 g	 RR!	 good EF	 250
	 32.	 denár C.I.: 150 H.: 160 ÉH: 62 (Ag) 0,23 g	 R!	 good EF	 150

III. István (1162–1172)

II. László (1162–1163)

III. Béla (1172–1196)

31

(175%)

32 (175%)

33

(175%)

	 29.	 denár C.I.: 92 H.: 106 ÉH: 56 (Ag) 0,21 g	 R!	 FDC!	 100
		  Ebben az állapotban ritka!
	 30.	 denár C.I.: 136 H.: 149 ÉH: 64 (Ag) 0,18 g	 RR!	 EF	 150

II. Géza (1141–1162)

29

(185%)

	 36 .	 denár C.I.: 104 H.: 60 ÉH: 109 (Ag) 0,23 g	 RRR!	 Uncirculated!	 1.500

36

(175%)

30
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	 43.	 denár C.I.: 135 H.: 126 ÉH: 103 (Ag) 0,21 g	 RR!	 FDC!	 600
		  Ebben az állapotban ritka!

43

(180%)

40

(175%)

	 38.	 denár C.I.: 107 H.: 108 ÉH: 111 (Ag) 0,44 g	 RR!	 good EF	 600

38

(170%)

	 42.	 denár C.I.: 117 H.: 138 ÉH: 97 (Ag) 0,18 g	 RR!	 about Uncirculated!	 400

42

(180%)

	 41.	 denár C.I.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,20 g	 RR!	 about Uncirculated!	 500
		  A „B” betű felső száránál pont. 

41

(180%)

	 40.	 denár C.I.: 109 H.: 111 ÉH: 112 (Ag) 0,25 g	 R!	 FDC!	 400
		  Ebben az állapotban ritka!

	 39.	 denár Cpk.: 17 H.: 109 ÉH:- (Ag) 0,55 g	 RR!	 good EF	 600

39

(170%)

	 37.	 denár C.I.: 105 H.: 61 ÉH: 104 (Ag) 0,32 g	 RR!	 good EF	 500

37

(175%)
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	 48.	 bracteata obulus C.I.: 283 H.: 202 ÉH: 125 (Ag) 0,25 g	 R!	 good EF	 200
	 49.	 bracteata Cpk.: 50 H.: 203 ÉH: 119 (Ag) 0,24 g	 RR!	 EF	 300

Imre (1196–1204)

	 50.	 denár C.I.: 113 H.: 74 ÉH: 126 (Ag) 0,34 g	 RRR!	 Uncirculated!	 1.500

II. András (1205–1235)

50

(185%)

	 51.	 denár C.I.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,21 g	 RRR!	 EF	 800

		�  Ez az érem „dDEN

I . REG . A” körirattal ismert, ezzel szemben az itt szereplő példányon szerepel a kibocsájtó, 
II. András neve: „dDEN

I . REG . ANDRE”. Az érem alaptípusa is igen ritka!
		  Másik példány publikálva: PTN/9. Aukció No 86.

51

(180%)

(170%)48 (165%)49

	 47.	 denár C.I.: 170 H.: 190 ÉH: 90 (Ag) 0,31 g	 RRR!	 FDC!	 750
		  Attraktív patina!

47

(185%)

	 45.	 denár C.I.: 134 H.: 125 ÉH: 88 (Ag) 0,29 g	 RRR!	 EF	 600
	 46.	 denár C.I.: 168 H.: 188 ÉH: 89 (Ag) 0,14 g	 RR!	 FDC!	 500
		  Ebben az állapotban ritka!

46

(190%)

45

(180%)

	 44.	 denár C.I.: 143 H.: 135 ÉH: 106 (Ag) 0,27 g	 RR!	 good EF	 400

Bizonytalan

44

(175%)
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	 58.	 denár C.I.: 183 H.: 219 ÉH: 134 (Ag) 0,57 g	 RRR!	 FDC!	 1.000
		  Ebben az állapotban ritka!

58

(175%)

	 57.	 denár C.I.: 181 H.: 217 ÉH: 137 (Ag) 0,50 g	 RRR!	 FDC!	 800
		  Ebben az állapotban ritka!

57

(170%)

	 56.	 obulus C.I.: 180 H.: 216 ÉH: 166 (Ag) 0,38 g	 RRR!	 FDC!	 800
		  Ebben az állapotban ritka!

56

(180%)

	 55.	 denár C.I.: 179 H.: 215 ÉH: 165 (Ag) 0,96 g	 RR!	 Uncirculated!	 400

55

(170%)

	 54.	 denár C.I.: 173 H.: 208 ÉH: 132 (Ag) 0,69 g	 RR!	 FDC!	 400
		  Ebben az állapotban ritka!

54

(170%)

	 52.	 denár C.I.: 116 H.: 205 ÉH: 130 (Ag) 0,21 g	 RR!	 good EF	 500

	 53.	 denár C.I.: 171 H.: 206 ÉH: 131 (Ag) 0,50 g	 RR!	 Uncirculated!	 800

53

(170%)

52

(175%)
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	 64.	 denár C.I.: 200 H.: 237 ÉH: 168 (Ag) 0,85 g	 RR!	 EF	 400
	 65.	 denár C.I.: 206 H.: 243 ÉH: 176 (Ag) 0,61 g	 R!	 EF	 100

64

(170%)

65

	 62.	 denár C.I.: 191 H.: 228 ÉH: 140 (Ag) 0,48 g	 RR!	 good EF	 300

	 60.	 obulus C.I.: 185 H.: 221 ÉH: 197 (Ag) 0,29 g	 RRR!	 EF	 400

	 63.	 denár C.I.: 197 H.: 234 ÉH: 127 (Ag) 0,75 g	 RR!	 about EF	 1.000

	 61.	 denár C.I.: 188 H.: 224 ÉH: 200 (Cu) 0,50 g	 RR!	 EF	 400

63

(170%)

60

(175%)

62

(170%)

61

(170%)

	 59.	 obulus C.I.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,33 g	 RRR!	 about Uncirculated!	 800
		  C.I.: 183 H.: 219 ÉH: 134 denár (katalógusunkban 58-as sorszámú) obulusa.
		  Típus publikálva: Ex H. D. Rauch – Budapest – 3. Aukció No 105.

59

(175%)
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	 72.	 denár C.I.:- H.:- ÉH: 202 (Ag) 0,74 g	 RR!	 good EF	 600
		  Korponai leletből ismert típus. Ex Rácz gyűjtemény No 174.

72

(170%)

	 71.	 denár Baumgartner: 294 CNA: CV24 (Br) 0,77 g	 RR!	 good VF	 500
		  Valószínűleg II. András verette friesachi típus. Zöld patina!

71

(170%)

	 70.	 denár C.I.:- H.: 292 ÉH: 212 (Ag) 0,91 g	 RRR!	 good VF	 1.000
		  Második ismert és egyetlen magángyűjteményi példány! Árverésen eddig még nem szerepelt!

70

(165%)

	 66.	 obulus C.I.: 213 H.: 251 ÉH: 191 (Ag) 0,41 g	 RR!	 good EF	 200

	 69.	 denár C.I.: 220 H.: 260 ÉH: 186 (Ag) 0,32 g	 RR!	 about EF	 200

	 67.	 obulus C.I.: 215 H.: 253 ÉH: 181 (Ag) 0,25 g	 RRR!	 EF	 1.000
		  Második ismert és egyetlen magángyűjteményi példány! Árverésen eddig még nem szerepelt! 

	 68.	 denár C.I.: 216 H.: 255 ÉH: 182 (Ag) 0,94 g	 RRR!	 EF	 600

69

(175%)

68

(170%)

67

(175%)

66

(175%)
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	 81.	 obulus C.I.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,31 g	 R!	 good EF	 500
		  Típus publikálva: PTN/IV. Kamaraárverés No 109.

81

(180%)

	 79.	 denár C.I.: 292 H.: 352 ÉH: 264 (Ag) 0,54 g	 R!	 good VF	 150
		  Attraktív patina!
	 80.	 obulus C.I.: 293 H.: 353 ÉH: 265 (Ag) 0,25 g	 R!	 good VF	 150

80 (180%)79 (175%)

	 76.	 obulus C.I.: 252 H.: 319 ÉH: 254 (Ag) 0,30 g	 RR!	 EF	 200
	 77.	 denár C.I.: 257 H.: 325 ÉH: 239 (Ag) 0,38 g	 R!	 good EF	 200

77

(175%)

76

(180%)

V. István (/1245/ 1270–1272)

	 78.	 obulus C.I.:- H.: 344 ÉH: 257A (Ag) 0,20 g	 RRR!	 EF	 1.000
		  Harmadik ismert példány!

78

(185%)

7574

IV. Béla (1235–1270)

	 73.	 obulus (Ag) 0,26 g Hibrid veret.	 RR!	 good VF	 500
		  Előlapja: C.I.: 298 H.: 358 ÉH: 269
		  Hátlapja C.I.: 247 H.: 314 ÉH: 236

	 74.	 denár C.I.: 248 H.: 315 ÉH: 255 (Ag) 0,39 g		  EF	 100
	 75.	 denár C.I.: 249 H.: 316 ÉH: 237 Ag 0,41 g	 R!	 Uncirculated!	 100
		  Ebben az állapotban ritka!

73

(185%)
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89 90

(180%)

	 88.	 denár C.I.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,24 g	 RR!	 good EF	 400
		  Típus publikálva: Auktionhaus H. D. Rauch – Budapest – 3. Aukció No 153.

	 89.	 denár C.I.: 358 H.: 408 ÉH: 329 (Ag) 0,36 g	 R!	 EF	 100
	 90.	 denár C.I.: 359 H.: 410 ÉH: 320 Ag 0,23 g	 RR!	 about EF	 500

88

(180%)

	 86.	 denár C.I.: 335 H.: 389 ÉH: 306 (Ag) 0,72 g	 R!	 good VF	 200
	 87.	 denár C.I.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,17 g	 RR!	 EF	 300
		  Típus publikálva: PTN/16. Aukció No 108. 

87

(180%)

86

(170%)

	 85.	 obulus C.I.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,18 g	 RRR!	 EF	 1.500
		  A C.I.: 331 H.: 385 ÉH: 292 denár (katalógusunkban 84-es sorszámú) obulusa.
		  Ugyanez a példány publikálva: PTN/34. Aukció No 67.

IV. László (1272–1290)

	 82.	 denár C.I.: 324 H.: 378 ÉH: 286 (Ag) 0,38 g	 R!	 EF	 100

	 83.	 denár C.I.: 328 H.: 382 ÉH: 290 (Ag) 0,48 g	 R!	 good EF	 150
		  Ebben az állapotban ritka!
	 84.	 denár C.I.: 331 H.: 385 ÉH: 292 Ag 0,39 g	 R!	 EF	 150

85

(190%)

83

(175%)

82

III. András (1290–1301)

84

(175%)
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	 98.	 denár C.I.:- H.: 415A ÉH.: 337 Ag 0,32 g	 RRR!	 about EF	 750
		  A Magyar Nemzeti Múzeum gyűjteményében nem található!

	 99.	 denár C.I.: 376 H.: 426 ÉH: 324 (Ag) 0,39 g	 RR!	 Uncirculated!	 400
		  Ebben az állapotban ritka!

99

(175%)

98

(175%)

	 97.	 obulus C.I.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,24 g	 RRR!	 good EF	 1.500
		  A C.I.: 375 H.: 425 ÉH: 323 denár obulusa.
		  Második ismert példány! 
		  Másik példány publikálva: PTN/31. Aukció No 142.

97

(190%)

	 95.	 denár C.I.: 372 H.: 422 ÉH: 334 (Ag) 0,34 g	 R!	 EF	 150
		  Attraktív patina!
	 96.	 obulus C.I.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,24 g	 RR!	 good EF	 200
		  Típus publikálva: PTN/14. Aukció No 101.

96

(180%)

95

(175%)

	 91.	 denár C.I.: 362 H.: 412 ÉH: 315 Ag 0,37 g	 RRR!	 good VF	 500
	 92.	 denár C.I.: 363 H.: 413 ÉH: 321 (Ag) 0,27 g	 RRR!	 good EF	 300

	 93.	 obulus C.I.: 367 H.: 417 ÉH: 252 (Ag) 0,20 g	 R!	 good EF	 300
	 94.	 denár C.I.: 369 H.: 419 ÉH: 317 (Ag) 0,32 g	 RRR!	 good VF	 200
		  Árverésen eddig még nem szerepelt!

94

(170%)

93

(180%)

92

(180%)

91

(175%)
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	101.	 denár C.I.: 387 H.: 439 ÉH: 348 (Ag) 0,44 g	 RR!	 good VF	 3.000

101

(180%)

	100.	 denár Cpk.: 56 H.: 434/a ÉH:- (Ag) 0,38 g	 R!	 EF	 100

	102.	 denár C.I.:- H.:- ÉH:- Rupp: 320 Ag 0,50 g	 R!	 about EF	 250

100

(180%)

Vencel (1301–1305)

Ottó (1305–1307)

102

(175%)
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105 160

243 271

Vegyesházi királyok kora
(1301–1540)
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	108.	 denár C.II.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,35 g	 Unikum!	 VF	 800
Előlapja megegyezik a C.I.: 285 H.: 343 ÉH: 257 típusú V. István denárral.
Hátlapja négy sorban: „K / ARVL / VS R  / X”
Valószínűleg Károly Róbert első veretei közé tartozik, az új uralkodó a már forgalomban lévő közkedvelt típust 
utánozta. Ehhez a típushoz tartozhat a C.I.:- H.: 345 ÉH: 258, eddig V. Istvánnak tulajdonított obulus.

108

(170%)

	103.	 aranyforint AK: 1A C.II.: 1 H.: 440 ÉH:- P.: A1/a (Au) 3,47 g	 R!	 EF	 2.500

	104.	 garas /  C.II.: 4 H.: 445 ÉH: 354/c (Ag) 3,31 g	 R!	 good VF	 400

103

(175%)

Károly Róbert (1307–1342)

107106

104

	105.	 garas -  C.II.: 5 H.: 444 ÉH: 353 (Ag) 3,38 g	 RRR!	 good EF	 3.000
		  Árverésen utoljára 22 éve szerepelt ez a típus.
		  Ötödik ismert példány!
		  Attraktív patina!

	106.	 garas -  C.II.: 7 H.: 448 ÉH: 355/i (Ag) 3,47 g		  good EF	 400
		  Ebben az állapotban ritka!
	107.	 garas -  C.II.: 7 H.: 448 ÉH: 355/g (Ag) 3,32 g		  about EF	 200

105

(165%)
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115

(175%)

	115.	 aranyforint  AK: 4A C.II.: 63 H.: 513 ÉH: 406 P.: B2 (Au) 3,56 g		  about Uncirculated!	 1.000

	114.	 aranyforint AK: 3 C.II.: 62 H.: 512 ÉH: 405 P.: B1 (Au) 3,57 g		  Uncirculated!	 1.000
		  Ebben az állapotban ritka!

114

(175%)

	113.	 aranyforint AK: 3 C.II.: 62 H.: 512 ÉH: 405 P.: B1 (Au) 3,54 g		  Uncirculated!	 1.000
		  Ebben az állapotban ritka!

113

(170%)

112

(200%)

I. Lajos (1342–1382)

111

(180%)

	109.	 denár C.II.: 38 H.: 464 ÉH: 367 (Ag) 0,31 g	 RR!	 good VF	 400
	110.	 denár C.II.: 42 H.: 454 ÉH: 360 (Ag) 0,39 g	 RR!	 VF	 300

	111.	 obulus C.II.: 53 H.: 461 ÉH: 397 (Ag) 0,41 g	 RRR!	 good VF	 1.000
		  Árverésen eddig még nem szerepelt!

110

(170%)

109

(175%)

	112.	 denár C.II.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,25 g Publikálatlan típus!	 Unikum!	 EF	 1.000
Előlapon: szembenéző királyfej „KARVLVS R X” körirattal.
Hátlapon: koronát tartó kéz, felette vonalkörben struccmadár, kétoldalt K-  betűk.
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	120.	 denár C.II.: 77 H.: 533 ÉH: 422 (Ag) 0,54 g	 RR!	 good VF	 200

120

(170%)

	119.	 aranyforint  AK: 11C C.II.: 65 H.: 516 ÉH: 409 P.: B6 (Au) 3,58 g	 R!	 FDC!	 2.000
		  Ebben az állapotban ritka!

119

(175%)

	118.	 aranyforint 
                 

 AK: 8/3 C.II.: 64A H.: 514 ÉH: 407/d P.: B4-3	 RR!	 FDC!	 1.500
		  (Au) 3,54 g

		  Ebben az állapotban ritka!

118

(170%)

	117.	 aranyforint AK: 8/1 C.II.: 64A H.: 514 ÉH: 407/a P.: B4-1	 R!	 good EF	 1.000
		  (Au) 3,53 g

117

(170%)

	116.	 aranyforint 
 

 AK: 5/3 C.II.: 64A H.: 514 ÉH: 407/e P.: B4-10	 RR!	 about Uncirculated!	 1.500
		  (Au) 3,58 g
		  Hátlapon köriratosztás változat.

116

(170%)
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	126.	 rézpénz C.II.: 107 H.: 562 ÉHIV: 12 Gumowski: 377 (Cu) 0,73 g	 RRR!	 about EF	 750
		  Lengyelország részére.
		  A Magyar Nemzeti Múzeum gyűjteményében nem található!
		  Zöld patina!
		  Ez a példány illusztrációként fog szerepelni az Ezüstkönyvben.

126

(165%)

125

(175%)

	125.	 Szlavónia, obulus -  Rengjeo: 387 ÉHSz: 48	 RR!	 about EF	 500
		  (Ag) 0,35 g

	124.	 denár verdejegy nélkül C.II.: 91 H.: 550 ÉH: 434/a (Ag) 0,58 g	 RRR!	 FDC!	 500
		  Árverésen eddig még nem szerepelt!

124

(170%)

	123.	 obulus C.II.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,31 g	 RR!	 good VF	 200
		  Publikálva: PTN/12. Aukció No 196.

123

(175%)

	122.	 denár C.II.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,60 g	 Unikum!	 EF	 1.000
		  Előlapon: „dm . R GIS LODOVICI” – középen koronából kinövő struccfej.
		  Hátlapon: Martell Károly címere.
		  Ugyanez a példány publikálva: PTN/34. Aukció No 93.

122

(170%)

	121.	 denár C.II.: 97 H.: 541 ÉH: 428 (Ag) 0,27 g	 RRR!	 good VF	 1.500
		  Az egyetlen magángyűjteményi példány!
		  Ex PTN/34. Aukció No 91.

121

(170%)
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133

(175%)

132

(180%)

	131.	 denár C.II.: 99 H.: 508 ÉHVII: 9 (Ag) 0,31 g	 RR!	 good VF	 100

	132.	 denár C.II.: 100 H.: 509 ÉHVII: 10 (Ag) 0,27 g	 RRR!	 about EF	 1.200
		  Harmadik ismert példány!

	133.	 denár C.II.: 101 H.: 507 ÉHVII: 8 (Ag) 0,26 g	 RR!	 good VF	 300

131

(180%)

	129.	 denár C.II.: 60 H.: 505 ÉHVII: 6 (Ag) 0,17 g	 RR!	 good VF	 100
	130.	 denár C.II.: 98 H.: 510 ÉHVII: 11 (Ag) 0,20 g	 RR!	 good VF	 300

130

(180%)

129

(175%)

	127.	 denár C.II.:- H.: 503/a ÉHVII:- (Ag) 0,24 g	 RR!	 VF	 100
	128.	 denár C.II.: 59 H.: 504 ÉHVII:5 (Ag) 0,26 g	 RR!	 good VF	 300

Buda város

Mária (1382–1387 /1395/)

128

(175%)

127

(175%)

	134.	 aranyforint  AK: 13/2E C.II.: 112 H.: 563 ÉH: 439/b P.: C1-2	 RR!	 good EF	 1.500
		  (Ag) 3,53 g

134

(175%)
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	139.	 obulus C.II.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,25 g	 RRR!	 about EF	 800
Előlapi éremkép megegyezik a C.II.: 116 H.: 569 ÉH: 443 denáréval, a hátlapon eltérő körirat és kettős kereszt 
helyett latin kereszt.

		  Ugyanez a példány publikálva: PTN/22. Aukció No 177.

139

(175%)

	138.	 obulus verdejegy nélkül C.II.: 117 H.: 570 ÉH:- (Ag) 0,25 g 	 Unikum!	 EF	 1.000
		  Előlapon: „dmOn TA . mARI  . V”
		  Hátlapon: „dmARI  . DR VGARI ”

Publikálatlan verdejegy és körirat!
Ebből a típusú obulusból az egyetlen fellelhető példány (a Magyar Nemzeti Múzeum gyűjteményében) eltérő 
körirattal és „K” verdejeggyel ismert.

138

(175%)

	136.	 aranyforint -  AK: 16/2 C.II.: 111 H.: 564 ÉH: 440/b P.: C2-2	 RR!	 EF	 1.500
		  (Au) 3,49 g

	137.	 aranyforint  AK: 16/3 C.II.: 111 H.: 564 ÉH: 440/c P.: C2-3	 RRR!	 good EF	 5.000
		  (Au) 3,47 g

137

(175%)

136

(175%)

	135.	 aranyforint -  AK: 16/1 C.II.: 111 H.: 564 ÉH: 440/a P.: C2-1	 RR!	 Uncirculated!	 2.500
		  (Au) 3,56 g
		  Ex PTN/24. Aukció No 231.

135

(175%)
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	144.	 aranyforint -  AK: 18/9 C.II.: 119A H.: 573 ÉH: 446/e P.: D2-26		  good EF	 800
		  (Au) 3,56 g Kis karc!

144

(170%)

	143.	 aranyforint -  AK: 18/5 C.II.: 119A H.: 573 ÉH: 446/k P.: D2-11		  EF	 500
		  (Au) 3,55 g

143

(170%)

	142.	 aranyforint -  AK: 18/4 C.II.: 119A H.: 573 ÉH: 446/l P.: D2-9	 RR!	 EF	 1.200
		  (Au) 3,53 g

142

(170%)

	140.	 aranyforint  AK: 17/3 C.II.: 118 H.: 572 ÉH: 445/c P.: D1-3		  about Uncirculated!	 800
		  (Au) 3,51 g

140

(175%)

Zsigmond (1387–1437)

	141.	 aranyforint -  AK: 17/11 C.II.: 118 H.: 572 ÉH: 445/j P.: D1-6		  good EF	 800
		  (Au) 3,54 g

141

(175%)
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	149.	 aranyforint -  AK: 18/46 C.II.: 119A H.: 573 ÉH: 446/z P.: D2-14	 R!	 good EF	 800
		  (Au) 3,54 g

149

(170%)

	148.	 aranyforint -  AK: 18/43 C.II.: 119A H.: 573 ÉH: 446/r P.: D2-23	 RR!	 EF	 1.000
		  (Au) 3,58 g

148

(170%)

	147.	 aranyforint -  AK: 18/39 C.II.: 119A H.: 573 ÉH: 446/n P.: D2-20	 RR!	 EF	 1.000
		  (Au) 3,47 g

147

(170%)

	146.	 aranyforint -  AK: 18/34 C.II.: 119A H.: 573 ÉH: 446/dd P.: D2-46	 RR!	 EF	 2.000
		  (Au) 3,53 g

146

(170%)

	145.	 aranyforint -  AK: 18/10 C.II.: 119A H.: 573 ÉH: 446/aa P.: D2-27	 RR!	 FDC!	 1.500
		  (Au) 3,58 g
		  Negyedik ismert és valószínűleg a legszebb állapotban lévő példány! 

145

(170%)
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	153.	 aranyforint -  AK: 21/2 C.II.: 132 H.: 589 ÉH: 458/c P.: E2-5	 RR!	 EF	 1.500
		  (Au) 3,45 g
		  Ex PTN/24. Aukció No 252.

153

(175%)

	152.	 aranyforint -  AK: 21/1 C.II.: 132 H.: 589 ÉH: 458/d P.: E2-3	 RR!	 good EF	 1.500
		  (Au) 3,58 g

152

(175%)

	150.	 aranyforint  -  AK: 18/53 (Gold Book) C.II.: 119A H.:- ÉH:-	 Unikum!	 EF	 3.000
		  (Au) 3,57 g Kis peremhiba!
		�  Zsigmond király aranypénzverése a legjobban feldolgozottak közé tartozik. Az Aranykönyvnél végzett széles-

körű kutatás sem tárt fel új verdejegyet. Az Aranykönyv megírása után került elő ez a példány, így csak az angol 
nyelvű kiadásban tudtuk publikálni.

		�  A verdejegy ezüstvereten ismert. Pohl: 117-41 önállóan és Pohl: 117-24 Jemnisti Mikes jegyével együtt.
		�  Az érmen látható mesterjegy megegyezik Jolsvai György címerében található levéllel. Jolsvairól csak 1423-ból van 

adatunk, ebben az évben Körmöcbányán tevékenykedett. A Jemnisti Mikessel készült közös ezüstveret alapján 
feltételeznünk kell, hogy korábban is volt köze a pénzveréshez, mert Jemnisti Mikes 1411–1419 között volt királyi 
kincstartó.

		�  Jolsvai címere két aranyvereten volt eddig ismert, kicsit eltérő formában és fordított állásban. Az egyiken Szent 
László bal oldalán, a másikon jobb oldalt, ezen a vereten azonban mindkét oldalon szerepel Jolsvai eredeti címere.

		  Ugyanez a példány publikálva: PTN/38. Aukció No 199.
		  Publikálva Lengyel András: Gold Book 1325–1540.

	151.	 aranyforint -  AK: 20/1 C.II.: 131 H.: 588 ÉH: 457/c P.: E1-3	 RR!	 good EF	 1.500
		  (Au) 3,56 g

150

(175%)

151

(175%)

Albert (1437–1439)
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	156.	 aranyforint -  AK: 22/8 C.II.: 140 H.: 597 ÉH: 466/b P.: F1-5	 R!	 Uncirculated!	 2.500
		  (Au) 3,54 g

156

(170%)

	154.	 obulus -  C.II.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,25 g	 Unikum!	 good VF	 1.500
		  A C.II.: 133 H.: 590 ÉH: 450 „portrés” denár ismeretlen obulusa.
		  Ugyanez a példány publikálva: PTN/34. Aukció No 107.

154

(175%)

I. Ulászló (1440–1444)

Hunyadi János (1446–1453)

	155.	 aranyforint -  AK: 22/1 C.II.: 140 H.: 597 ÉH: 466/f P.: F1-6	 RR! 	 good EF	 1.500
		  (Au) 3,48 g

	157.	 aranyforint -  AK: 22/9A C.II.: 140 H.: 597 ÉH: 466/c P.: F1-3	 RR!	 Uncirculated!	 4.000
		  (Au) 3,58 g

	158.	 aranyforint -  K: 23/1 C.II.: 154A H.: 615 ÉH: 482/a P.: G1-1	 RR!	 Uncirculated!	 6.000
		  (Au) 3,57 g

157

(170%)

155

(170%)

158

(170%)
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	163.	 aranyforint -  AK: 29/4 C.II.: 170 H.: 636 ÉH: 515/e P.: H2-5		  good EF	 800
		  (Au) 3,55 g

163

(170%)

	162.	 aranyforint -  AK: 29/2 C.II.: 170 H.: 636 ÉH: 515/b P.: H2-2	 R!	 good EF	 1.200
		  (Au) 3,47 g

162

(175%)

	161.	 denár C.II.: 168 H.: 632 ÉH: 496 (Ag) 0,78 g	 RR!	 EF	 600

V. László (1453–1457)

161

(165%)

	160.	 aranyforint -  AK: 25 C.II.: 155 H.: 617 ÉH: 483 P.: G3	 RRR!	 about Uncirculated!	 25.000
		  (Au) 3,58 g

Hunyadi János 1453-ban lemondott kormányzói címéről.
V. László – az új uralkodó –, Hunyadi János szolgálatainak elismeréséül kinevezte gróffá és Beszterce vármegye 
örökös főispánjává, ugyanakkor címerét is kiegészítette Beszterce oroszlánjával. Ezzel a kiegészített típusú 
címerrel készült Hunyadi János utolsó kormányzói verete.

		  Az egyetlen ismert magángyűjteményi példány!

160

(170%)

	159.	 aranyforint -  AK: 24/1 C.II.: 154B H.: 616 ÉH:- P.: G2-1	 RRR!	 about Uncirculated!	 6.000
		  (Au) 3,54 g

159

(170%)

Hunyadi János és Brankovics György
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	168.	 aranyforint -  AK: 30/3 C.II.: 171 H.: 637 ÉH: 516/d P.: H3-4		  Uncirculated!	 1.000
		  (Au) 3,56 g

168

(170%)

	167.	 aranyforint -  AK: 30/1 C.II.: 171 H.: 637 ÉH: 516/e P.: H3-5	 RRR!	 good EF	 2.500
		  (Au) 3,52 g

167

(170%)

	166.	 aranyforint -  AK: 29/11 C.II.: 170 H.:- ÉH:- P.:- (Au) 3,54 g	 RRR!	 FDC!	 2.000
		  A h-G verdejegy eddig csak eltérő címerekkel volt ismert!
		  Ugyanez a példány publikálva: Ex PTN/34. Aukció No 113. 

166

(170%)

	165.	 aranyforint -  AK: 29/7 C.II.: 170 H.: 636 ÉH: 515/a P.: H2-1		  good EF	 800
		  (Au) 3,54 g

165

(170%)

	164.	 aranyforint -  AK: 29/4 C.II.: 170 H.: 636 ÉH: 515/e P.: H2-5		  good EF	 1.000
		  (Au) 3,57 g

164

(170%)
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	173.	 denár -  C.II.: 200 H.: 646 ÉH: 495 (Ag) 0,45 g	 RRR!	 EF	 400

173

(165%)

	172.	 obulus -  C.II.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,51 g	 Unikum!	 good VF	 600
		  A C.II.: 194A H.: 650 ÉH: 501/b denár obulusa.
		  Ugyanez a példány publikálva: Ex PTN/34. Aukció No 117.

172

(165%)

	171.	 obulus -  C.II.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,13 g	 Unikum!	 good VF	 1.000
		  A C.II.: 197 H.: 661 ÉH: 508 denár obulusa.
		  Ugyanez a példány publikálva: Ex PTN/34. Aukció No 116.
		  Kis peremhiba!

171

(175%)

	170.	 denár . . .  C.II.: 197 H.: 661 ÉH: 508 (Ag) 0,41 g	 RR!	 good VF	 400
		  Ex PTN/34. Aukció No 115.
		  Szélénél berepedés!

170

(165%)

	169.	 aranyforint -  AK: 33/1 C.II.: 173 H.: 640 ÉH: 519 P.: H6		  about Uncirculated!	 3.000
		  (Au) 3,56 g

169

(170%)
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	176.	 aranyforint -  AK: 36/7 C.II.: 204A H.: 674 ÉH: 531/h P.: K1-2	 R!	 about Uncirculated!	 1.000
		  (Au) 3,52 g

176

(170%)

	174.	 aranyforint -  AK: 36/3 C.II.: 204A H.: 674 ÉH: 531/p P.: K1-10		  good EF	 800
		  (Au) 3,55 g

174

(170%)

	175.	 aranyforint -  AK: 36/4A C.II.: 204A H.: 674 ÉH: 531/m P.: K1-11	 RR!	 about Uncirculated!	 2.000
		  (Au) 3,53 g

	177.	 aranyforint -  AK: 36/9 C.II.: 204A H.: 674 ÉH: 531/l P.: K1-4	 RR!	 about Uncirculated!	 2.500
		  (Au) 3,55 g

	178.	 aranyforint -  AK: 36/11 C.II.: 204A H.: 674 ÉH: 531/j P.: K1-6	 R!	 about Uncirculated!	 1.500
		  (Au) 3,50 g

I. Mátyás (1458–1490)

178

(170%)

177

(170%)

175

(170%)
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	183.	 aranyforint  -  /   AK: 36/27A C.II.: 204A H.: 674 ÉH: 531/e	 R!	 good EF	 1.500
		  P.: K5-3 (Au) 3,48 g

183

(170%)

	182.	 aranyforint -  AK: 36/26 C.II.: 204A H.: 674 ÉH: 531/f P.: K5-1	 RR!	 about Uncirculated!	 1.500
		  (Au) 3,58 g

182

(170%)

	180.	 aranyforint -  AK: 36/13 C.II.: 204A H.: 674 ÉH: 531/r P.: K1-7		  about Uncirculated!	 1.200
		  (Au) 3,51 g

180

(170%)

	179.	 aranyforint -  AK: 36/12 C.II.: 204A H.: 674 ÉH: 531/q P.: K1-8	 RR!	 FDC!	 1.500
		  (Au) 3,58 g

	181.	 aranyforint -  AK: 36/25D C.II.: 204A H.: 674 ÉH: 531/g P.: K1-22		  about Uncirculated!	 700
		  (Au) 3,57 g Karc!

179

(170%)

181

(170%)
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	184.	 aranyforint -  (Au) 2,17 g		  Uncirculated!	 1.000
		  Korabeli hamisítvány!

	185.	 aranyforint -  AK: 37/6A C.II.: 205 H.: 673/a ÉH: 530/f P.: K3-3/b		  EF	 800
		  (Au) 3,58 g

	186.	 aranyforint -  AK: 39/1 C.II.: 209A H.: 677 ÉH: 534/c P.: K12-1		  EF	 700
		  (Au) 3,49 g

	187.	 aranyforint -  AK: 39/3 C.II.: 209A H.: 677 ÉH: 534/a P.: K19-1	 R!	 good EF	 1.700
		  (Au) 3,54 g

	188.	 aranyforint -  AK: 42/1 C.II.: 209C H.: 679 ÉH: 536/c P.: K7-1		  good EF	 1.200
		  (Au) 3,45 g

188

(170%)

187

(170%)

186

(170%)

185

(170%)

184

(170%)
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	191.	 aranyforint -  AK: 44/1 C.II.: 208B H.: 681 ÉH: 537/b P.: K13	 RR!	 Uncirculated!	 3.000
		  (Au) 3,56 g

191

(170%)

	190.	 aranyforint -  AK: 42/3 C.II.: 209C H.: 679 ÉH: 536/b P.: K7-3		  Uncirculated!	 1.000
		  (Au) 3,53 g

190

(170%)

	189.	 aranyforint -  AK: 42/2 C.II.: 209C H.: 679 ÉH: 536/a P.: K7-2	 RR!	 about Uncirculated!	 1.500
		  (Au) 3,53 g

	192.	 aranyforint -  AK: 45/3 C.II.: 208A H.: 680 ÉH: 540/o P.: K15-4		  about Uncirculated!	 700
		  (Au) 3,54 g

	193.	 aranyforint -  AK: 45/4 C.II.: 208A H.: 680 ÉH: 540/f P.: K15-6/a		  about Uncirculated!	 600
		  (Au) 3,20 g

189

(170%)

193

(170%)

192

(170%)
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	198.	 aranyforint -  AK: 45/13 C.II.: 208A H.: 680 ÉH: 540/e P.: K21-4		  about Uncirculated!	 800
		  (Au) 3,54 g

198

(170%)

	197.	 aranyforint -  AK: 45/8 C.II.: 208A H.: 680 ÉH: 540/n P.: K15-9		  about Uncirculated!	 600
		  (Au) 3,58 g

197

(170%)

	195.	 aranyforint -  AK: 45/7 C.II.: 208A H.: 680 ÉH: 540/m P.: K15-7/a		 Uncirculated!	 600
		  (Au) 3,47 g

195

(170%)

	194.	 aranyforint -  AK: 45/4D C.II.: 208A H.: 680 ÉH: 540/f P.: K15-6/a	 good EF	 600
		  (Au) 3,53 g

	196.	 aranyforint -  AK: 45/7A C.II.: 208A H.: 680 ÉH: 540/m	 R!	 about Uncirculated!	 1.000

		  P.: K15-7/a (Au) 3,53 g
		  Előlapon belső gyöngykör nélkül.

196

(170%)

194

(170%)
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	199.	 aranyforint -  AK: 45/14 C.II.: 208A H.: 680 ÉH: 540/a P.: K21-1	 R!	 Uncirculated!	 800
		  (Au) 3,57 g

	200.	 aranyforint -  AK: 45/14A C.II.: 208A H.: 680 ÉH: 540/a P.: K21-1		  about Uncirculated!	 600
		  (Au) 3,53 g

	201.	 aranyforint -  AK: 45/14E C.II.: 208A H.: 680 ÉH: 540/a P.: K21-1		  about Uncirculated!	 700
		  (Au) 3,53 g

	202.	 aranyforint -  (Au) 2,86 g	 R!	 EF	 1.000
		  Korabeli hamisítvány!

	203.	 aranyforint -  AK: 46/2 C.II.: 208E H.: 684 ÉH: 541/a P.: K22	 RR!	 Uncirculated!	 1.500
		  (Au) 3,54 g

200

(170%)

199

(170%)

203

(170%)

202

(170%)

201

(170%)
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	208.	 aranyforint -  AK: 48/3 C.II.: 210 H.: 686 ÉH: 543/a P.: K8-2		  Uncirculated!	 1.200
		  (Au) 3,52 g

208

(170%)

	207.	 aranyforint -  AK: 48/2 C.II.: 210 H.: 686 ÉH: 543/e P.: K8-5	 RRR!	 Uncirculated!	 3.000
		  (Au) 3,59 g

207

(170%)

	204.	 aranyforint -   K: 47/1 C.II.: 208I H.: 685 ÉH: 542/b P.: K18-1	 RR!	 good EF	 1.500
		  (Au) 3,57 g

	205.	 aranyforint -  AK: 48/1 C.II.: 210 H.: 686 ÉH: 543/d P.: K8-1		  about Uncirculated!	 800
		  (Au) 3,63 g

	206.	 aranyforint -  AK: 48/1A C.II.: 210 H.: 686 ÉH: 543/d P.:-	 R!	 Uncirculated!	 900
		  (Au) 3,60 g
		  Előlapi köriratváltozat: „MATHAS . D . G – R . VNGARIE”

206

(170%)

205

(170%)

204

(170%)
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	209.	 aranyforint -  AK: 48/4A C.II.: 210 H.: 686 ÉH: 543/b P.: K8-4	 R!	 Uncirculated!	 1.000
		  (Au) 3,60 g

	210.	 aranyforint -  AK: 49/1 C.II.: 208D H.: 683 ÉH: 539/a P.: K14-1	 RRR!	 Uncirculated!	 2.000
		  (Au) 3,58 g

	211.	 aranyforint -  AK: 50/1 C.II.: 208C H.: 682 ÉH: 538/a P.: K16-1	 RR!	 about Uncirculated!	 2.000
		  (Au) 3,51 g

	212.	 aranyforint -  AK: 50/2A C.II.: 208C H.: 682 ÉH: 538/b P.:-	 RR!	 Uncirculated!	 2.500
		  (Au) 3,45 g

	213.	 aranyforint -  AK: 51/1 C.II.: 208H H.: 689 ÉH: 545 P.: K9	 R!	 FDC!	 1.500
		  (Au) 3,52 g
		  Ebben az állapotban ritka!

210

(170%)

209

(175%)

213

(170%)

212

(170%)

211

(170%)
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	220.	 obulur -  C.II.:- H.:- ÉH:- (Ag) 0,24 g	 Unikum!	 good VF	 2.000
		  A C.II.: 227 H.: 710 ÉH: 558 denár obulusa. Típus unikum!
		  Ugyanez a példány publikálva: PTN/34. Aukció No 130.

220

(175%)

	218.	 garas -  C.II.: 213A H.: 695 ÉH: 550/j (Ag) 2,67 g	 R!	 EF	 600

	219.	 garas Boroszló C.II.: 251 H.: 736 ÉH:- (Ag) 2,20 g		  EF	 200

219218

217216

	216.	 garas -  C.II.: 213C H.: 692 ÉH: 550/c (Ag) 2,83 g	 R!	 about EF	 800

	217.	 garas -  C.II.: 213A H.: 695 ÉH: 550/g (Ag) 2,92 g	 R!	 good VF	 600

	215.	 aranyforint -  AK: 53/F C.II.: 208G H.: 688 ÉH: 546/a P.: K11-1	 R!	 FDC!	 1.500
		  (Au) 3,59 g
		  Ebben az állapotban ritka!

215

(170%)

	214.	 aranyforint -  AK: 51/1A C.II.: 208H H.: 689 ÉH: 545 P.: K9 (Au) 3,51 g	 Uncirculated!	 1.200

214

(170%)
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223

222

	222.	 öntött érem Rupp: 1846 Huszár: 163 (Br) 60,36 g	 R!	 good VF	 600
		  Ismeretlen olasz művész alkotása. XVII. század.

	224.	 6 aranyforint 1506 Körmöcbánya AK: 58/1506 C.II.: 269B H.: 741	 RRR!	 about EF	 30.000
		  ÉH: 582 P.:- (Au) 20,80 g
		  Ex Numismatica Ars Classica 28. Aukció No 992.
		  Fülnyom!

II. Ulászló (1490–1516)

224

	223.	 10 aranyforint 1506 Körmöcbánya AK: 59B/1506 C.II:- H.:- ÉH:- P.:- 	 RRR!	 good EF	 60.000
		  (Au) 34,78 g Ex Salgó gyűjtemény No 152.
		  Szívpajzsban az oroszlánok ellenkező irányba néznek.
		  Változatként publikálva az Aranykönyvben ugyanezzel a példánnyal.

221

(185%)

	221.	 Fillér -  C.II.: 246 H.: 731 ÉH:- (Ag) 0,17 g 	 RRR!	 EF	 800
		  Münsterberg.
		  A Magyar Nemzeti Múzeum gyűjteményében nem található!
		  Ez a példány illusztrációként fog szerepelni az Ezüstkönyvben.
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	228.	 aranyforint 1507 -  AK: 75/1/1507 C.II.: 260B H.: 771 ÉH: 610/a	 R!	 FDC!	 3.000
		  P.: L8-1 (Au) 3,58 g
		  Ebben az állapotban ritka!

228

(170%)

	227.	 aranyforint -  AK: 74 C.II.:- H.:- ÉH:- P.:- (Au) 3,55 g	 RRR!	 FDC!	 6.000
		  Előlapon: Madonna alatt a lengyel sas címerpajzsban. 
		�  Ez az előlapi ábrázolás csak II. Lajos idejében válik általánossá, de érdekes módon ott is a nagybányai vereteken. 

Az érem évszám nélkül készült, de hasonlóságot csak az évszámos, jóval később vert érmekkel mutat, ezért 
feltételeznünk kell, hogy az évszámos veretekkel párhuzamosan készültek évszám nélküli veretek is.

		  Valószínűleg próbaveret. Típus unikum!
		  Ugyanez a példány publikálva: PTN/34. Aukció No 135.
		  Kis karc!
		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

227

(170%)

	226.	 aranyforint -  AK: 73 C.II.:- H.:- ÉH:- P.:- (Au) 3,58 g	 Unikum!	 FDC!	 6.000
		  Hátlapi körirat: „S LADISLAVS – REX V NGA ”
		�  Ezen az érmen egyedülállóan a magyar pénzverésben szerepel Szent László magyar királyi címe is. A szent feje 

körül nincs glória. Az ábrázolás hasonlóságot mutat az 1503-as, első évszámos veretekkel, azonban szélesebb 
verőtővel és jóval finomabb kidolgozással készült.

		  Valószínűleg próbaveret. Típus unikum!
		  Ugyanez a példány publikálva: PTN/34. Aukció No 136.
		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

226

(170%)

	225.	 aranyforint -  AK: 72/2 C.II.: 256 H.: 749 ÉH: 591/b P.: L7-2	 R!	 FDC!	 2.500
		  (Au) 3,54 g
		  Ebben az állapotban ritka!

225

(170%)
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	232.	 aranyforint -  AK: 77/10 C.II.: 255L H.:- ÉH: 600/o P.: L28-1	 RRR!	 about Uncirculated!	 3.000
		  (Au) 3,49 g

Thurzó János 1507-től 1508-ban bekövetkezett haláláig bérelte a nagybányai kamarát. Az itt készült veretén, 
a Körmöcbányán megszokott H betűvel szemben saját családi címerét használta mesterjegyül.

		  Az egyetlen magángyűjteményi példány!
		  Ex PTN/34. Aukció No 140.
		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

232

(170%)

	229.	 aranyforint 1510 -  AK: 75/2/1510 C.II.: 260B H.: 771 ÉH: 610/b	 R!	 EF	 1.500
		  P.: L8-2 (Au) 3,53 g

	230.	 aranyforint -  AK: 77/1 C.II.: 255L H.: 761 ÉH: 600/k P.: L10-1	 R!	 good EF	 2.500
		  (Au) 3,59 g

	231.	 aranyforint -  AK: 77/3 C.II.: 255L H.: 761 ÉH: 600/d P.: L10-2	 RR!	 Uncirculated!	 2.000
		  (Au) 3,52 g
		  Ex PTN/34. Aukció No 137.
		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

229

(170%)

231

(170%)

230

(170%)
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236

(175%)

	236.	 aranyforint -  AK: 79/6 C.II.: 255S H.: 767 ÉH: 602/d	 R!	 good EF	 1.500
		  P.: L32-4 (Au) 3,58 g

	235.	 aranyforint -  AK: 79/5 C.II.: 255S H.: 767 ÉH: 602/e P.: L32-3		  EF	 1.500
		  (Au) 3,49 g

	237.	 aranyforint -  AK: 81/2G C.II.: 255J H.: 759 ÉH: 592/a P.: L13-2	 RR!	 about Uncirculated!	 3.000
		  (Au) 3,58 g

237

(170%)

235

(170%)

	234.	 aranyforint / -  AK: 78/3A C.II.: 255L H.: 761 ÉH: 600/h	 RRR!	 Uncirculated!	 4.000

		  P.: L10-6 (Au) 3,58 g
		  Hátlapi éremképen: „n” betű Szent László válla felett!
		  Harmadik ismert és az egyetlen magángyűjteményi példány! 

234

(170%)

	233.	 aranyforint -  AK: 77/11 C.II.: 255L H.: 761 ÉH: 600/p P.: L28-2		  Uncirculated!	 2.500
		  (Au) 3,45 g

233

(170%)
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	241.	 aranyforint -  AK: 94/13 C.II.: 255A H.: 753 ÉH: 605/g P.: L31-2		  good EF	 2.500
		  (Au) 3,60 g

241

(170%)

	239.	 aranyforint -  AK: 93/3 C.II.: 255O H.: 769/a ÉH: 601 P.:-	 RR!	 good EF	 2.500
		  (Au) 3,52 g

	240.	 aranyforint -  AK: 94/5 C.II.: 255A H.: 753 ÉH: 605/k P.: L20-3	 RR!	 good EF	 2.000
		  (Au) 3,18 g
		  Ex PTN/8. Aukció No 247.;
		  Ex Rácz gyűjtemény No 315.
		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

240

(170%)

239

(170%)

	238.	 aranyforint -  AK: 89/4 C.II.: 255D H.:- ÉH:- P.:- 	 Unikum!	 EF	 2.000
		  (Au) 3,47 g
		  Ugyanez a példány publikálva: PTN/34. Aukció No 146.
		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

238

(170%)
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	244.	 aranyforint 1507 -  AK: 106/B/1507 C.II.: 261C H.: 782 ÉH: 614	 RR!	 EF	 2.500
		  P.:- (Au) 3,47 g

244

(170%)

243

(170%)

	242.	 aranyforint 1511 -  CK: 99/3/1511 C.II.:- H.:- ÉH:- P.:-	 RRR!	 good EF	 3.000
		  (Au) 3,52 g
		  Ez a típus évszám nélkül volt ismert!
		  Az évszámos típus publikálva: PTN/24. Aukció No 287.
		�  Érdekesség, hogy a publikált darab másik verőtővel készült. Ezen a példányon a Madonna feje körül nincs glória.

Második ismert példány!

242

(170%)

	243.	 aranyforint 1516 -  AK: 100/4/1516 C.II.: 259A H.:- ÉH:- P.:-	 Unikum!	 Uncirculated!	 7.500
		  (Au) 3,51 g
		  Ebből az évből a nagybányai verdéből, ez az egyetlen ismert veret!
		  Ez a verdejegy eddig csak II. Lajos uralkodása alatt volt ismert.
		  Ugyanez a példány publikálva: Dorotheum 515. Aukció No 1776.
		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

	245.	 aranyforint 1517 -  AK: 113/1/1517 C.II.: 262B H.:- ÉH: 618 P.:- 	 RRR!	 good EF	 2.500
		  (Au) 3,58 g
		�  Posthumus évszám, az Aranykönyvben még unikumként szerepel! Az egyetlen eddig ismert példány a Magyar 

Nemzeti Múzeum gyűjteményében található.
		  Az egyetlen magángyűjteményi példány!

245

(170%)
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	249.	 aranyforint 1526 -  AK: 121/3/1526 C.II.: 294 H.: 827 ÉH: 662/c	 RR!	 Uncirculated!	 3.000
		  P.: M1-3 (Au) 3,54 g

249

(170%)

	247.	 aranyforint 1517 -  AK: 121/1/1517 C.II.: 294 H.: 827 ÉH: 662/a	 RR!	 good EF	 3.000
		  P.: M1-1 (Au) 3,52 g

247

(170%)

	248.	 aranyforint 1522 -  AK: 121/2/1522 C.II.: 294 H.: 827 ÉH: 662/b	 RR!	 about Uncirculated!	 2.500
		  P.: M1-2 (Au) 3,52 g
		  Ex PTN/34. Aukció No 162.
		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

246

	246.	 guldiner 1499 Körmöcbánya C.II.: 266 H.: 793 ÉH: 626 (Ag) 15,68 g	 RRR!	 VF	 5.000
		  Az első évszámos magyar veret!

A guldinerek megjelenéssükkor még nem töltöttek be pénz funkciót. Valószínűleg emlék-, illetve ajándék 
veretként funkcionáltak, ezért készülhetett belőle öntött példány is. Ezen a példányon lévő fülnyom tanulsága 
szerint az egykori tulajdonosa viselte is.

		  Korabeli öntvény. Fülnyom!
		  Ex Dorotheum 163. Aukció No 986.

II. Lajos (1516–1526)

248

(170%)
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254

(170%)

	250.	 aranyforint 1523 -  AK: 136/1A/1523 C.II.: 296A H.: 837	 RR!	 good EF	 2.000
		  ÉH: 665/a P.: M11-1 (Au) 3,55 g

	252.	 garas 1522 -  C.II.: 299 H.: 840 ÉH: 668/a (Ag) 2,79 g	 R!	 EF	 400
		  Ebben az állapotban ritka!

	251.	 aranyforint 1525 -  AK: 140/1/1525 C.II.: 295 H.: 839 ÉH:- 	 RR!	 about Uncirculated!	 2.000
		  P.: M13-3 (Au) 3,52 g
		  Hátlapi köriratban évszám után rozettákkal: „ . S . LADISLAVS : – .  . – REX . 1525 .  ”
		  Ex PTN/34 Aukció No 167.
		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

250

(170%)

251

(170%)

252

	253.	 denár vastagveret 1524 -  C.II.: 308B H.:- ÉH:- (Ag) 7,10 g	 Unikum!	 good VF	 2.000
		  �Két másik vastagveretet ismerünk ebből a típusból, de ez az évszám és verdejegy csak vastagveretű csegelyben 

ismert!
		  Ugyanez a példány publikálva: PTN/38. Aukció No 260.

253(170%) (170%)

	254.	 denár 1526 -  C.II.: 306A H.: 841 ÉH: 673/α (Ag) 0,56 g	 RR!	 EF	 200
		  Attraktív patina!
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	258.	 obulus -  C.II.: 315 H.:- ÉH:- (Ag) 0,31 g	 RRR!	 EF	 300
		  Verdejegy publikálva: PTN/23. Aukció No 189.

258

(180%)

	257.	 obulus -  .II.: 314A H.:- ÉH:- (Ag) 0,22 g	 RR!	 good EF	 300
		  Attraktív patina!

257

(180%)

	256.	 obulus vastagveret -  C.II.:- H.:- ÉH:- (Ag) 1,55 g	 Unikum!	 EF	 1.000
		�  II. Lajostól mindössze két vastagveretű obolus ismert, azonban mind a kettő kizárólag leírásból és rajzról.
		  Ez a harmadik unikum típus, az egyetlen fellelhető példány! Típus unikum!
		  Publikálva: PTN/23. Aukció No 188.

	259.	 denár vastag próbaveret 1524 -  C.II.:- H.:- ÉH:- (Ag) 3,67 g	 Unikum!	 good EF	 3.000
		�  Az árverésen szereplő érme a Weszerle gyűjteményéből származó példány hátlapi beütő szerszámával megegye-

zővel készült, azonban attól eltérő verdejeggyel és eddig ismeretlen előlappal!
		�  II. Lajos uralkodása alatt 1521-től erőteljes ezüstpénzrontás következett be. Az úgynevezett „MONETA NOVA” 

denárokat erősen csökkentett ezüsttartalommal bocsátották ki a verdék. A veretek rontásából származó hasznot 
a török háborúra kívánta költeni az udvar, azonban 1524-ben belátták, hogy ez az intézkedés nem hoz hasznot, 
hanem inkább az ország kárára megy.

		�  1524-ben az Országgyűlés döntött a régi szabvány szerinti pénzverésről. Az ekkor készült próbaveretek érem-
képe jelentősen eltér a forgalomban lévő pénzekétől. A kamara valószínűleg ezzel kívánta jelezni az új pénz meg-
jelenését. Nem tudni mi okból, de ezek a próbaveret típusok soha nem váltak forgalmi pénzzé, hanem inkább 
a pénzrontás előtti típusokhoz hasonló új pénzt kezdtek el verni 1525-től, figyelve annak jó minőségére.

		�  Az 1524-es próbaveretekből több példány is található a Magyar Nemzeti Múzeum gyűjteményében.
		  Ugyanez a példány publikálva: PTN/38. Aukció No 261.
		  Attraktív patina!

259(170%) (170%)

256(175%) (175%)

	255.	 denár 1526  C.II.: 307 H.: 844 ÉH: 678 (Ag) 0,57 g	 R!	 good VF	 300

255

(165%)
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	263.	 aranyforint 1530 -  AK: 151/5/1530 C.II.: 321A H.: 868	 R!	 good EF	 1.500
		  ÉH: 687/f P.: N6-1
		  (Au) 3,53 g

263

(175%)

	262.	 aranyforint 1530 -  AK:- C.II.: 321A H.:- ÉH:- P.:- 	 Unikum!	 good EF	 4.000
		  (Au) 3,57 g
		  Publikálatlan évszám!

262

(175%)

	261.	 aranyforint 1527 -  AK: 151/1/1527 C.II.: 321A H.: 868	 RR!	 good EF	 2.000
		  ÉH: 687/b P.: N2-1 (Au) 3,58 g
		  Ex PTN/34. Aukció No 170.
		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

261

(170%)

  	260.	 aranyforint 1527 -  AK: 150/1/1527 C.II.: 322 H.: 867 ÉH: 688/a	 RR!	 FDC!	 4.000
		  P.: N1 (Au) 3,57 g
		  I. János egyetlen körmöcbányai verete!
		  Ebben az állapotban ritka!

260

(170%)

I. János (1526–1540)
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	267.	 aranyforint 1535 -  AK: 150/9/1535 C.II.: 322 H.: 867 ÉH: 688/h	 RR!	 good EF	 2.000
	 P.: N8-3 (Au) 3,56 g
	 Ex PTN/34. Aukció No 174.

		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

267

(175%)

	266.	 aranyforint 1534  -   AK: 150/3/1534 C.II.: 322 H.:- ÉH:- P.:-	 RRR!	 good EF	 5.000
		  (Au) 3,40 g

Második ismert és egyetlen magángyűjteményi példány!
Az eddig ismert egyetlen példány a Bécsi Kunsthistorisches Múzeum gyűjteményében található.

		  Ex PTN/35. Aukció No 289.
		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

266

(175%)

	265.	 aranyforint 1532 -  AK: 151/7/1532 C.II.: 321A H.: 868	 RR!	 about Uncirculated!	 2.500

		  ÉH: 687/h P.: N6-4 (Au) 3,56 g
		  Ex PTN/34. Aukció No 171.

265

(170%)

	264.	 aranyforint 1531 -  /  AK: 152/2/1531 C.II.: 321B H.: 869	 RRR!	 good EF	 3.000

		  ÉH: 689 P.: N7
		  (Au) 3,59 g
		  Hátlapi éremképen: Szent László lába között a Gritti család címerével.
		  Negyedik, de a legjobb állapotban lévő ismert példány!

264(170%) (170%)
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	271.	 aranyveretű denár aranyforint súlyban 1527 - 	 Unikum!	 FDC!	 25.000
		  AK: 159/2/1527 C.II.:- H.: 876 ÉH: 693A P.:- (Au) 3,57 g

Az egyetlen ismert példány!
A vegyesházi denár- és obulus aranyveretek a legritkább pénzek közé tartoznak!
Teljes aranyforint súlyban kizárólag II. Ulászló aranyveretű denárja ismert.
Ez a típus ezideig csak leírásból volt ismert!

271

(200%)

	270.	 aranyforint 1540 -  / -  AK: 155/1/1540 C.II.: 327 H.: 873	 R!	 good EF	 1.500

		  ÉH: 693/a P.: N11-1 (Au) 3,56 g
		  Ex PTN/34. Aukció No 175.
		  Ez az aranyforint illusztrációként szerepel az Aranykönyvben.

270

(170%)

	269.	 aranyforint 1540 -  AK: 157/4/1540 C.II.: 323 H.: 871 ÉH: 691/a	 R!	 good EF	 2.000
		  P.: N14 (Au) 3,47 g

269

(175%)

	268.	 aranyforint 1536 -  AK: 150/5/1536 C.II.: 322 H.:- ÉH:- P.:- 	 RRR!	 good EF	 3.000
		  (Au) 3,52 g
		  Az évszám publikálva: H. D. Rauch 58. Aukció No 2405. 

268

(175%)
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283 316

361330

Erdélyi Fejedelemség
(1540–1780)
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	275.	 aranyforint 1569  R.: 74 H.: 42 ÉHIII: 27/c (Au) 3,50 g	 R!	 good EF	 1.500
		  Ex Rácz gyűjtemény No 361.

275

(170%)

	272.	 aranyforint 1558  R.: 47 H.: 8 ÉHIII:9/b (Au) 3,50 g	 R!	 EF	 2.000

272

(170%)

	273.	 aranyforint 1562  R.: 16 H.: 40 ÉHIII: 27/b (Au) 3,55 g	 R!	 Uncirculated!	 2.500
		  Ebben az állapotban ritka! Attraktív patina!

	274.	 aranyforint 1566  R.: 59 H.: 42 ÉHIII: 27/c (Au) 3,52 g	 R!	 Uncirculated!	 2.000
		  Ebben az állapotban ritka!

	276.	 aranyforint 1570  R.: 81 H.: 42 ÉHIII: 27/c (Au) 3,55 g	 R!	 good EF	 1.500

János Zsigmond és Izabella (1540–1559)

276

(170%)

274

(170%)

273

(170%)

János Zsigmond (1559–1571)
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	282.	 aranyforint 1572  R.: 1 H.: 65 ÉHIII: 42 (Au) 3,51 g	 RR!	 EF	 2.000

282

(170%)

279 280

	277.	 tábori tallér 1562 verdejegy nélkül R.: 22 H.: 52 ÉHIII: 30	 RR!	 good VF	 4.000
		  (Ag) 28,58 g Ritka évszám!
	278.	 tábori tallér 1562 verdejegy nélkül R.: 27 H.: 53 ÉHIII: 31	 RR!	 about EF	 4.000
		  (Ag) 26,14 g Ritka évszám!

	279.	 tábori tallér 1565 verdejegy nélkül R.: 42 H.: 54 ÉHIII: 33		  about EF	 1.200
		  (Ag) 28,85 g
	280.	 tábori tallér 1565 verdejegy nélkül R.: 55 H.: 54a ÉHIII: 32		  good VF	 1.500
		  (Ag) 28,61 g Ex PTN/20. aukcó No 46.

278277

281

	281.	 tábori tallér 1568 verdejegy nélkül R.: 69 H.: 54 ÉHIII: 33	 RRR!	 good VF	 15.000
		  (Ag) 24,91 g Ritka évszám!
		  Valószínűleg ezt a példányt írja le Resch a 69-es szám alatt.

Báthori István (1571–1575)
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	284.	 aranyforint 1577 -  /  RN: 8A H.: 79 ÉHIII: 49/b	 RR!	 good EF	 3.000
		  (Au) 3,53 g

283

	285.	 aranyforint 1586  R.: 17 H.: 105 ÉHIII: 68 (Au) 3,54 g		  Uncirculated!	 1.500

	286.	 aranyforint 1593  R.: 119 H.: 105 ÉHIII: 68/a (Au) 3,49 g		  Uncirculated!	 1.500

284

(170%)

285

(170%)

286

(170%)

Báthori Kristóf (1576–1581)

	283.	 10 aranyforint 1577 verdejegy nélkül R.: 2 H.: 67 ÉHIII: 43	 RRR!	 good EF	 40.000
		  (Au) 35,57 g
		  Ex PTN/38. Aukció No 273.

Báthori Zsigmond (1581–1602)
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289

288287

291

	287.	 tallér 1590 verdejegy nélkül R.: 52 H.: 125 ÉHIII: 82 (Ag) 28,58 g		  good EF	 1.500
	288.	 tallér 1591 verdejegy nélkül R.: 76 H.: 125 ÉHIII: 82 (Ag) 30,21 g 		  about EF	 1.000

	289.	 tallér 1592 verdejegy nélkül R.: 101 H.: 125 ÉHIII: 82 (Ag) 27,51 g		  about EF	 1.200

	290.	 tallér 1592 verdejegy nélkül R.: 105 H.: 127 ÉHIII:- (Ag) 28,98 g	 RR!	 about EF	 3.000
		  Sasfejes markolat.

	291.	 tallér 1593 verdejegy nélkül R.: 131 H.: 128 ÉHIII: 83 (Ag) 28,28 g		  good EF	 2.500

290
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	297.	 3 garas 1598 verdejegy nélkül R.: 253 H.: 152 ÉHIII: 93		  EF	 200
		  (Ag) 2,28 g

297

	293.	 3 garas 1596 verdejegy nélkül R.: 214 H.: 150 ÉHIII: 92 (Ag) 2,37 g	 RRR!	 EF	 1.000
		  Ritka évszám!

292

	292.	 tallér 1595 verdejegy nélkül R.: 202 H.: 137 ÉHIII: 84 (Ag) 28,06 g		  good EF	 3.000

293

(170%)

	294.	 3 garas 1597 verdejegy nélkül R.: 236 H.: 150 ÉHIII: 92 (Ag) 2,28 g	 R!	 FDC!	 600
		  Ebben az állapotban ritka!
		  Ex PTN/34. Aukció No 187.

	295.	 3 garas 1597 verdejegy nélkül R.: 236 H.: 150 ÉHIII: 92		  good EF	 250
		  (Ag) 2,36 g
	296.	 3 garas 1598 verdejegy nélkül R.: 252 H.: 153 ÉHIII: 94		  EF	 150
		  (Ag) 2,34 g

294

(170%)

296295
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Bocskai István (1604–1606)

300

	298.	 aranyforint 1606 C-V /  R.: 33 H.: 188 ÉHIII: 113 (Au) 3,51 g	 RR!	 good EF	 4.000

	299.	 aranyforint 1607 verdejegy nélkül R.: 98 H.: 185 ÉHIII: 112	 RR!	 good EF	 5.000
		  (Au) 3,44 g

	300.	 tallér 1605 N-B R.: 13 H.: 203 ÉHIII: 121 (Ag) 28,12 g		  good EF	 3.000

298

(170%)

299

(170%)

301

	301.	 tallér 1606 verdejegy nélkül R.: 49 H.: 197 ÉHIII: 122/a	 RRR!	 good VF	 15.000
		  (Ag) 25,48 g
		  Magángyűjteményi előfordulása nem ismert!
		  Ex PTN/21. Aukció No 22.
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	305.	 aranyforint 1610 C-V/  R.: 67 H.: 239 ÉHIII: 155 (Au) 3,58 g	 R!	 about Uncirculated!	 3.500

305

(170%)

	304.	 3 garas 1609  R.: 139 H.: 216 ÉHIII: 135 (Ag) 2,26 g	 RR!	 about EF	 1.000

304

(170%)

	302.	 3 garas 1607 verdejegy nélkül R.: 101 H.: 214 ÉHIII: 133 (Ag) 2,05 g		  EF	 100
		  Attraktív patina!
	303.	 3 garas 1608  R.: 126 H.: 216 ÉHIII: 135 (Ag) 2,16 g	 RR!	 about EF	 400
		  Attraktív patina!

302 303 (170%)

Báthori Gábor (1608–1613)

	306.	 aranyforint 1613 K-O/  R.: 186 H.: 241 ÉHIII: 157 (Au) 3,50 g	 RR!	 good EF	 4.000

	307.	 aranyforint 1612 N-B R.: 158 H.: 244 ÉHIII: 153 (Au) 3,47 g	 R!	 good EF	 2.500

307

(170%)

306

(170%)
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	310.	 széles garas 1610 N-B R.: 91 H.: 284 ÉHIII: 184 (Ag) 2,38 g	 R!	 EF	 600
		  Ex PTN/34. Aukció No 195.

310

(170%)

309

	308.	 aranyforint 1613 N-B R.: 191 H.: 244 ÉHIII: 153 (Au) 3,31 g	 R!	 good EF	 2.500

308

(170%)

	312.	 3 garas 1610 verdejegy nélkül R.: 74 H.: 276 ÉHIII: 178/a (Ag) 2,20 g		  EF	 100

312

	309.	 tábori tallér 1611 CIBIN R.: 122 H.: 261 ÉHIII: 165 (Ag) 28,24 g	 R!	 EF	 2.500
		  Attraktív patina!

	311.	 3 garas 1609  R.: 59 H.: 279 ÉHIII: 181 (Ag) 2,16 g	 RR!	 good VF	 600

311

(170%)
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	317.	 garas 1612 verdejegy nélkül R.: 5 H.: 301 ÉHVII: 35/a (Ag) 1,06 g	 R!	 good VF	 400
		  Attraktív patina!

317

(165%)

	314.	 3 garas 1611 CI-BI R.: 136 H.: 283 ÉHIII: 178/d (Ag) 2,34 g	 R!	 EF	 400

314

(170%)

	313.	 3 garas 1610 K-S R.: 87 H.: 280 ÉHIII: 178/b (Ag) 1,99 g	 RR!	 EF	 600
		  Attraktív patina!

	315.	 garas 1609 N-B R.: 62 H.: 288 ÉH: 186 (Ag) 1,24 g	 RRR!	 about EF	 600
		  Attraktív patina!

315

(170%)

313

(170%)

Brassó város

	316.	 aranyforint 1612 C-B R.: 2 H.: 294 ÉHVII: 24 (Au) 3,37 g	 RRR!	 EF	 20.000
		�  Weiss Mihály bíró vezetése alatt a Báthori Gábor ellen küzdő Brassó városa 1612–1615 között pénzt, főleg 

garasokat veretett. A szükségpénz jellegű érmeket zsoldfizetésre használták. Az 1615-ös gyulafehérvári 
országgyűlés megszüntette ezeknek a vereteknek a forgalmát.

		  A brassói aranyveretek a legritkább erdélyi pénzek közé tartoznak!
		  Ex PTN/34. Aukció No 196.

316

(165%)
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320

(170%)

319

(170%)

	318.	 2 aranyforint 1628 verdejegy nélkül R.: 445 H.: 323 ÉHIII: 205	 RR!	 good EF	 15.000
		  (Au) 6,92 g
		  Ex Adams Collection No 2680.

318

(165%)

Bethlen Gábor (1613–1629)

	320.	 aranyforint 1629 NB R.: 497 H.: 339 ÉHIII: 219 (Au) 3,43 g		  about EF	 2.000

	321.	 tallér 1621 K-B R.: 81 H.: 374 ÉHIII: 236/b (Ag) 28,35 g		  about EF	 1.500
		  Attraktív patina!

	322.	 tallér 1629 
 .    .
N-B .    .  R.: 507 H.: 384 ÉHIII: 246 (Ag) 28,22 g		  about EF	 1.500

		  Attraktív patina!

	319.	 aranyforint 1621 K-B R.: 63 H.: 335 ÉHIII: 214 (Au) 3,47 g		  good EF	 2.500

322321
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	327.	 aranyforint 1630 C-V R.: 1 H.: 472 ÉHIII: 283 (Au) 3,45 g	 RR!	 good EF	 4.000
		  Ex PTN/34. Aukció No 213.

327

(170%)

323

324

325 326 (170%)

	323.	 tallér 1627 /M-C R.: 405 H.: 387 ÉHIII: 247/d	 R!	 about EF	 2.000
		  (Ag) 28,29 g

	324.	 1/2 tallér csegely 1623 verdejegy nélkül R.: 201 H.: 397 ÉHIV: 13	 RRR!	 EF	 7.500
		  (Ag) 21,38 g
		  Sziléziai veret.

	325.	 1/2 tallér 1628 C-C R.: 487 H.: 408 ÉHIII: 253/b (Ag) 13,93 g	 RR!	 good VF	 5.000
	326.	 garas 1617 verdejegy nélkül R.: 17 H.: 438 ÉHIII: 264	 RR!	 about EF	 600
		  (Ag) 1,37 g

Bethlen István (1630)
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	332.	 poltura 1638  R.: 27C H.: 520 ÉHIII: 326/c (Ag) 1,05 g	 R!	 good VF	 500

332

(170%)

	328.	 aranyforint 1631  R.: 5 H.: 489 ÉHIII: 293 (Au) 3,48 g	 RR!	 good EF	 4.000

328

(165%)

	329.	 aranyforint 1646 A-I R.: 45 H.: 487 ÉHIII: 296/a (Au) 3,45 g	 R!	 good EF	 3.000

	330.	 1/4 tallér 1637 verdejegy nélkül	 RRR!	 about EF	 15.000
		  R.: 22 H.: 512 ÉHIII: 319 (Ag) 6,65 g

I. Rákóczi György ezüstveretei a legritkább erdélyi pénzek közé tartoznak.
Ez az 1/4 tallér semmilyen köz- és magángyűjteményben nem található!
Ez az egyetlen példány kizárólag a Schmidt-gyűjteményből ismert!

I. Rákóczi György (1630–1648)

329

(170%)

330

(165%)

	331.	 3 garas 1637  R.: 24 H.: 517 ÉHIII: 325 (Ag) 1,57 g	 RRR!	 about VF	 1.000
		�  Kizárólag a Resch művében megjelent rajzról ismert, azonban ezen a rajzon nem szerepel a félhold alakú 

verdejegy.

331

(170%)
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	334.	 poltura 1638  R.: 27 H.: 521 ÉHIII: 326/d (Ag) 0,94 g	 R!	 good VF	 500

334

(170%)

	333.	 poltura 1638  (Ag) 1,06 g Hibrid típus.	 Unikum!	 good VF	 1.000
		  Előlapja R.: 27 H.: 521
		  Hátlapja R.: 27C H.: 520

333

(170%)

II. Rákóczi György (1648–1660)

336

335

	335.	 10 aranyforint 1652 N-B R.: 53 H.: 530c ÉHIII: 335	 RRR!	 EF	 35.000
		  (Au) 34,76 g

	336.	 10 aranyforint 1655 N-B R.: 84 H.: 530c ÉHIII: 335	 RR!	 good VF	 30.000
		  (Au) 34,77 g



77

	338.	 denár aranyleveret 1653 
 .    .
N-B .    .  R.: 67 H.: 539 ÉHIII:- 	 RRR!	 good EF	 4.000

		  (Au) 1,79 g

338

(185%)

339

340

	337.	 aranyforint 1654 
 .    .
N-B .    .  R.:- H.:- ÉHIII:- (Au) 3,58 g	 RRR!	 good EF	 3.000

337

(170%)

	339.	 tallér 1655 N-B R.: 88 H.: 564c ÉHIII: 353		  EF	 2.500
		  (Ag) 28,54 g

	340.	 tallér 1658 N-B R.: 129 H.: 564 ÉHIII: 353		  good VF	 2.000
		  (Ag) 28,85 g
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	343.	 10 aranyforint 1659 C-V R.: 1 H.: 577 ÉHIII: 367	 RR!	 about EF	 30.000
		  (Au) 34,60 g

Barcsai Ákos (1658–1660)

343

Kemény János (1661–1662)

	344.	 aranyforint 1661 verdejegy nélkül R.: 6 H.: 614 ÉHIII: 398	 RRR!	 about EF	 10.000
		  (Au) 3,58 g

344

(170%)

	342.	 1/4 tallér 1656 N-B R.: 111 H.: 572 ÉHIII: 360	 RRR!	 EF	 4.000
		  (Ag) 6,95 g

342

(160%)

341

	341.	 tallér 1660 N-B R.: 155 H.: 564d ÉHIII: 353 (Ag) 28,95 g		  good EF	 3.000
		  Ebben az állapotban ritka! Attraktív patina!
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	346.	 aranyforint 1662  R.: 6 H.: 703 ÉHIII: 450 (Au) 3,45 g	 RRR!	 good EF	 7.500

	347.	 aranyforint 1689 AF R.: 279 H.: 700 ÉHIII: 452/b (Au) 3,39 g		  about EF	 2.000

	348.	 dupla tallér csegely 1664 
 .    .
C-B .    .  RN: 31B H.: 710 ÉHIII: 455/a	 RR!	 good EF	 5.000

		  (Ag) 57,07 g
		  Hozzá tartozó Münzenhandlung D. Kallai – 1900 körüli – eredeti kártyával.

347

(170%)

346

(165%)

348348

Apafi Mihály (1661–1690)

345

	345.	 10 aranyforint csegely 1689 AF R.: 273 H.: 637 ÉHIII: 417/b	 RRR!	 good VF	 30.000
		  (Au) 34,73 g
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351

350

349

	349.	 tallér 1664 C-B R.:- H.:- ÉHIII:- (Ag) 28,58 g	 Unikum!	 EF	 5.000
		  Hibrid veret.

�Előlapon gyöngykör nélkül (mint Resch 32), hátlapon a verdejegy alul (mint Resch 33, 35), de verdejegynél 
pontok nélkül.

	350.	 tallér 1667 Brassó R.: 61 H.: 747 ÉHIII: 467/b (Ag) 27,88 g	 R!	 EF	 3.000
		  Szélénél berepedés!

	351.	 tallér 1684 AI R.: 255 H.: 732c ÉHIII: 469/h (Ag) 28,24 g		  good EF	 4.000
		  Attraktív patina!

	352.	 XII  denáros garas 1672 N-E R.: 117 H.: 798 ÉHIII: 482/c	 RR!	 good VF	 600
		  (Ag) 3,07 g

352

(165%)
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	353.	 XII  denáros garas 1672 Brassó R.: 121 H.: 803 ÉHIII: 485/a	 R!	 good VF	 300
		  (Ag) 3,09 g

356355

	354.	 XII  denáros garas 1673 Brassó R.: 158 H.: 806/a ÉHIII: 486/d	 R!	 EF	 500
		  (Ag) 3,40 g
		  Ebben az állapotban ritka!

	355.	 XII denáros garas 1674  R.: 199 H.: 809/A ÉHIII: 486/c	 R!	 good VF	 400
		  (Ag) 2,98 g

	356.	 VI denáros garas 1674 C-I/  R.: 205 H.: 816 ÉHIII: 493/d	 R!	 VF	 400
		  (Ag) 2,95 g

354

(165%)

353

(165%)

	357.	 VI denáros garas 1672 MO/C/N-E R.:- H.: 822 ÉHIII:- 	 RRR!	 good VF	 500
		  (Ag) 3,22 g
		  Évszám publikálva: Ex PTN/21. Aukció No 160.

357

(165%)
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359

	358.	 VI denáros garas 1673 MO/C/N-E R.: 191 H.: 822 ÉHIII: 493/i	 R!	 EF	 500
		  (Ag) 3,75 g
		  Ebben az állapotban ritka!

358

(165%)

Thököly Imre (1682–1699)

	359.	 érem R.: 79 (Ag) 47,85 g	 RRR!	 good EF	 4.000
		  Johann Schmeltzing műve.
		  Valószínűleg az egyetlen magángyűjteményi példány!

I. Lipót (1657–1705)

	360.	 dukát 1696 K-V R.: 19 H.: 850 ÉHIII: 517 (Au) 3,43 g	 R!	 good EF	 3.000

360

(170%)

	361.	 dukát 1701 F-T R.: 43 H.: 852 ÉHIII: 519 (Au) 3,49 g	 RR!	 about Uncirculated!	 4.000

361

(170%)
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363

	363.	 érem 1734 Resch: 136 (Ag) 39,43 g		  EF	 500
		  Wesselényi István halálára.
		  Attraktív patina!

Mária Terézia (1740–1780)

	364.	 dukát 1761 verdejegy nélkül R.: 75 H.: 958 ÉHIII: 601	 RR!	 Uncirculated!	 1.200
		  (Au) 3,48 g

364

(170%)

	365.	 dukát 1762 verdejegy nélkül R.: 79 H.: 958 ÉHIII: 601	 RR!	 Uncirculated!	 1.200
		  (Au) 3,48 g

365

(170%)

	362.	 dukát 1740 verdejegy nélkül R.: 79 H.: 900a ÉHIII: 557	 R!	 about Uncirculated!	 800
		  (Au) 3,42 g
		  Ex PTN/34. Aukció No 238.

362

(170%)

III. Károly (1711–1740)
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	367.	 1/4 dukát 1780 verdejegy nélkül R.: 223 H.: 972 ÉHIII: 608/c	 R!	 FDC!	 500
		  (Au) 0,86 g

	368.	 rézkrajcár 1764 verdejegy nélkül R.: 120 H.: 1019 ÉHIII: 637		  good VF	 100
		  (Cu) 7,54 g

367

(185%)

	366.	 1/4 dukát évszám és verdejegy nélkül R.: 230 H.: 970 ÉHIII: 606	 RR!	 good EF	 2.000
		  (Au) 0,87 g
		  Ex PTN/34. Aukció No 243.

366

(185%)

368
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453 494

587

Habsburg uralkodóktól napjainkig
(1526–)

694
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	373.	 aranyforint 1556 K-B C.III.: 1 H.: 895 ÉH: 716/a (Au) 3,56 g		  Uncirculated!	 1.200

373

(170%)

	369.	 aranyforint 1533 K-B C.III.: 1 H.: 895 ÉH: 716/a (Au) 3,56 g	 RR!	 about Uncirculated!	 2.000

369

(170%)

	370.	 aranyforint 1537 K-B C.III.: 1 H.: 895 ÉH: 716/a (Au) 3,57 g	 RR!	 Uncirculated!	 2.000
		  Ritka évszám!

	371.	 aranyforint 1546 K-B C.III.: 1 H.: 895 ÉH: 716/a (Au) 3,58 g		  good EF	 1.500

	372.	 aranyforint 1555 K-B C.III.: 1 H.: 895 ÉH: 716/a (Au) 3,54 g		  about Uncirculated!	 1.500

I. Ferdinánd (1526–1564)

370

(170%)

372

(170%)

371

(170%)
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378

	374.	 aranyforint 1558 K-B C.III.: 1 H.: 895 ÉH: 716/a (Au) 3,54 g	 RR!	 good EF	 2.000
		  Ritka évszám!

	375.	 aranyforint 1559 K-B C.III.: 2 H.: 896 ÉH: 717 (Au) 3,37 g	 RR!	 good EF	 1.500

	376.	 aranyforint 1562 K-B C.III.: 2 H.: 896 ÉH: 717 (Au) 3,54 g	 RR!	 Uncirculated!	 2.000
		  Ritka évszám!

	377.	 aranyforint 1565 K-B C.III.: 2 H.: 896 ÉH: 717 (Au) 3,50 g	 RRR!	 about Uncirculated!	 2.500
		  Ritka évszám!
		  Az utóbbi 25 évben kizárólag a Salgó-gyűjteményben szerepelt ez az évszám!

	378.	 tallér 1556 K-B C.III.: 20 H.: 914 ÉH: 721 (Ag) 28,81 g	 R!	 good EF	 2.000
		  Attraktív patina!

377

(170%)

376

(170%)

375

(170%)

374

(170%)
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386 387

385

(175%)

384

	381.	 obulus B-H C.III.: 68 H.: 965 ÉH: 751/a (Ag) 0,23 g	 RRR!	 about Uncirculated!	 1.000
		  Kis peremhiba!

381

(185%)

	382.	 obulus C-  C.III.: 69 H.: 966 ÉH: 751/b (Ag) 0,32 g 	 R!	 EF	 300
	383.	 obulus 1528 C-  C.III.: 69 H.: 967 ÉH: 753/a (Ag) 0,36 g 	 R!	 good EF	 300

383

(180%)

382

(180%)

	380.	 denár 1530  C.III.: 64 H.: 960 ÉH: 745/g (Ag) 0,47 g	 RRR!	 about EF	 400

380

(170%)

	384.	 obulus 1540 K-B C.III.: 67 H.: 964 ÉH: 754 (Ag) 0,36 g		  Uncirculated!	 80
	385.	 obulus 1545 K-B C.III.: 67 H.: 964 ÉH: 754 (Ag) 0,29 g		  FDC!	 100

	386.	 obulus 1557 K-B C.III.: 67 H.: 964 ÉH: 754 (Ag) 0,33 g		  Uncirculated!	 80
	387.	 érem 1563 HTÉ: 278 Huszár-Procopius: 45 (Ag) 20,02 g	 R!	 about EF	 400
		  Lukas Richter műve.

379

	379.	 garas 1561 K-B C.III.: 30 H.: 925 ÉH: 737 (Ag) 2,48 g		  good VF	 250
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392

391

	390.	 aranyforint 1574 K-B C.III.: 75 H.: 973 ÉH: 756/a (Au) 3,51 g	 RR!	 good EF	 2.500

390

(170%)

	391.	 tallér 1574 K-B C.III.: 80 H.: 978 ÉH: 757/a (Ag) 28,52 g	 R!	 Uncirculated!	 2.000
		  Ebben az állapotban ritka! Attraktív patina!

	392.	 1/2 tallér 1574 K-B C.III.: 85 H.: 983 ÉH: 761/a (Ag) 14,25 g	 R!	 EF	 1.500
		  Attraktív patina!

	389.	 aranyforint 1568 K-B C.III.: 75 H.: 973 ÉH: 756/a (Au) 3,60 g	 RR!	 good EF	 3.000

389

(170%)

	388.	 aranyforint 1574 H-S C.III.: 76 H.: 974 ÉH: 756/b (Au) 3,42 g	 RRR!	 good EF	 5.000
		  Ungernél csillaggal jelölt ritkaság!

388

(170%)

Miksa (1564–1576)
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	396.	 aranyforint 1606 K-B C.III.: 105 H.: 1003 ÉH: 773/a (Au) 3,47 g	 R!	 good EF	 1.500
		  Ritka évszám!

	397.	 tallér 1590 K-B C.III.: 131 H.: 1030 ÉH: 790/b (Ag) 28,54 g		  EF	 400
		  Attraktív patina!
	398.	 tallér 1591 K-B C.III.: 131 H.: 1030 ÉH: 790/b (Ag) 28,45 g		  good EF	 750

396

(170%)

	395.	 aranyforint 1594 K-B C.III.: 104 H.: 1002 ÉH: 773/a (Au) 3,49 g	 R!	 FDC!	 1.500
		  Ebben az állapotban ritka!

395

(170%)

	394.	 aranyforint 1593 K-B C.III.: 104 H.: 1002 ÉH: 773/a (Au) 3,51 g		  about Uncirculated!	 1.200

394

(170%)

	393.	 aranyforint 1592 K-B C.III.: 104 H.: 1002 ÉH: 773/a (Au) 3,53 g		  about Uncirculated!	 1.200

393

(170%)

Rudolf (1576–1608)

398397
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	399.	 tallér 1593 K-B C.III.: 131 H.: 1030 ÉH: 790/b (Ag) 28,26 g		  good EF	 400
		  Attraktív patina!
	400.	 tallér 1599 K-B C.III.: 131 H.: 1030 ÉH: 790/b (Ag) 27,81 g	 R!	 good EF	 600
		  Ritka évszám! Attraktív patina!

	401.	 tallér 1602 K-B C.III.: 131 H.: 1030 ÉH: 790/b (Ag) 28,21 g	 R!	 EF	 600
		  Ritka évszám! Attraktív patina!
	402.	 tallér 1603 K-B C.III.: 131 H.: 1030 ÉH: 790/b (Ag) 28,27 g	 RR!	 FDC!	 1.000
		  Ritka évszám! Attraktív patina!

	403.	 tallér 1604 N-B C.III.: 142 H.: 1041 ÉH: 799 (Ag) 27,39 g	 RR!	 Uncirculated!	 1.500
		  Ebben az állapotban ritka!
	404.	 1/2 tallér 1587 K-B C.III.: 144 H.: 1043 ÉH: 800/a (Ag) 14,12 g		  EF	 300

	405.	 garas 1580 K-B C.III.: 149 H.: 1048 ÉH: 804/a (Ag) 2,97 g	 R!	 good EF	 800
		  Évszám átvésve 7-esről 8-asra.
	406.	 garas 1581 K-B C.III.: 149 H.: 1048 ÉH: 804/a (Ag) 2,21 g	 R!	 good EF	 700
		  Attraktív patina!

402

400

404

401

399

403

406405
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413412

	411.	 aranyforint 1619 
 .    .
N-B .    .  C.III.: 188 H.: 1088 ÉH: 831 (Au) 3,48 g	 RR!	 good EF	 1.500

411

(170%)

	410.	 aranyforint 1612 K-B C.III.: 182 H.: 1082 ÉH: 826 (Au) 3,47 g	 RR!	 Uncirculated!	 3.500
		  Ebben az állapotban ritka!

410

(170%)

409

(175%)

	409.	 obulus 1597 K-B C.III.: 169 H.: 1068 ÉH: 816B (Ag) 0,22 g	 RRR!	 good EF	 250
		  Unger szerint unikum!

408407

	407.	 garas 1587 K-B C.III.: 149 H.: 1048 ÉH: 804/a (Ag) 3,02 g	 R!	 good EF	 700
	408.	 garas 1593 K-B C.III.: 149 H.: 1048 ÉH: 804/a (Ag) 2,92 g	 R!	 good EF	 700
		  Attraktív patina!

II. Mátyás (1608–1619)

	412.	 tallér 1610 K-B C.III.: 206 H.: 1106 ÉH: 842 (Ag) 27,75 g Attraktív patina!	 EF	 800
	413.	 tallér 1613 K-B C.III.: 207 H.: 1107 ÉH: 843 (Ag) 28,51 g Attraktív patina!	 good EF	 1.200



93

	419.	 aranyforint 1637 K-B C.III.: 265 H.: 1166 ÉH: 891 (Au) 3,48 g	 RR!	 FDC!	 4.000
		  Utolsó évszám!

419

(165%)

	418.	 aranyforint 1635 K-B C.III.: 265 H.: 1166 ÉH: 891 (Au) 3,49 g	 R!	 FDC!	 4.000
		  Ebben az állapotban ritka!

418

(165%)

	417.	 aranyforint 1623 K-B C.III.: 265 H.: 1166 ÉH: 891 (Au) 3,48 g	 R!	 EF	 2.000
		  Ritka évszám! Kis karc!

417

(165%)

	416.	 2 aranyforint 1635 K-B C.III.: 262 H.: 1163 ÉH: 888/b (Au) 6,93 g	 RRR!	 good EF	 12.000
		  Ritka évszám!

416

(165%)

415414

	414.	 tallér 1614 K-B C.III.: 208 H.: 1108 ÉH: 844 (Ag) 28,46 g	 R!	 good EF	 1.500
	415.	 tallér 1615 K-B C.III.: 208 H.: 1108 ÉH: 844 (Ag) 28,47 g	 R!	 good EF	 2.000

II. Ferdinánd (1619–1637)
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423

424 425

422421

	420.	 tallér 1622 K-B C.III.: 278 H.: 1179 ÉH: 898/a (Ag) 28,38 g	 RR!	 good EF	 1.200
		  Ritka évszám! Attraktív patina!

	421.	 tallér 1630 K-B C.III.: 278 H.: 1179 ÉH: 898/a (Ag) 28,55 g Kis karc!		  EF	 500
	422.	 tallér 1632 K-B C.III.: 278 H.: 1179 ÉH: 898/a (Ag) 28,78 g Karc!		  good EF	 600

420

	423.	 tallér 1634 K-B C.III.: 278 H.: 1179 ÉH: 898/a (Ag) 28,68 g	 R!	 Uncirculated!	 800
		  Ebben az állapotban ritka!

	424.	 tallér 1635 K-B C.III.: 278 H.: 1179 ÉH: 898/a (Ag) 28,66 g	 R!	 about Uncirculated!	 600
		  Ebben az állapotban ritka!
	425.	 tallér 1636 K-B C.III.: 278 H.: 1179 ÉH: 898/a (Ag) 28,46 g		  EF	 500
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428427

	427.	 tallér 1632 N-B C.III.: 280 H.: 1181 ÉH: 900 (Ag) 28,35 g	 R!	 about EF	 500
	428.	 1/2 tallér 1637 K-B C.III.: 285 H.: 1186 ÉH: 904 (Ag) 14,02 g	 R!	 good EF	 500
		  Utolsó évszám!
		  Attraktív patina!

III. Ferdinánd (1637–1657)

	430.	 aranyforint 1640 K-B C.III.: 314 H.: 1216 ÉH: 925 (Au) 3,46 g	 R!	 FDC!	 3.000
		  Ebben az állapotban ritka!

430

(170%)

	429.	 aranyforint 1639 K-B C.III.: 314 H.: 1216 ÉH: 925 (Au) 3,49 g	 R!	 FDC!	 3.000
		  Ebben az állapotban ritka!

429

(170%)

426

	426.	 tallér 1637 K-B C.III.: 278 H.: 1179 ÉH: 898/a (Ag) 28,65 g	 R!	 Uncirculated!	 750
		  Ebben az állapotban ritka!
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	434.	 tallér 1649 K-B C.III.: 338 H.: 1241 ÉH: 939/a		  about Uncirculated!	 650
		  (Ag) 28,89 g
		  Attraktív patina!

434

432

433

	432.	 3 tallér 1644 K-B C.III.: 332 H.: 1234 ÉH: 935	 RRR!	 EF	 15.000
		  (Ag) 84,90 g

	433.	 2 tallér 1653 K-B C.III.: 335 H.: 1237 ÉH: 936/a	 RRR!	 about EF	 18.000
		  (Ag) 57,06 g
		  Attraktív patina!

	431.	 aranyforint 1654 K-B C.III.: 314 H.: 1216 ÉH: 925	 R!	 about Uncirculated!	 2.500
		  (Au) 3,44 g

431

(170%)
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435

437436

438(180%) (180%)

	436.	 tallér 1656 K-B C.III.: 339 H.: 1242 ÉH: 939/a (Ag) 28,79 g		  Uncirculated!	 800
	437.	 tallér 1658 K-B/V C.III.: 341 H.: 1244 ÉH: 939/c (Ag) 28,70 g		  good EF	 400
		  Attraktív patina!

	438.	 denár vastagveret 1647 K-B C.III.: 359 H.: 1262 ÉH: 952 (Ag) 4,37 g	 Unikum!	 about EF	 2.000
		  Az évszám publikálva (ugyanez a példány): PTN/31. Aukció No 395.

	439.	 érem ½ tallér súlyban 1654 (Ag) 13,98 g Aranyozott ezüst.	 RR!	 good EF	 1.000
		  IV. Ferdinánd halálának emlékére készült érem, amely felsorolja életének főbb eseményeit:
		  – 1633-ban született III. Ferdinánd és Mária Anna gyermekeként;
		  – 1646-ban cseh-, 1647-ben magyar királlyá koronázták;
		  – 1653-ban Német-római császárrá választották;
		  – 1654-ben elhunyt.
		  IV. Ferdinánd ténylegesen nem uralkodott, a portréjával díszített érem a legnagyobb ritkaságok közé tartozik!

IV. Ferdinánd († 1654)

439

	435.	 tallér 1655 K-B C.III.: 338 H.: 1241 ÉH: 939/a (Ag) 28,49 g	 Unikum!	 about Uncirculated!	 1.500
		  Ez a típus nem volt ismert ebből az évből hegyes szakállú portréval.
		  Attraktív patina!
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	444.	 dukát 1673 K-B H.: 1321 ÉH: 992/a (Au) 3,49 g	 R!	 FDC!	 2.000
		  Ebben az állapotban ritka! Ritka évszám!

444

(170%)

	443.	 dukát 1667 K-B H.: 1320 ÉH: 992/a (Au) 3,53 g	 R!	 FDC!	 2.000
		  Ebben az állapotban ritka!

443

(170%)

	442.	 dukát 1664 K-B H.: 1320 ÉH: 992/a (Au) 3,48 g	 RR!	 FDC!	 2.500
		  Ritka évszám! Ebben az állapotban ritka!
		  Ex PTN/34. Aukció No 326.

442

(170%)

	441.	 dukát 1660 K-B H.: 1320 ÉH: 992/a (Au) 3,44 g	 R!	 good EF	 2.000
		  Ritka évszám!

441

(170%)

I. Lipót (1657–1705)

	440.	 dukát 1659 K-B H.: 1320 ÉH: 992/a (Au) 3,45 g	 RR!	 about Uncirculated!	 2.500
		  Ritka évszám!

440

(170%)
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	448.	 dukát 1680 K-B H.: 1321 ÉH: 992/a (Au) 3,51 g	 R!	 FDC!	 2.000
		  Ebben az állapotban ritka!
		  Ex PTN/34. Aukció No 335. 

448

(170%)

	447.	 dukát 1678 K-B H.: 1321 ÉH: 992/a (Au) 3,48 g	 R!	 Uncirculated!	 1.500
		  Ritka évszám!

447

(170%)

	446.	 dukát 1677 K-B H.: 1321 ÉH: 992/a (Au) 3,52 g	 R!	 FDC!	 2.000
		  Ebben az állapotban ritka!

446

(170%)

	445.	 dukát 1675 K-B H.: 1321 ÉH: 992/a (Au) 3,51 g	 R!	 Uncirculated!	 2.000
		  Ebben az állapotban ritka!

	449.	 dukát 1702 K-B H.: 1322 ÉH: 992/a (Au) 3,51 g	 R!	 good EF	 1.500
		  Ritka évszám!

449

(170%)

445

(170%)
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	452.	 1/4 dukát 1696 N-B H.: 1340 ÉH: 1005 (Au) 0,85 g	 R!	 about Uncirculated!	 1.000

452

(185%)

	451.	 dukát 1695 N-B/P-O H.: 1329 ÉH: 997/a (Au) 3,44 g	 RR! 	 good EF	 3.000

451

(170%)

	450.	 dukát 1704 K-B H.: 1322 ÉH: 992/a (Au) 3,44 g	 R!	 good EF	 1.500
		  Ritka és egyben az utolsó évszám!

	453.	 denár aranyleveret 1/4 dukát súlyban 1698 K-B	 RRR!	 FDC!	 5.000
		  H.: 1348 ÉH:- (Au) 0,85 g

	454.	 1/6 dukát 1698 N-B/I-B H.: 1345 ÉH: 1007/d (Au) 0,57 g	 R!	 about Uncirculated!	 800

450

(170%)

454

(185%)

453

(185%)
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460459

458

457

456455

	455.	 tallér 1659 K-B/V H.: 1365 ÉH: 1016/a (Ag) 28,75 g		  about Uncirculated!	 600
		  Attraktív patina!
	456.	 tallér 1661 K-B/V H.: 1367 ÉH: 1017 (Ag) 28,54 g	 R!	 good EF	 700
		  Ritka évszám! Attraktív patina!

	457.	 tallér 1661 K-B H.: 1367 ÉH: 1017 (Ag) 28,67 g	 R!	 good EF	 1.500

	458.	 tallér 1663 K-B H.: 1369 ÉH: 1018 (Ag) 28,51 g	 RR!	 FDC!	 4.000
		  Ebben az állapotban ritka!

	459.	 tallér 1698 K-B H.: 1374 ÉH: 1022/a (Ag) 28,40 g		  EF	 400
	460.	 tallér 1703 K-B H.: 1375 ÉH: 1023 (Ag) 28,86 g	 R!	 good EF	 750
		  Ritka évszám!
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464

463

462

461

	461.	 tallér 1660 N-B H.: 1377 ÉH: 1026 (Ag) 28,96 g	 RRR!	 about Uncirculated!	 4.000
		  Oroszlános vállvérttel. Unger szerint unikum!
		  Ebben az állapotban ritka! Attraktív patina!

	462.	 tallér 1663 N-B H.: 1381 ÉH: 1029 (Ag) 28,22 g	 RR!	 good EF	 2.500
		  Lapkavég!

	463.	 tallér 1664 .N.-.B. H.: 1382 ÉH: 1028 (Ag) 28,93 g	 Unikum!	 EF	 3.000
		  Publikálatlan évszám! Hátlapon koronás címer!

	464.	 tallér 1669 N-B H.: 1386 ÉH: 1033 (Ag) 28,33 g	 RR!	 EF	 1.500
		  Attraktív patina!
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469468

467466

465

471

	465.	 1/2 tallér 1659 K-B/V H.: 1395 ÉH: 1038/a (Ag) 14,38 g	 RR!	 FDC!	 2.000
		  Ebben az állapotban ritka! Attraktív patina!

	466.	 1/2 tallér 1660 K-B/V H.: 1395 ÉH: 1038/a (Ag) 14,26 g	 R!	 good EF	 800
		  Attraktív patina!
	467.	 1/2 tallér 1699 K-B H.: 1402 ÉH: 1044 (Ag) 14,44 g		  good EF	 120

	468.	 XV krajcár 1690 K-B H.:- ÉH: 1063 (Ag) 6,08 g	 RRR!	 about EF	 250
		  Előlapon szalag nélkül.
	469.	 XV krajcár 1696 N-B H.: 1437 ÉH: 1064/b (Ag) 6,50 g	 R!	 about Uncirculated!	 200

	470.	 VI krajcár 1676 Pozsony H.: 1459 ÉH: 1074/a (Ag) 3,30 g	 R!	 FDC!	 150
		  Ebben az állapotban ritka! 

	471.	 3 krajcár 1675 Pozsony H.: 1476 ÉH: 1086/a (Ag) 1,73 g	 R!	 about Uncirculated!	 100

470

(170%)
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472

474

475

476

473

	472.	 érem 1685 HTÉ: 425 Széchenyi: 35.t.18 (Ag) 14,42 g		  about Uncirculated!	 500
		  Johann Kittel műve.
	473.	 érem 1685 Héri: 183 Horsky: 2095 Mont.: 958 (Ag) 22,94 g	 R!	 Uncirculated!	 750
		  Érsekújvár visszafoglalása. Lazar Gottlieb Lauffer műve.
		  Attraktív patina!
	474.	 érem 1686 Héri: 232 Gohl: 38/b (Ag) 37,94 g	 R!	 FDC!	 800
		  Buda visszafoglalása. Jacob Wolrab műve.
		  Ebben az állapotban ritka!
	475.	 érem 1686 Héri: 243/c Gohl: 36 Mont.: 1017 HTÉ: 481 (Ag) 49,09 g	 R!	 EF	 2.000
		  Buda visszafoglalása. Christian Hermann Roth von Rothenfels műve.
		  Ebben a súlyban ritka!
	476.	 érem 1686 Héri: 243/g Gohl: 36 Mont.: 1017 HTÉ: 481 (Ag) 27,80 g	 R!	 EF	 1.500
		  Buda visszafoglalása. Christian Hermann Roth von Rothenfels műve.
		  Attraktív patina!
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	477.	 érem 1686 Héri: 253 Gohl: 25 Mont.: 993 HTÉ: 474 (Ag) 28,73 g	 R!	 about Uncirculated!	 1.200
		  Buda visszafoglalása.
		  Karl Vinck és Johann Kittel műve.
	478.	 érem 1686 Héri: 303 Gohl: 10 Horsky: 2138 (Ag) 38,67 g		  good EF	 1.000
		  Lotharingiai Károly – Buda visszafoglalása.
		  Szignó: GB F. – Georg Binnebőse műve.
		  Attratkív patina!
	479.	 érem 1686 Héri: 302 Gohl: 82 Mont.: 1036 (Br) 57,11 g		  good EF	 400
		  Lotharingiai Károly – Buda visszafoglalása.
		  Ferdinand Saint-Urbain műve.
	480.	 érem évszám nélkül (1686) Héri: 311 Gohl: 138 (Ag) 21,46 g		  EF	 400
		  III. János György – Buda visszafoglalása.
		  Joseph Omeis műve.
		  Attraktív patina!
	481.	 érem 1686 Héri: 240/c Gohl: 16 HTÉ: 466 (Ag) 8,33 g		  EF	 100
		  Buda visszafoglalása.
		  Szignó: IGL. Lazarus Gottlieb Lauffer műve.

477 478

479

480 481
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483 484

485 486

482

	482.	 érem 1686 Héri: 209 Gohl: 96 Mont.: 1029 HTÉ: 455 (Ag) 103,51 g	 RR!	 EF	 1.500
		  A török feletti győzelem emlékére.
		  Johann Schmeltzing műve.
		  Karc!
	483.	 érem 1687 Héri: 322 HTÉ: 531 (Ag) 29,48 g		  good EF	 1.000
		  II. Mohácsi csata emlékére.
		  Jacob Wolrab műve.
		  Attraktív patina!
	484.	 érem 1687 Héri: 332 Mont.: 1058 HTÉ: 524 (Ag) 31,38 g		  EF	 500
		  Siklósi csata emlékére.
		  Georg Hautsch műve.
		  Attraktív patina!
	485.	 érem 1687 Héri: 331/c HTÉ: 536 (Br) 28,26 g		  EF	 200
		  Siklósi csata emlékére.
		  Georg Hautsch és Lazar Gottlieb Lauffer műve.
	486.	 érem 1689 Héri: 360 HTÉ: 656 Mont.: 1100 Széchenyi: 39 t. 53 (Ag) 31,57 g	 about EF	 1.000
		  I. József – Kanizsa visszavétele.
		  Raymond Faltz műve.
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	487.	 érem 1690 Héri: 361 HTÉ: 603 Széchenyi: 39 t. 55 (Ag) 44,44 g	 RR!	 EF	 2.000
		  I. Lipót és I. József – Kanizsa visszavétele.
		  Friedrich Kleinert műve.
	488.	 érem 1690 Héri: 365 HTÉ: 552 Mont.: 1099 Weszerle: F.I.14		  good EF	 400
		  (Ag) 14,06 g
		  Kanizsa visszavétele.
		  Georg Hautsch műve.
	489.	 érem 1691 Héri: 368 Mont.: 1106 HTÉ: 555 (Ag) 29,39 g		  good EF	 700
		  Szalánkeméni ütközet emlékére.
		  Georg Hautsch műve.
	490.	 érem 1699 Héri: 407 Mont.: 1155 Jul.: 396 (Ag) 30,35 g		  EF	 700
		  Karlócai béke emlékére.
		  Georg Hautsch műve.
		  Attraktív patina!
	491.	 érem 1700 (Sn) 11,76 g	 RR!	 EF	 250
		  XVIII. század kezdetére kiadott érem.
		  Ebben az állapotban ritka!

487

488

489 490

491

487



108

	495.	 dukát 1705 N-B H.: 1522 ÉH: 1125 (Au) 3,45 g	 R!	 about Uncirculated!	 6.000

495

(170%)

	494.	 dukát 1707 K-B H.: 1521 ÉH: 1124 (Au) 3,46 g	 RRR!	 good EF	 15.000
A Rákóczi-szabadságharc alatt aranypénzverés lényegében csak 1704-ben és 1705-ben folyt. 1706-ban nem 
készült aranypénz. 1707-ben Körmöcbányán az újraindított aranypénzverést megakadályozza a hadihelyzet, 
a várost a császári csapatok még ebben az évben megszállják.
Ex PTN/17. aukció No 318.

494

(175%)

	493.	 dukát 1705 K-B H.: 1521 ÉH: 1124 (Au) 3,31 g	 R!	 good EF	 7.500

493

(170%)

	492.	 dukát 1704 K-B H.: 1521 ÉH: 1124 (Au) 3,44 g	 R!	 good EF	 7.500

492

(170%)

Rákóczi-szabadságharc (1703–1711)

	496.	 dukát 1707 N-B H.: 1523 ÉH: 1126 (Au) 3,45 g	 RR!	 good EF	 10.000
		  Ex Salgó gyűjtemény No 438.

496

(175%)
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	502.	 1/2 tallér 1706 M-M H.: 1525 ÉH: 1127/b (Ag) 14,19 g	 RR!	 EF	 2.000

502

500 501

499498

	497.	 dukát 1705 K.-V. Resch: 2 Huszár: 829 (Au) 3,25 g	 RR!	 good EF	 10.000

	498.	 1/2 tallér 1704 K-B H.: 1524 ÉH: 1127/a (Ag) 14,43 g		  good EF	 500
		  Attraktív patina!
	499.	 1/2 tallér 1705 K-B H.: 1524 ÉH: 1127/a (Ag) 13,97 g		  good EF	 500
		  Attraktív patina!

	500.	 1/2 tallér 1705 K-B H.: 1524 ÉH: 1127/a (Ag) 13,97 g		  good EF	 500
		  Hátlapon: a Madonna és a kisded Jézus feje felett pont.
		  Attraktív patina!
	501.	 1/2 tallér 1706 K-B H.: 1524 ÉH: 1127/a (Ag) 14,62 g		  about Uncirculated!	 500
		  Attraktív patina!

497

(175%)
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509508

507506

	505.	 ezüst poltura 1704 N-B H.: 1528 ÉH: 1129 (Ag) 1,15 g	 R!	 EF	 800
		  Előlapon: címer körül gyöngykör.

	506.	 XX poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1529 ÉH: 1130/a (Cu) 15,86 g		  good EF	 150
	507.	 XX poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1529 ÉH: 1130/a (Cu) 15,68 g		  good EF	 150
		  „PRO LIBERTATE  ”

	508.	 XX poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1529 ÉH: 1130/a (Cu) 16,15 g	 R!	 EF	 150
		  „  PRO LIBERTATE  ”
	509.	 XX poltura 1706 verdejegy nélkül H.: 1529 ÉH: 1130/a (Cu) 16,01 g		  EF	 150
		  „  PRO LIBERTATE  ”

505

(170%)

	503.	 ezüst poltura 1703 N-B H.: 1527 ÉH: 1128 (Ag) 1,04 g	 RR!	 good EF	 800

	504.	 ezüst poltura 1704 N-B H.: 1527 ÉH: 1128 (Ag) 1,24 g	 RR!	 EF	 1.000

504

(175%)

503

(170%)
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515514

	514.	 XX poltura 1705 C-M H.: 1532 ÉH: 1130/b (Cu) 16,99 g	 RR!	 EF	 600
	515.	 XX poltura 1705 C-M H.: 1532 ÉH: 1130/b (Cu) 16,92 g		  good EF	 700
		  Koronán ékkövek nélkül.

	513.	 XX poltura 1705 verdejegy nélkül H.:- ÉH:- (Cu) 15,84 g	 RRR!	 good VF	 1.500
		  Két Rákóczi-portrés ellenjeggyel.
		  „  PRO LIBERTATE  ”

513

512

510 511

	510.	 XX poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1530 ÉH: 1131/a (Cu) 14,79 g	 RR!	 about EF	 400
		  Egy ellenjeggyel.
	511.	 XX poltura 1706 verdejegy nélkül H.: 1530 ÉH: 1131/a (Cu) 16,12 g		  good VF	 300
		  Egy ellenjeggyel.
		  „  PRO LIBERTATE  ”

	512.	 XX poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1531 ÉH: 1132/a (Cu) 14,93 g	 RRR!	 good VF	 750
		  Két ellenjeggyel.
		  „  PRO LIBERTATE  ” 
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519518

	516.	 XX poltura 1705 C-M H.: 1533 ÉH: 1131/b (Cu) 16,00 g	 RRR!	 good EF	 4.000
		  Egy ellenjeggyel.

	517.	 XX poltura 1705 C-M H.: 1533 ÉH: 1131/b (Cu) 15,29 g	 RRR!	 VF	 3.000
		  Egy ellenjeggyel. Koronán ékkövek nélkül.
		  Enyhén korrodált!

	518.	 X poltura 1704 verdejegy nélkül H.: 1535 ÉH: 1133/a		  good EF	 40
		  (Cu) 7,78 g
	519.	 X poltura 1704 verdejegy nélkül H.: 1535 ÉH: 1133/a		  good EF	 40
		  (Cu) 8,10 g

	520.	 X poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1535 ÉH: 1133/a		  about Uncirculated!	 40
		  (Cu) 7,92 g
	521.	 X poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1535 ÉH: 1133/a		  good EF	 40
		  (Cu) 7,99 g

517

516

520 521
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528

525524

523522

	522.	 X poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1535 ÉH: 1133/a (Cu) 7,76 g		  good EF	 40
		  Kassai típus.
	523.	 X poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1535 ÉH: 1133/a (Cu) 7,85 g		  good EF	 40
		  Nagybányai típus.

	524.	 X poltura 1705 verdejegy nélkül H.:- ÉH: 1134 (Cu) 7,57 g	 RR!	 EF	 400
		  Fordított címerrel.
		  Enyhén korrodált!
	525.	 X poltura 1706 verdejegy nélkül H.: 1535 ÉH: 1133/a (Cu) 7,55 g		  EF	 40

	526.	 X poltura 1706 verdejegy nélkül H.: 1535 ÉH: 1133/a		  good VF	 40
		  (Cu) 7,71 g
	527.	 X poltura 1706 verdejegy nélkül H.: 1535 ÉH: 1133/a		  VF	 60
		  Kassai típus.
		  (Cu) 5,62 g

	528.	 X poltura 1707 verdejegy nélkül H.: 1535 ÉH: 1133/a	 RRR!	 good VF	 2.500
		  (Cu) 5,22 g

527526
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536535

534533

532531

530529

	529.	 X poltura 1704 verdejegy nélkül H.: 1536 ÉH: 1135/a (Cu) 7,43 g	 R!	 VF	 200
		  Egy ellenjeggyel.
	530.	 X poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1536 ÉH: 1135/a (Cu) 8,91 g	 RR!	 good EF	 250
		  Egy ellenjeggyel.
		  Munkácsi típus.

	531.	 X poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1536 ÉH: 1135/a (Cu) 7,50 g	 R!	 VF	 200
		  Egy ellenjeggyel.
	532.	 X poltura 1706 verdejegy nélkül H.: 1536 ÉH: 1135/a (Cu) 8,36 g	 R!	 about EF	 200
		  Egy ellenjeggyel.

	533.	 X poltura 1704 verdejegy nélkül H.: 1537 ÉH: 1136/a (Cu) 8,33 g	 RR!	 good EF	 300
		  Két ellenjeggyel.
	534.	 X poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1537 ÉH: 1136/a (Cu) 7,75 g	 RR!	 VF	 300
		  Két ellenjeggyel.

	535.	 X poltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1537 ÉH: 1136/a (Cu) 7,40 g	 RR!	 VF	 300
		  Két ellenjeggyel.
	536.	 X poltura 1706 verdejegy nélkül H.: 1537 ÉH: 1136/a (Cu) 7,50 g	 R!	 about EF	 300
		  Két ellenjeggyel.



115

544

541

540539

	539.	 X poltura 1705 C-M H.: 1540 ÉH: 1133/c (Cu) 8,81 g	 R!	 good EF	 75
		  Hármas halom nélkül.
	540.	 X poltura 1706 C-M H.: 1540 ÉH: 1133/c (Cu) 8,41 g		  good EF	 60

	541.	 X poltura 1706 C-M H.: 1540 ÉH: 1133/c (Cu) 8,03 g		  good EF	 60
	542.	 X poltura 1706 C-M H.: 1540 ÉH: 1133/c (Cu) 8,26 g	 RRR!	 good VF	 400
		  Címer alatt három rozetta.

	543.	 X poltura 1706 C-M H.: 1540 ÉH: 1133/c (Cu) 8,38 g	 RR!	 about Uncirculated!	 200
		  Címer alatt liliom.
	544.	 X poltura 1706 C-M H.: 1540 ÉH: 1133/c (Cu) 8,28 g		  good VF	 200
		  II. Rákóczi Ferenc erdélyi fejedelem 1906-os hazahozatalának emlékére.
		  Aranyozott réz.

538537

	537.	 X poltura 1705 C-M H.: 1540 ÉH: 1133/c (Cu) 9,42 g		  good EF	 50
	538.	 X poltura 1705 C-M H.: 1540 ÉH: 1133/c (Cu) 7,52 g		  Uncirculated!	 60
		  Attraktív patina!

543

542
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552551

550549

548547

546545

	545.	 X poltura 1705 C-M H.: 1541 ÉH: 1135/c (Cu) 9,14 g	 R!	 about EF	 100
		  Egy ellenjeggyel.
	546.	 X poltura 1706 C-M H.: 1541 ÉH: 1135/c (Cu) 7,23 g	 R!	 good VF	 100
		  Egy ellenjeggyel.

	547.	 X poltura 1705 C-M H.: 1542 ÉH: 1136/b (Cu) 7,37 g	 RR!	 good VF	 400
		  Két ellenjeggyel.
	548.	 X poltura 1706 C-M H.: 1542 ÉH: 1136/b (Cu) 7,89 g	 RR!	 good VF	 300
		  Két ellenjeggyel.

	549.	 X poltura 1706 M-M H.: 1543 ÉH: 1133/d (Cu) 8,27 g	 R!	 about EF	 300
	550.	 X poltura 1706 M-M H.: 1543 ÉH: 1133/d (Cu) 8,49 g	 R!	 EF	 400
		  A verdejegyben kis „M” betűvel.

	551.	 X poltura 1706 M-M H.: 1544 ÉH: 1135/d (Cu) 6,66 g	 RR!	 VF	 400
		  Egy ellenjeggyel.
	552.	 X poltura 1706 M-M H.: 1544 ÉH: 1135/d (Cu) 8,00 g	 RRR!	 EF	 500
		  Egy ellenjeggyel.
		  A verdejegyben kis „M” betűvel.
		  Ex Aurea Numismatika Aukció No 828.
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560 561

	558.	 rézpoltura 1705 K-B H.: 1549 ÉH: 1139/a (Cu) 3,05 g		  about Uncirculated!	 40
	559.	 rézpoltura 1705 K-B H.: 1549 ÉH: 1139/a (Cu) 3,42 g		  EF	 80
		  A palást szegélyén láthatóak a hímzések.

	560.	 rézpoltura 1706 K-B H.: 1549 ÉH: 1139/a (Cu) 2,46 g		  good EF	 40
	561.	 rézpoltura 1706 K-B H.: 1549 ÉH: 1139/a (Cu) 2,62 g		  good EF	 40

558

557556

555554

553

	553.	 X poltura 1706 M-M H.: 1545 ÉH: 1136/c (Cu) 7,10 g	 RRR!	 VF	 800
		  Két ellenjeggyel.

	554.	 X poltura 1705 N-B H.: 1538 ÉH: 1133/b (Cu) 7,52 g	 RR!	 good EF	 750
	555.	 X poltura 1705 N-B H.:- ÉH:- (Cu) 6,67 g		  VF	 400
		  Két ellenjeggyel.
		  Az ellenjegyek eredetisége kétséges!

	556.	 rézpoltura 1704 K-B H.: 1549 ÉH: 1139/a (Cu) 2,79 g		  EF	 40
	557.	 rézpoltura 1704 K-B H.: 1549 ÉH: 1139/a (Cu) 3,26 g		  EF	 40

559
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	568.	 rézpoltura 1705 C-M H.: 1553 ÉH: 1140/a (Cu) 3,08 g	 RRR!	 good VF	 3.000
		  Kisded Jézus a Madonna jobb karján.

	569.	 rézpoltura 1706 C-M H.: 1552 ÉH: 1139/d (Cu) 3,57 g	 R!	 EF	 100
	570.	 rézpoltura 1706 C-M H.: 1552 ÉH: 1139/d (Cu) 2,91 g	 R!	 good EF	 100

568

(170%)

567566

565564

	562.	 rézpoltura 1076 K-B H.:- ÉH:- (Cu) 2,51 g	 R!	 good VF	 200
		  Téves évszámmal: 1076
	563.	 rézpoltura 1707 K-B H.: 1549 ÉH: 1139/a (Cu) 2,63 g		  good EF	 40

	564.	 rézpoltura 1707 K-B H.: 1549 ÉH: 1139/a (Cu) 2,84 g		  good EF	 40
	565.	 rézpoltura 1707 K-B H.: 1550 ÉH: 1140/b (Cu) 2,31 g		  EF	 70
		  Kisded Jézus a Madonna jobb karján.

	566.	 rézpoltura 1707 K-B H.: 1550 ÉH: 1140/b (Cu) 2,52 g	 R!	 good EF	 150
		  Kisded Jézus a Madonna jobb karján.
		  Sárgaréz.
	567.	 rézpoltura 1705 C-M H.: 1552 ÉH: 1139/d (Cu) 3,00 g	 R!	 EF	 100

563562

570569
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	576.	 rézpoltura 1707 M-C H.: 1554 ÉH: 1139/f (Cu) 2,92 g	 RRR!	 about EF	 1.000
		  Ex Ákoshegyi gyűjtemény.

	577.	 rézpoltura 1705 N-B H.: 1551 ÉH: 1139/b (Cu) 2,31 g	 RR!	 good VF	 400
		  Kassai típus.
	578.	 rézpoltura 1705 N-B H.: 1551 ÉH: 1139/b (Cu) 3,02 g	 RR!	 good VF	 400

576

(165%)

574 (165%) 575 (165%)

573572

	571.	 rézpoltura 1706 C-M H.: 1552 ÉH: 1139/d (Cu) 2,68 g	 RRR!	 good VF	 800
		  Címer alatt liliom.

	572.	 rézpoltura 1707 C-M H.: 1552 ÉH: 1139/d (Cu) 2,41 g	 R!	 good VF	 100
	573.	 rézpoltura 1707 C-M H.: 1552 ÉH: 1139/d (Cu) 3,35 g	 R!	 EF	 100

	574.	 rézpoltura 1706 M-M H.: 1555 ÉH: 1139/e (Cu) 3,00 g	 RR!	 EF	 400
	575.	 rézpoltura 1707 M-M H.: 1555 ÉH: 1139/e (Cu) 2,59 g	 RR!	 about EF	 400

571(165%) (165%)

578 (165%)577 (165%)
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584

	580.	 rézpoltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1548 ÉH: 1139/c (Cu) 3,38 g	 RRR!	 good EF	 800
		  Nagybányai típus.

	579.	 rézpoltura 1705 verdejegy nélkül H.: 1548 ÉH: 1139/c (Cu) 2,77 g		  good VF	 50

	581.	 rézpoltura 1706 verdejegy nélkül H.: 1548 ÉH: 1139/c (Cu) 2,49 g	 RRR!	 about Uncirculated!	 1.000
		  Munkácsi típus.

	582.	 rézpoltura 1706 verdejegy nélkül H.: 1548 ÉH: 1139/c (Cu) 1,88 g	 R!	 VF	 100
		  Kassai típus.
	583.	 rézpoltura 1707 verdejegy nélkül H.: 1548 ÉH: 1139/c (Cu) 2,72 g	 R!	 good VF	 50

	584.	 rézpoltura 1707 verdejegy nélkül H.: 1548 ÉH: 1139/c (Cu) 2,12 g	 R!	 VF	 200
		  Kassai típus.

580

(165%)

579

581

(165%)

583582
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585

587

586

588

589 589

	585.	 érem 1703 HTÉ: 992 Resch: 98 (Au) 45,03 g	 R!	 Uncirculated!	 5.000
		  A Szabadságharc kezdete.
		  Daniel Warou műve. 1889-es körmöcbányai utánveret.
	586.	 érem 1703 HTÉ: 992 Huszár-Procopius: 182 (Ag) 45,43 g		  EF	 1.500
		  A Szabadságharc kezdete.
		  Daniel Warou műve.
	587.	 érem 1705 Resch: 92 (Au) 87,50 g	 RRR!	 good EF	 40.000
		  A Szécsényi országgyűlés emlékére. Daniel Warou műve.
		  Ex H. D. Rauch – Budapest – 4. Aukció No 283. 
	588.	 érem 1705 HTÉ: 994 Huszár-Procopius: 184 (Ag) 26,39 g	 R!	 about Uncirculated!	 2.000
		  A Szécsényi országgyűlés emlékére.
		  Daniel Warou műve.
	589.	 érem évszám nélkül (1705) HTÉ: 995 Huszár-Procopius: 185	 RR!	 EF	 3.000
		  (Ag) 64,61 g II. Rákóczi Ferenc erdélyi fejedelemmé beiktatására.
		  Daniel Warou műve.
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	590.	 aranyforint 1710 K-B H.: 1561 ÉH: 1149 (Au) 3,44 g	 RR!	 good EF	 4.000

	591.	 tallér 1708 C-H/CSH/IGS H.: 1572 ÉH: 1153/a (Ag) 27,72 g	 RR!	 EF	 2.000

	592.	 1/2 tallér 1709 K-B H.: 1575 ÉH: 1157 (Ag) 14,31 g		  about Uncirculated!	 750
	593.	 1/2 tallér 1709 K-B H.: 1576 ÉH: 1158 (Ag) 14,56 g		  Uncirculated!	 800
		  Attraktív patina!

	594.	 1/2 tallér 1710 K-B H.: 1576 ÉH: 1158 (Ag) 14,38 g		  good EF	 500

I. József (1705–1711)

590

(170%)

591

594

593592
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	599.	 dukát 1726 N-B H.: 1588 ÉH: 1167 (Au) 3,45 g	 RR!	 good EF	 1.000

599

(170%)

	598.	 dukát 1740 K-B H.: 1586 ÉH: 1165 (Au) 3,46 g		  good EF	 600

598

(170%)

	597.	 dukát 1739 K-B H.: 1586 ÉH: 1165 (Au) 3,46 g		  Uncirculated!	 1.200

597

(170%)

	596.	 dukát 1717 K-B H.: 1585 ÉH: 1164 (Au) 3,49 g	 RR!	 about Uncirculated!	 1.000
		  Ritka évszám!

596

(170%)

	595.	 dukát 1714 K-B H.: 1585 ÉH: 1164 (Au) 3,52 g	 RR!	 good EF	 1.000
		  Ritka évszám!

III. Károly (1711–1740)

595

(170%)



124

604603

	601.	 1/4 dukát 1738 N-B H.: 1596 ÉH: 1176 (Au) 0,85 g	 R!	 good EF	 400

601

(185%)

	600.	 dukát 1727 N-B H.: 1589 ÉH: 1168 (Au) 3,44 g		  EF	 800

600

(170%)

	602.	 1/6 dukát 1728 N.-B. H.: 1598 ÉH: 1177 (Au) 0,59 g	 RR!	 about Uncirculated!	 600

602

(170%)

605

	603.	 tallér 1735 K-B H.: 1605 ÉH: 1185 (Ag) 28,62 g		  about Uncirculated!	 400
	604.	 tallér 1739 K-B H.: 1605 ÉH: 1185 (Ag) 28,81 g		  about Uncirculated!	 400

	605.	 tallér 1740 K-B H.: 1605 ÉH: 1185 (Ag) 28,80 g		  FDC!	 500
	606.	 3 krajcár 1715 N-B H.: 1628 ÉH: 1201 (Ag) 1,53 g	 RR!	 good EF	 200
		  Ex PTN/34. Aukció No 372.

606 (165%)
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	612.	 dukát 1742 K-B H.: 1651 ÉH: 1212 (Au) 3,48 g		  good EF	 600

612

(170%)

	611.	 dukát 1771 B-L H.: 1660 ÉH: 1219/a (Au) 3,49 g	 RR!	 good EF	 1.000

611

(170%)

610609

	608.	 1 krajcár 1714 N-B H.:- ÉH:- (Ag) 0,74 g	 Unikum!	 EF	 300
		  Ugyanez a példány publikálva: PTN/34. Aukció No 374.
		  Az 1714-ben készült 1 krajcáros csak téves „3”-as értékjelzéssel volt ismert (árverésünkön Nr.: 607.), ezen
		  a példányon azonban helyesen „1”-es értékjelzés szerepel és mindkét oldalon van belső gyöngykör.

	609.	 érem 1714 CHIN: 201/b (Ag) 10,78 g		  good EF	 500
		  Erzsébet Krisztina királyné pozsonyi koronázására.
		  Attraktív patina!
	610.	 érem évszám nélkül (1715) R.: 122 (Ag) 3,65 g		  good EF	 400
		  A Gyulafehérvári erőd alapítása Steinville tábornok idejében.
		  Attraktív patina!

608

(175%)

607

(175%)

	607.	 1 krajcár 1714 N-B H.: 1636 ÉH: 1206 (Ag) 0,81 g	 RRR!	 good VF	 150
		  Téves értékjelzéssel. Ex PTN/34. Aukció No 375.

Mária Terézia (1740–1780)
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618

617616

615

	614.	 dukát 1765 N-B H.: 1657 ÉH: 1217 (Au) 3,46 g	 R!	 EF	 800

	615.	 tallér 1750 K-B H.: 1672 ÉH: 1226 (Ag) 28,16 g	 RR!	 FDC!	 1.200
		  Ritka évszám! Ex PTN/41. Aukció No 588.

	616.	 tallér 1778 B/S.K.-P.D. H.: 1680 ÉH: 1228/d (Ag) 28,09 g		  good EF	 300
	617.	 1/2 tallér 1742 K-B H.: 1682 ÉH: 1230 (Ag) 14,28 g		  EF	 300

	618.	 1/2 tallér 1744 K-B H.: 1682 ÉH: 1230 (Ag) 14,40 g		  good EF	 500
		  Attraktív patina!

614

(170%)

	613.	 dukát 1765 K-B/K.-D. H.: 1653 ÉH: 1213/c (Au) 3,49 g		  about Uncirculated!	 800

613

(170%)
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	626.	 3 krajcár 1771 B/EVM-D H.: 1727 ÉH: 1257 (Ag) 1,68 g		  about Uncirculated!	 150

626

(165%)

	623.	 30 krajcár 1771 K/E.V.M-D H.: 1696 ÉH: 1239 (Ag) 7,01 g	 R!	 FDC!	 1.000
		  Ebben az állapotban ritka! Attraktív patina!

	624.	 XVII krajcár 1753 K-B H.: 1708 ÉH: 1243/a (Ag) 6,11 g		  good EF	 100
	625.	 VII krajcár 1764 K-B H.: 1720 ÉH: 1253 (Ag) 3,23 g	 R!	 Uncirculated!	 200
		  Ebben az állapotban ritka!

623

(160%)

622621

620619

	619.	 1/2 tallér 1754 K-B H.: 1687 ÉH: 1234 (Ag) 14,03 g	 RR!	 about Uncirculated!	 600
		  Ritka évszám! Ebben az állapotban ritka!
	620.	 1/2 tallér 1755 K-B H.: 1687 ÉH: 1234 (Ag) 13,99 g	 RR!	 about Uncirculated!	 600
		  Ritka évszám! Ebben az állapotban ritka!

	621.	 1/2 tallér 1778 B/S.K.-P.D. H.: 1691 ÉH: 1235/c (Ag) 13,96 g	 RRR!	 good EF	 600
		  Unger szerint unikum!
	622.	 1/2 tallér 1779 B/S.K.-P.D. H.: 1691 ÉH: 1235/c (Ag) 14,02 g		  Uncirculated!	 300
		  Attraktív patina!

625624
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630

629

	628.	 denár 1756 N-B H.: 1750 ÉH: 1269/b (Ag) 0,52 g		  EF	 100

	629.	 érem 1751 Mont.: 1827 (Ag) 8,70 g Attraktív patina!		  good EF	 400
		  Mária Terézia és Lotharingiai Ferenc a Felső-magyarországi bányavárosok látogatására.

628

(185%)

	627.	 3 krajcár 1773 B/EVM-D H.: 1727 ÉH: 1257 (Ag) 1,69 g		  EF	 150

627

(165%)

632631

	630.	 érem 1765 Mont.: 1963 (Ag) 34,67 g	 R!	 about EF	 800
		  Selmecbányai jutalomérem. Karc!

	631.	 érem 1771 Mont.: 2029 (Ag) 26,12 g	 RR!	 FDC!	 800
		  A Szent Jobb hazahozatala Ragúzából. Attraktív patina!
	632.	 érem 1771 Mont.: 2031 (Ag) 3,96 g	 R!	 about Uncirculated!	 200
		  A Szent Jobb hazahozatala Ragúzából. Attraktív patina!
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	636.	 dukát 1750 C-A H.: 1775 ÉH: 1282/b (Au) 3,47 g	 R!	 Uncirculated!	 1.200

636

(170%)

	635.	 dukát 1749 C-A H.: 1774 ÉH: 1281 (Au) 3,49 g	 R!	 about Uncirculated!	 1.000

635

(170%)

	634.	 dukát 1748 C-A H.: 1774 ÉH: 1281 (Au) 3,48 g	 R!	 good EF	 800
		  Kis karc!

634

(170%)

	633.	 dukát 1747 C-A H.: 1774 ÉH: 1281 (Au) 3,49 g	 R!	 about Uncirculated!	 1.000

	637.	 dukát 1754 C-A H.: 1775 ÉH: 1282/b (Au) 3,47 g	 R!	 good EF	 800

Lotharingiai Ferenc

637

(170%)

633

(170%)
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642641

	640.	 1/4 dukát 1760 N-B H.: 1784 ÉH: 1285A (Au) 0,87 g	 R!	 about Uncirculated!	 600

640

(185%)

639

(170%)

	638.	 dukát 1758 C-A H.: 1775 ÉH: 1282/b (Au) 3,47 g	 R!	 about Uncirculated!	 1.000

	639.	 dukát 1763 N-B H.: 1778 ÉH: 1282/a (Au) 3,49 g	 RRR!	 FDC!	 2.000
		  Ritka évszám! Ebben az állapotban ritka!

638

(170%)

644643

	641.	 tallér 1747 K-B H.: 1786 ÉH: 1287/a (Ag) 28,8 g		  EF	 500
	642.	 tallér 1752 K-B H.: 1787 ÉH: 1287/a (Ag) 28,13 g		  about Uncirculated!	 600
		  Ebben az állapotban ritka!

	643.	 tallér 1763 K-B H.: 1787 ÉH: 1287/a (Ag) 28,10 g		  good EF	 500
	644.	 1/2 tallér 1751 K-B H.: 1791 ÉH: 1288/a (Ag) 13,92 g		  good EF	 200
		  Attraktív patina!
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	650.	 2 dukát 1786 E H.: 1862 ÉH: 1315/b (Au) 6,98 g		  EF	 700

650

(165%)

	649.	 2 dukát 1782 verdejegy nélkül H.: 1859 ÉH: 1313 (Au) 6,99 g	 R!	 good EF	 1.000

649

(165%)

	648.	 1 krajcár 1756 K-B H.: 1821 ÉH: 1298/a (Ag) 0,75 g	 R!	 Uncirculated!	 100

648

(175%)

	647.	 3 krajcár 1765 BF/EVM-D H.: 1816 ÉH: 1296/b (Ag) 1,67 g	 R!	 about Uncirculated!	 150

647

(165%)

	646.	 3 krajcár 1760 K-B H.: 1815 ÉH: 1296/a (Ag) 1,69 g	 R!	 Uncirculated!	 150

646

(165%)

	645.	 3 krajcár 1748 K-B H.: 1813 ÉH: 1295/a (Ag) 1,74 g	 R!	 about Uncirculated!	 150

645

(165%)

II. József (1765–1780; 1780–1790)
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	655.	 tallér 1790 A H.: 1910 ÉH: 1343 (Ag) 28,05 g	 RRR!	 FDC!	 10.000
		  Attraktív patina!

655

	654.	 dukát 1790 verdejegy nélkül H.: 1905 ÉH: 1340	 RR!	 Uncirculated!	 1.000
		  (Au) 3,49 g

654

(170%)

	651.	 zseton 1 dukát súlyban 1764 (Au) 3,50 g	 RR!	 good EF	 1.500
		  II. József és II. Lipót a Felső-magyarországi bányavárosok látogatására.

	652.	 1/2 tallér 1783 B H.: 1874 ÉH: 1323/b (Ag) 14,03 g		  FDC!	 250
		  Ebben az állapotban ritka!
	653.	 érem 1764 (Ag) 17,31 g		  about Uncirculated!	 300
		  II. József és II. Lipót a Felső-magyarországi bányavárosok látogatására.
		  Szignó: A.W.

651

(170%)

653652

II. Lipót (1790–1792)
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660 661

	659.	 Koronázási zseton 1825 Weszerle 1911, C. XXXIV. No 7 (Au) 2,61 g		  Uncirculated!	 1.000
		  Karolina Auguszta pozsonyi koronázására.

	660.	 1/2 tallér 1830 A H.: 1963 ÉH: 1369 (Ag) 14,00 g	 RR!	 Uncirculated!	 500
		  Attraktív patina! Karc!
	661.	 érem 1813 (Ag) 26,22 g Attraktív patina!		  EF	 500
		  II. Ferenc, I. Sándor és III. Frigyes – Napóleon elleni szövetség. J. Lang. F. műve. 

659

(175%)

	656.	 dukát 1796 verdejegy nélkül H.: 1920 ÉH: 1349 (Au) 3,51 g	 R!	 EF	 600

656

(170%)

II. Ferenc (1792–1835)

	657.	 dukát 1834 verdejegy nélkül H.: 1921 ÉH: 1350 (Au) 3,49 g		  good EF	 500

	658.	 dukát 1798 E H.: 1923 ÉH: 1351/b (Au) 3,50 g	 R!	 good EF	 400

658

(175%)

657

(170%)
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666 667

668

665

	662.	 Koronázási zseton 1830 HTÉ: 923 Gohl Kor.: 2 (Au) 6,08 g	 R!	 EF	 1.500
		  V. Ferdinánd pozsonyi koronázására. Ex Adams Collection No 1147.

	663.	 dukát 1841 verdejegy nélkül H.: 2075 ÉH: 1414 (Au) 3,47 g		  good EF	 400
	664.	 dukát 1846 verdejegy nélkül H.: 2075 ÉH: 1414 (Au) 3,49 g		  good EF	 400

662

(170%)

V. Ferdinánd (1835–1848)

664663

	665.	 1/2 tallér 1837 B H.: 2080 ÉH: 1418 (Ag) 14,05 g	 RR!	 about Uncirculated!	 2.500
		  Ex Rácz gyűjtemény No 933.

Szabadságharc (1848–1849)

	666.	 dukát 1848 verdejegy nélkül H.: 2091/b ÉH: 1427/b (Au) 3,50 g	 R!	 good EF	 350
		  Kis címeres.
	667.	 20 krajcár 1848 K-B H.: 2092 ÉH: 1428 (Ag) 4,73 g	 R!	 good EF	 200
		  Csavaros!

	668.	 3 krajcár 1849 N.B. (Cu) 19,25 g		  about EF	 200
		  Menet nélküli csavaros.



135

	671.	 1/2 Vereinskrone 1858 E Jäger: 314 (Au) 5,55 g	 RR!	 Uncirculated!	 4.000

	672.	 1/2 Vereinskrone 1861 E Jäger: 314 (Au) 5,56 g	 RR!	 Uncirculated!	 4.000

Ferenc József (1848–1916)

669

670

	669.	 2 krajcár 1848 A (Cu) 10,56 g	 RR!	 about EF	 650
		  Csavaros.
		  Az érem belsejében dagerotipiával: Radetzky marschall.

	670.	 1 krajcár 1848 verdejegy nélkül (Cu) 6,12 g	 R!	 EF	 180
		  Csavaros.

672

(170%)

671

(170%)

674

	673.	 dukát 1857 E H.: 2100 ÉH: 1433/b (Au) 3,51 g	 R!	 EF	 500
	674.	 dukát 1864 E H.: 2102 ÉH: 1434/b (Au) 3,48 g	 R!	 good EF	 300

673

(165%)
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	682.	 4 Forint 1884 K.B. H.: 2121 ÉH: 1455/a (Au) 3,21 g		  EF	 250
	683.	 4 Forint 1885 K.B. H.: 2121 ÉH: 1455/a (Au) 3,25 g		  good EF	 400

	684.	 4 Forint 1888 K.B. H.: 2121 ÉH: 1455/a (Au) 3,23 g		  good EF	 300
	685.	 4 Forint 1889 K.B. H.: 2121 ÉH: 1455/a (Au) 3,21 g		  EF	 250

685684

682 683 (165%)

681680

(165%)

	676.	 dukát 1869 K B. H.: 2107 ÉH: 1437/a (Au) 3,50 g		  good EF	 600

	677.	 4 Forint 1870 Gy.F. H.: 2120 ÉH: 1455/b (Au) 3,20 g 		  EF	 250
	678.	 4 Forint 1872 K.B. H.: 2119 ÉH: 1455/a (Au) 3,21 g		  good EF	 300
	679.	 4 Forint 1876 K.B. H.: 2119 ÉH: 1455/a (Au) 3,23 g		  good EF	 300

	680.	 4 Forint 1880 K.B. H.: 2119 ÉH: 1455/a (Au) 3,22 g	 R!	 good EF	 500
	681.	 4 Forint 1882 K.B. H.: 2121 ÉH: 1455/a (Au) 3,21 g		  good EF	 300

676

(165%)

	675.	 dukát 1869 Gy.F. H.: 2108 ÉH: 1437/b (Au) 3,50 g		  good EF	 600

675

(165%)

679678677
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692691

	689.	 1 Forint 1878 K.B. H.: 2216 ÉH: 1465 (Ag) 12,38 g Selmecbánya.	 RR!	 FDC!	 4.000
		  Ex PTN/35. Aukció No 776.

	690.	 10 krajcár 1867 B H.: 2158 ÉH: 1474 (Ag) 1,69 g	 RRR!	 FDC!	 4.000
Az első magyar feliratú pénz, ami az Osztrák-Magyar Monarchiában készült! A kiegyezés megszavazása után 
a képviselőházban osztogatták emlékként.

		  Összesen 1000 példányban készült!

	691.	 100 Korona 1907 K.B H.: 2197 ÉH: 1488 (Au) 33,93 g	 RR!	 good EF	 7.500
	692.	 100 Korona 1908 K.B H.: 2197 ÉH: 1488 (Au) 33,95 g	 R!	 EF	 3.500
		  Kis karc!

690

(170%)

689

(160%)

	686.	 4 Forint 1892 K.B. H.: 2122 ÉH: 1456 (Au) 3,24 g	 RRR!	 EF	 12.000
		  Fiume címerével.
		  Összesen 20 példányban készült!

	687.	 1 Forint 1870 Gy.F. H.: 2139 ÉH: 1464/b (Ag) 12,38 g	 R!	 EF	 400
	688.	 1 Forint 1875 Pribram Jäger: 365 (Ag) 12,30 g		  about EF	 300

686

(170%)

688687
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695

	695.	 5 Korona 1900 K.B. H.: 2201 ÉH: 1492 (Ag) 24,03 g		  about Uncirculated!	 150

	696.	 5 Korona 1906 K.B. H.: 2201 ÉH: 1492 (Ag) 23,88 g	 RR!	 good VF	 3.500

	697.	 5 Korona 1907 K.B. H.: 2201 ÉH: 1492 (Ag) 24,05 g		  about Uncirculated!	 150
	698.	 5 Korona 1907 K.B H.: 2214 ÉH: 1493 (Ag) 24,06 g		  about Uncirculated!	 100
		  Koronázási jubileumi.

696

698697

	694.	 10 Korona 1915 K.B H.: 2200 ÉH: 1491 (Au) 3,37 g	 RRR!	 good EF	 15.000

693

	693.	 100 Korona 1907 K.B H.: 2213 ÉH: 1487 (Au) 33,95 g		  FDC!	 3.000
		  Koronázási jubileumi. Ebben az állapotban ritka!

694(170%) (170%)
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	702.	 20 Fillér 1914 K.B H.: 2206 ÉH: 1498 (Fe) 3,20 g	 RRR!	 EF	 400
		  Recés perem. Korrodált!

	703.	 20 Fillér 1915 K.B H.: 2206 ÉH:- (Fe) 3,40 g	 RR!	 VF	 400
		  Recés perem. Korrodált!

	704.	 10 Fillér 1916 K.B H.: 2209 ÉH: 1501 (Fe) 2,65 g	 RR!	 VF	 400
		  Recés perem. Korrodált!

702

(165%)

701

(165%)

699 700 (165%)

	699.	 5 Korona 1909 K.B. H.: 2201 ÉH: 1492 (Ag) 24,03 g		  good EF	 120
	700.	 1 Korona 1906 K.B. H.: 2203 ÉH: 1495 (Ag) 5,00 g	 R!	 good VF	 400

	701.	 1 Korona 1913 K.B. H.: 2204 ÉH: 1495 (Ag) 4,95 g	 R!	 Uncirculated!	 300

704

(165%)

703

(165%)
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	705.	 1 Fillér 1906 K.B H.: 2212 ÉH: 1504 (Br) 1,68 g	 R!	 about EF	 150

	706.	 1 Fillér 1914 K.B H.: 2212 ÉH: 1504 (Br) 1,66 g	 RR!	 about EF	 200

	707.	 Koronázási zseton 1867 A Mont.: 2710 (Au) 3,49 g		  Uncirculated!	 1.500
		  Ferenc József budai koronázásának emlékére.

	708.	 Koronázási zseton 1867 A (Au) 3,50 g	 R!	 about EF	 600
		  Erzsébet királyné budai koronázásának emlékére.

	709.	 Millenneumi denár (1896) ANK: 6 (Ag) 0,87 g		  Uncirculated!	 400
		  I. István denár mintájára.

	710.	 Millenneumi obulus (1896) ANK: 1 (Ag) 0,40 g		  good EF	 600
		  Imre denár mintájára.
		  Attraktív patina!

710          

(175%)

709

(165%)

708

(165%)

707

(165%)

706

(165%)

705

(165%)
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716

715

	711.	 Millenneumi denár (1896) ANK: 5 (Ag) 1,11 g		  good EF	 200
		  II. András denár mintájára.
	712.	 Millenneumi bracteata (1896) ANK: 2 (Ag) 0,32 g		  Uncirculated!	 600
		  III. Béla denár mintájára.

	713.	 Millenneumi garas 1896 ANK: 7 (Ag) 3,75 g		  good EF	 300
		  Károly Róbert garas mintájára.
		  Attraktív patina!
	714.	 Millenneumi denár (1896) K-B ANK: 4 (Ag) 0,80 g		  EF	 200
		  I. Mátyás denár mintájára.
		  Attraktív patina!

	715.	 érem 1853 (Ag) 43,85 g	 RR!	 FDC!	 800
		  Zágrábi Székesegyház.
		  Attraktív patina!

	716.	 érem 1904 (Ag) 34,90 g	 RR!	 Uncirculated!	 500
		  Magyar Numizmatikai Társulat 1901 emlékérme – Horsky János részére.

(170%)712711

(170%)

714

(165%)

713
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717

	721.	 2 Fillér 1941 BP. H.: 2256 (Fe) 3,36 g	 RR!	 about EF	 300
		  Enyhe korrózió!

721

(165%)

	720.	 20 Fillér 1922 K.B H.: 2240b ÉH: 1506/b	 RRR!	 EF	 1.500
		  (Br) 3,40 g

720

(165%)

	719.	 20 Fillér 1922 K.B H.:- ÉH:- (Fe) 3,30 g	 RRR!	 good VF	 1.500
		  Recés perem. Korrodált!

719

(165%)

Magyar Királyság (1920–1945)

718

	717.	 5 Pengő 1938 BP. H.: 2242 (Ag) 24,92 g	 RR!	 EF	 1.500
		  Kis karc!

	718.	 2 Pengő 1935 BP. H.: 2243 ÉH: 1511 (Ag) 9,98 g	 R!	 good EF	 250
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	724.	 20 krajcár próbaveret H.: 2073 ÉHII: 102 (Ag) 6,37 g	 RRR!	 EF	 2.000
		  Ezüst! A Huszárban publikált érme ólom!

	725.	 1 Forint próbaveret 1891 K.B. H.: 2142/a (Al) 3,35 g	 RR!	 good EF	 300
		  Fiume címerével. A forgalmitól eltérően alumíniumból készült.
		  Karc, kis korrózió!

724

(160%)

722

(III.) Zrínyi Miklós (1493–1534)

II. Ferenc (1792–1835)

	722.	 tallér 1533 S-R ÉHVIII: 5 (Ag) 24,15 g	 RRR!	 VF	 15.000
III. Zrínyi Miklós, a szigetvári hős édesapja, először II. Lajostól, majd I. Ferdinándtól kapott pénzverési jogot. 
Birtokán lévő gvozdanskoi bánya ezüstjéből denárt, garast és tallért veretett. A tallér jellegű veretek ritkaságuknál 
fogva inkább emlékveretek lehettek.

	723.	 5 dukát 1764 verdejegy nélkül ÉHVIII: 15 (Au) 17,39 g	 RRR!	 about Uncirculated!	 25.000

Magánpénzek

Próbaveretek

723

Batthyány Károly (1698–1772)

725

Ferenc József (1848–1916)
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	730.	 5 krajcár próbaveret 1859 E H.: 2167 Jäger: 324 (Al) 0,40 g	 R!	 Uncirculated!	 3.000
		  Jelöletlen próbaveret.
		  A forgalmitól eltérően alumíniumból készült.

730

(185%)

	729.	 10 krajcár próbaveret 1889 K.B. H.: 2163 (Al) 0,71 g	 RR!	 about Uncirculated!	 750
		  Jelöletlen próbaveret.

729

(170%)

	728.	 10 krajcár próbaveret 1889 K.B. H.: 2163 (Al) 0,38 g	 RR!	 about Uncirculated!	 500	
		  Jelöletlen próbaveret.

728

(165%)

	727.	 10 krajcár próbaveret 1870 K.B. H.: 2163 ÉH: 1477/a		  Uncirculated!	 200
		  (Ag) 1,65 g 
		  Jelöletlen próbaveret.

727

(165%)

	726.	 20 krajcár próbaveret 1868 K.B. H.: 2150a (Al) 1,38 g	 RRR!	 good EF	 800
		  Jelöletlen próbaveret.
		  A forgalmitól eltérően alumíniumból készült.

726

(165%)
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735 736

	734.	 10 Fillér próbaveret 1914 K.B H.:- (Ag) 1,52 g	 RR!	 FDC!	 2.500
		  Jelöletlen próbaveret. A forgalmitól eltérően ezüstből készült. Attraktív patina!

	735.	 100.000 Forint próbaveret 2001 BP. (Au) 31,21 g	 RRR!	 Proof	 20.000
		  Szent István intelmei Szent Lászlóhoz.
		  „PRÓBAVERET” felirattal. Összesen 6 példányban készült!
	736.	 100.000 Forint próbaveret 2006 BP. (Au) 21,04 g	 RRR!	 Proof	 20.000
		  Magyar forradalom és szabadságharc – 1956.
		  „PRÓBAVERET” felirattal. Összesen 6 példányban készült!

734

(165%)

	733.	 10 Fillér próbaveret 1914 K.B H.: 2223 (Ag) 1,28 g	 RR!	 FDC!	 1.500
		  Jelöletlen próbaveret. A forgalmitól eltérő méretben és ezüstből készült.

733

(170%)

Magyar Köztársaság (1989–)

732

(165%)

	731.	 1 krajcár próbaveret 1891 K.B. H.: 2219 Rádóczy: 75 (Al) 0,35 g	 RRR!	 Uncirculated!	 3.000
		  Jelöletlen próbaveret. 

	732.	 1 krajcár próbaveret 1892 K.B. H.: 2187a (Al) 1,01 g	 RRR!	 Uncirculated!	 600
		  Jelöletlen próbaveret. A forgalmitól eltérően alumíniumból készült.    

731

(185%)
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	742.	 Ferenc József (1848–1916) 2 Korona utánveret 1912 K.B	 RRR!	 FDC!	 450
		  (Ag) 10,03 g Rozettával jelölt utánveret.
	743.	 4 krajcár aranyleveret 1868 K-B (Au) 25,50 g	 RRR!	 good EF	 10.000
		  Artex jelöletlen utánveret.

742 743

	737.	 50.000 Forint próbaveret 2004 BP. (Au) 14,16 g	 RRR!	 Proof	 10.000
		  Magyarország az Európai Unió tagja.
		  „PRÓBAVERET” felirattal. Összesen 6 példányban készült!
	738.	 50.000 Forint próbaveret 2008 BP. (Au) 10,05 g	 RRR!	 Proof	 20.000
		  Hunyadi Mátyás.
		  „PRÓBAVERET” felirattal. Összesen 6 példányban készült!

	739.	 20.000 Forint próbaveret 1999 BP. (Au) 7,03 g	 RRR!	 Proof	 10.000
		  Az államalapítás 1000. évfordulója.
		  „PRÓBAVERET” felirattal. Összesen 6 példányban készült!
	740.	 20.000 Forint próbaveret 2001 BP. (Au) 7,03 g	 RRR!	 Proof	 10.000
		  Ezeréves a magyar pénzverés.
		  „PRÓBAVERET” felirattal. Összesen 6 példányban készült!

	741.	 200 Forint próbaveret 2009 BP. (3 db) (Au, Ag, CuNiZn)	 RRR!	 Proof	 4.000
		  Arany (20 g), ezüst (10,9 g) és fém (9 g).
		  „PRÓBAVERET” felirattal. Összesen 24 példányban készült!

740739

738737

Utánveret

741
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Papírpénzek

Szabadságharc (1848–1849)

	 744.	 1 Forint évszám nélkül P.: S111 PR: 406 Ad.: G104 		  good EF	 80
	 745.	 2 Forint évszám nélkül P.: S112 PR: 407 Ad.: G106		  Uncirculated!	 120
	 746.	 2 Forint évszám nélkül P.:- PR: 407c Ad.: G106h		  EF	 120
		  Szövegben: „akarmikor”
	 747.	 2 Forint évszám nélkül P.:- PR: 407e Ad.: G106h		  good VF	 80
		  Szövegben: Два форІнта.

744 (63%)

745 (52%) 746 (52%) 747 (52%)
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	 748.	 2 Forint évszám nélkül P.:- PR: 407d Ad.: G106h		  VF	 80
		  Szövegben: Дна форінта.
	 749.	 5 Forint 1948. 09. 01. P.: S116a PR: 408a Ad.: G109		  Uncirculated!	 50
		  Piros szövegnyomat.
	 750.	 5 Forint 1948. 09. 01. P.: S116b PR: 408b Ad.: G109A		  about Uncirculated!	 40
		  Barna szövegnyomat.

748 (52%)

749 (65%)

750 (65%)
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	 751.	 5 Forint 1948. 09. 01. P.:- PR:- Ad.:-		  EF	 30
		  Szlovák büntetési záradékban: „zfalssovníci”
		  Foltos!
	 752.	 10 Forint 1948. 09. 01. P.: S117 PR: 409 Ad.: G111		  Uncirculated!	 80
	 753.	 10 Forint 1948. 09. 01. P.:- PR: 409a Ad.: G111h		  good VF	 70
		  Szövegben: „büntetettnek”

751 (65%)

752 (59%)

753 (59%)
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	 754.	 100 Forint 1948. 09. 01. P.: S118 PR: 410 Ad.: G114	 R!	 about Uncirculated!	 400
			   Ebben az állapotban ritka! 
	 755.	 15 krajcár 1849. 01. 01. P.: S121 PR: 411 Ad.: G102		  about Uncirculated!	 50
	 756.	 15 krajcár 1849. 01. 01. P.:- PR:- Ad.: G102h		  about EF	 80
		  Szövegben: „biozttmány”

755 (85%)

754 (47%)

756 (86%)
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757 (83%)

758 (85%)

759 (84%)

	 757.	 30 krajcár 1849. 01. 01. 		  Uncirculated!	 40
		  P.: S122 PR: 412 Ad.: G103
	 758.	 30 krajcár 1849. 01. 01. 		  Uncirculated!	 60
		  P.:- PR:- Ad.: G103h
		  Keltezésben: „-iki”
	 759.	 30 krajcár 1849. 01. 01. 		  about Uncirculated!	 50
		  P.:- PR: 412 Ad.: G103A
		  Sorozatjel csillaggal. 
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760 (71%)

761 (71%)

762 (38%)

	 760.	 2 Forint 1849. 09. 01. 		  Uncirculated!	 100
		  P.: S126a PR: 419b Ad.: G108
	 761.	 2 Forint 1849. 09. 01. 	 RR!	 VF	 1.200
		  P.: S127b PR: 419a Ad.: G108a
		  Szemere Bertalan aláírásával.
	 762.	 100 Forint 1848. 06. 08. 	 R!	 VF	 700
		  P.: S105 PR: 404a Ad.: SGU2
		  Kamatos utalvány, kamatszelvénnyel.
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765 (75%)

	 763.	 100 Forint 1848. 05. 29. P.: S108 PR: 404b Ad.: SGU2.1	 R!	 Uncirculated!	 700
		  Kamatos utalvány, levágott kamatszelvénnyel.
	 764.	 8 Krajcár 1849. 04. 06. P.: S181 PR: B17 Ad.:-	 R!	 VF	 200
		  Komárom város.
	 765.	 1 Forint 1849. 03. 01.  P.:- PR: 413 Ad.: G105		  Fine	 120
		  Almásy
	 766.	 6 Krajcár 1849. 08. 01.  P.:- PR: 421 Ad.: G100		  good VF	 60
		  Almásy

763 (46%)

764 (100%) 766 (100%)
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770 (72%)

	 767.	 10 Krajcár 1849. 08. 01. P.:- PR: 422 Ad.: G101 Almásy		  Uncirculated!	 50
	 768.	 10 Krajcár 1849. 08. 01. Almásy		  VG	 30
		  Korabeli hamisítvány!

Szabadságharc és emigráció
 

	 769.	 10 Dollár 1852. 02. 02. P.: S138 PR: 426 Ad.: 119 New York	 R!	 Uncirculated!	 600

A Korona-pénzrendszer
Osztrák-Magyar Bank

 
	 770.	 10 Korona 1900. 03. 31. P.: 4 PR: 148 Ad.: K9	 R!	 about EF	 800

767 (90%)

769 (70%)

768 (85%)
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A Korona-pénzrendszer
Osztrák-Magyar Bank

 

	 771.	 20 Korona 1900. 03. 31. P.: 5 PR: 149 Ad.: K15	 RR!	 Uncirculated!	 1.200
		  Ebben az állapotban ritka!
	 772.	 50 Korona 1902. 01. 02. P.: 6 PR: 150 Ad.: K23	 R!	 about Uncirculated!	 500
		  Kis folt!
	 773.	 100 Korona 1902. 01. 02. P.: 7 PR: 151 Ad.: K26	 RR!	 good EF	 1.500

771 (64%)

772 (57%)

773 (52%)
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	 774.	 1.000 Korona 1902. 01. 02. 		  Uncirculated!	 40
		  P.: 8 PR: 152 Ad.: K35
	 775.	 10 Korona 1904. 01. 02. 		  Uncirculated!	 150
		  P.: 9 PR: 153 Ad.: K10
	 776.	 20 Korona 1907. 01. 02. 	 R!	 Uncirculated!	 350
		  P.: 10 PR: 154 Ad.: K16

774 (46%)

775 (64%)

776 (58%)
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	 777.	 100 Korona 1910. 01. 02. 	 RR!	 good VF	 1.000
		  P.: 11 PR: 155 Ad.: K27
	 778.	 100 Korona 1912. 01. 02. 		  Uncirculated!	 30
		  P.: 12 PR: 156 Ad.: K28
	 779.	 20 Korona 1913. 01. 02. 		  Uncirculated!	 100
		  P.: 13 PR: 157 Ad.: K17

777 (53%)

778 (53%)

779 (58%)
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	 780.	 20 Korona 1913. 01. 02. 		  Uncirculated!	 25
		  P.: 14 PR: 158 Ad.: K18
		  II. kiadás.
	 781.	 50 Korona 1914. 01. 02. 		  Uncirculated!	 100
		  P.: 15 PR: 159 Ad.: K24
	 782.	 2 Korona 1914. 08. 05. 	 R!	 Uncirculated!	 300
		  P.: 17a PR: 161a Ad.: K5
		  „A” sorozat.

780 (59%)

781 (54%)

782 (78%)
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783 (78%)

784 (58%)

(51%) 785 lot (46%) (58%)

	 783.	 2 Korona 1914. 08. 05. P.: 17a PR: 161b Ad.: K5/1	 R!	 Uncirculated!	 300
		  „B” sorozat.
	 784.	 10 Korona 1915. 01. 02. P.: 19 PR: 166 Ad.: K11		  Uncirculated!	 25
		  Papírránc!
	 785.	 Korona lot (3 db) P.: 20, 17, 21 PR: 167, 161c, 168		  Uncirculated!	 20
		  2 Korona: 1914, 1917
		  1 Korona: 1916
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786 (70%)

788 (52%)787 (65%)

789 (65%)

	 786.	 2 Korona 1917. 03. 01. P.: 21 PR: 168b Ad.: K6/1		  Uncirculated!	 50
		  „A” sorozat.
	 787.	 25 Korona 1918. 10. 27. P.: 23 PR: 170 Ad.: K22		  Uncirculated!	 70
		  Sorozatszám 2000 alatt.	
	 788.	 200 Korona 1918. 10. 27. P.:- PR: 171b Ad.: K31	 R!	 VG	 250
		  Hatjegyű sorozatszám, a sorszám vesszővel.
		  Üres hátlap.
	 789.	 200 Korona 1918. 10. 27. P.: 24 PR: 171a Ad.: K31/8	 R!	 good VF	 200
		  „B” sorozat.
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792 (77%)

790 (45%)

791 (55%)

	 790.	 10.000 Korona 1918. 11. 02. P.: 25 PR: 172 Ad.: K40	 R!	 Uncirculated!	 400

Magyar Népköztársaság (1918–1919)

	 791.	 200 Korona 1918. 10. 27. P.: 14 PR: 445 Ad.: K31/2		  VF	 50
		  „A” sorozat. Sorozatszám 2000 alatt, üres hátlap.

Magyar Tanácsköztársaság (1919)

	 792.	 1 Korona (1916. 12. 01.) P.: 10 PR: 446b Ad.: K3/1		  Uncirculated!	 25
		  Sorozatszám 7000 felett. 
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793 (77%)

795 (70%)

	 793.	 1 Korona (1916. 12. 01.) P.:- PR:- Ad.:-		  Uncirculated!	 35
		  Sorozatszám 7000 felett. Vastag papíron. 
	 794.	 1 Korona lot (1916. 12. 01.) (2 db) P.:- PR: 446a Ad.: K3/2	 R!	 Uncirculated!	 200
		  Sorozatszám 7000 felett, csillaggal. Sorszámkövető.
	 795.	 2 Korona (1917. 03. 01.) P.: 11a PR: 447b Ad.: K6/2		  EF	 30
		  Sorozatszám 7000 felett.

794 lot
(68%)
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	 796.	 2 Korona (1917. 03. 01.) P.: 11b PR: 447a Ad.: K6h		  Uncirculated!	 60
		  Sorozatszám 7000 felett.
		  „GENENALSEKRETÄR”
	 797.	 2 Korona (1917. 03. 01.) P.:- PR:- Ad.:-	 R!	 good VF	 400
		  Sorozatszám 8000 felett.
	 798.	 25 Korona (1918. 10. 27.) P.:- PR:- Ad.:-		  good EF	 100
		  Sorozat és sorszám nélkül.
		  Kb. 2 mm2 papírhiány, szagadt, ragasztott és üres hátlap.

Hátlapon tintaceruzás felirat:
„Emlékül Kun Bélától 1919 Juni 10. az áll Proletár diktalura idejéből”

796 (70%)

797 (70%)

798 (65%)
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	 799.	 25 Korona (1918. 10. 27.) P.: 12 PR: 448a2 Ad.:-		  about VF	 40
		  Sorozatszám 3000 felett. Sorszám 13 mm széles. Üres hátlap.
	 800.	 25 Korona (1918. 10. 27.) P.: 12 PR: 448a1 Ad.:-		  about Uncirculated!	 20
		  Sorozatszám 3000 felett. Sorszám 18 mm széles. Üres hátlap.
	 801.	 25 Korona (1918. 10. 27.) P.: 13 PR: 448b2 Ad.:-		  Uncirculated!	 25
		  Sorozatszám 3000 felett. Sorszám 13 mm széles. Hullámvonalas hátlap.
	 802.	 25 Korona (1918. 10. 27.) P.: 13 PR: 448a3 Ad.:-		  Uncirculated!	 25
		  Sorozatszám 3000 felett. Sorszám 16 mm széles. Hullámvonalas hátlap.
	 803.	 25 Korona (1918. 10. 27.) P.: 13 PR: 448a1 Ad.:-		  VF	 15
		  Sorozatszám 3000 felett. Sorszám 18 mm széles. Hullámvonalas hátlap.
	 804.	 25 Korona (1918. 10. 27.) P.: 13 PR: 448a1 Ad.:-		  Uncirculated!	 25
		  Sorozatszám 3000 felett. Sorszám 18 mm széles, eltérő típusú számokkal.
		  Hullámvonalas hátlap.

800 (65%)

802 (65%)

804 (65%)

799 (65%)

801 (65%)

803 (64%)
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	 805.	 25 Korona (1918. 10. 27.) P.:- PR:- Ad.:-		  good VF	 100
		  Sorozatszám 3000 felett. Hullámvonalas hátlap.
		  „HUSZONÖT”-ben az ékezet hozzákerekítve az ívhez.
	 806.	 200 Korona (1918. 10. 27.) P.: 15 PR: 449a Ad.: 31/2		  about Uncirculated!	 70
		  Sorozatszám 2000 felett. Üres hátlap.
	 807.	 200 Korona (1918. 10. 27.) P.:- PR:- Ad.:-		  Uncirculated!	 150
		  Sorozatszám 2000 felett. Hullámos hátlap.
		  A sorszám első két számjegye lecsúszva.
	 808.	 200 Korona (1918. 10. 27.) P.: 16 PR: 449b Ad.: 31/3		  Uncirculated!	 100
		  Sorozatszám 2000 felett. Hullámos hátlap.
	 809.	 200 Korona (1918. 10. 27.) P.:- PR:- Ad.: K31/h	 RR!	 Uncirculated!	 500
		  Sorozat és sorszám nélkül. Hullámos hátlap.

806 (52%)

808 (52%)

805 (65%)

807 (52%)

809 (52%)
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	 810.	 5 Korona 1919. 05. 15.  		  Uncirculated!	 120
		  P.:- Ad.:-
		  Vastag papíron.
	 811.	 5 Korona 1919. 05. 15. 	 R!	 Uncirculated!	 200
		  P.:- Ad.:-
		  Vastag papíron, eltérő (szélesebb) nyomat.
		  Publikálatlan!
	 812.	 5 Korona 1919. 05. 15. 		  Uncirculated!	 80
		  P.: 34 Ad.: K8
		  Normál papíron.

810 (66%)

811 (67%)

812 (66%)
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	 813.	 5 Korona 1919. 05. 15. 		  about Uncirculated!	 50
		  P.: 35 Ad.: K8/1
		  Normál papíron.
		  Szövegben: „más törvényes”
	 814.	 10 Korona 1919. 07. 15. 	 R!	 about Uncirculated!	 250
		  P.: 37 Ad.: K12
	 815.	 20 Korona 1919. 07. 15. 		  Uncirculated!	 150
		  P.: 38 Ad.: K19

813 (66%)

814 (61%)

815 (60%)



169

	 816.	 20 Korona 1919. 07. 15. 	 R!	 good VF	 300
		  P.:- Ad.: K19h
		  Sorozat és sorszám nélkül.
	 817.	 10 Korona 1919. 08. 09. 		  Uncirculated!	 100
		  P.: 41 Ad.: K13
		  „F” sorozat.
	 818.	 10 Korona 1919. 08. 09. 		  Uncirculated!	 100
		  P.: 41 Ad.: K13
		  „P” sorozat.

816 (61%)

817 (62%)

818 (61%)
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	 819.	 10 Korona 1919. 08. 09. 		  Uncirculated!	 100
		  P.: 41 Ad.: K13
		  „M” sorozat.
	 820.	 20 Korona 1919. 08. 09. 		  EF	 70
		  P.: 42 Ad.: K20
	 821.	 20 Korona 1919. 08. 09. 	 R!	 good EF	 200
		  P.:- Ad.: K20h
		  Zöld elipszis nélkül.

819 (61%)

820 (60%)

821 (60%)
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Felülbélyegzések
(1920)

	 822.	 10 Korona (1904) 	 R!	 about Uncirculated!	 180
		  P.: 18 Ad.: K10B
	 823.	 10 Korona (1915) 		  about Uncirculated!	 25
		  P.: 19 Ad.: K11B
	 824.	 20 Korona (1913 I.) 		  VF	 10
		  P.: 20 Ad.: K17B

822 (64%)

823 (58%)

824 (59%)
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	 825.	 20 Korona (1913 II.) 		  Uncirculated!	 25
		  P.: 23 Ad.: K18B
		  II. kiadás.
	 826.	 50 Korona (1914) 		  Uncirculated!	 40
		  P.: 25 Ad.: K24B
	 827.	 100 Korona (1912) 		  Uncirculated!	 25
		  P.: 27 Ad.: K28B

825 (59%)

826 (54%)

827 (54%)
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	 828.	 1.000 Korona (1902) 		  Uncirculated!	 20
		  P.: 31 Ad.: K35B
	 829.	 10.000 Korona (1918) 		  good EF	 30
		  P.: 32 Ad.: K40B
	 830.	 25 Korona (1918) 	 R!	 VF	 150
		  P.: 23 Ad.: K22B
	 831.	 25 Korona (1918) 		  VF	 70
		  P.:- Ad.:- 
		  Érvénytelenített hamis felülbélyegzéssel.

828 (46%)

829 (46%)

831 (65%)830 (65%)
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	 832.	 200 Korona (1918) P.: 28 Ad.: K31/2B	 R!	 good VF	 200
		  Sorozatszám A 2000 alatt.
		  Hátlapon ceruzás szöveg.
	 833.	 200 Korona (1918) P.: 29 Ad.: K31/8B	 RR!	 good VF	 300
		  Sorozatszám B 2000 alatt.
		  Hátlapon a Szeged Csongrádi Takarékpénztár szárazbélyegzője is.
	 834.	 200 Korona (1918) P.: 30 Ad.: K31B	 RR!	 about VF	 450
		  Hatjegyű sorozatszám.

Magyar Királyság (1920–1945)
Államjegyek

	 835.	 50 Korona 1920. 01. 01. P.: 62 Ad.: K25		  Uncirculated!	 20

832 (52%)

834 (52%)833 (52%)

835 (58%)
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	 836.	 100 Korona 1920. 01. 01. 		  Uncirculated!	 30
		  P.: 63 Ad.: K29
	 837.	 100 Korona 1920. 01. 01. 	 RRR!	 Uncirculated!	 1.500
		  P:- Ad.:-
		  Próbanyomat, sorozat és sorszám nélkül.
		  5 lyukkal érvénytelenítve!
	 838.	 500 Korona 1920. 01. 01. 	 R!	 Uncirculated!	 280
		  P.: 65 Ad.: K33

836 (56%)

837 (56%)

838 (51%)
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	 839.	 1.000 Korona 1920. 01. 01. 		  Uncirculated!	 40
		  P.: 66 Ad.: K36
	 840.	 1.000 Korona 1920. 01. 01. 		  Fine	 40
		  Rádóczy: 12c
		  Korabeli hamisítvány, lyukasztással érvénytelenítve!
	 841.	 5.000 Korona 1920. 01. 01. 	 R!	 EF	 250
		  P.: 67 Ad.: K38

840 (45%)

839 (45%)

841 (43%)
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	 842.	 10.000 Korona 1920. 01. 01. 	 RR!	 Uncirculated!	 800
		  P.: 68 Ad.: K41
	 843.	 25.000 Korona 1922. 08. 15. 	 R!	 about EF	 300
		  P.: 69a Ad.: K43
	 844.	 25.000 Korona 1922. 08. 15. 	 R!	 EF	 400
		  P.: 69b Ad.: K43/1
		  Selyemszálas papíron.

842 (41%)

843 (41%)

844 (41%)
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	 845.	 25.000 Korona 1922. 08. 15. 	 R!	 about Uncirculated!	 400
		  P.: 69S Ad.: 43m
		  MINTA perforációval
		  000 000000 szériaszámmal
	 846.	 100 Korona lot 1923. 07. 01. (2 db) 		  Uncirculated!	 15
		  P.: 73 Ad.: K30
		  Nyomdahely megjelölés nélkül.
		  P.: 73 Ad.: K30/1
		  Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest nyomdamegjelöléssel.

845 (40%)

846 lot
(72%)
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	 847.	 500 Korona 1923. 07. 01. 		  Uncirculated!	 25
		  P.: 74b Ad.: K34/1
		  Nyomdahely megjelölés nélkül.
	 848.	 500 Korona 1923. 07. 01. 		  Uncirculated!	 25
		  P.: 74a Ad.: K34
		  Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest nyomdamegjelöléssel.
	 849.	 1.000 Korona 1923. 07. 01. 		  Uncirculated!	 20
		  P.: 75b Ad.: K37/1
		  Nyomdahely megjelölés nélkül.

847 (68%)

848 (68%)

849 (64%)
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	 850.	 1.000 Korona 1923. 07. 01. 		  Uncirculated!	 25
		  P.: 75a Ad.: K37
		  Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest nyomdamegjelöléssel.
	 851.	 5.000 Korona 1923. 07. 01. 	 R!	 about Uncirculated!	 200
		  P.: 76b Ad.: K39/1
		  Nyomdahely megjelölés nélkül.
	 852.	 5.000 Korona 1923. 07. 01. 	 R!	 Uncirculated!	 250
		  P.: 76a Ad.: K39
		  Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest nyomdamegjelöléssel.

850 (64%)

851 (62%)

852 (62%)
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	 853.	 10.000 Korona 1923. 07. 01. 		  about Uncirculated!	 120
		  P.: 77c Ad.: K42
		  ORELL FÜSSLI ZÜRICH nyomdamegjelöléssel.
	 854.	 10.000 Korona 1923. 07. 01. 		  Uncirculated!	 150
		  P.: 77b Ad.: K42/2
		  Nyomdahely megjelölés nélkül.
	 855.	 10.000 Korona 1923. 07. 01. 		  about Uncirculated!	 120
		  P.: 77a Ad.: K42/1
		  Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest nyomdamegjelöléssel.

853 (60%)

854 (60%)

855 (60%)
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	 856.	 25.000 Korona 1923. 07. 01. 	 R!	 Uncirculated!	 1.000
		  P.: 78 Ad.: K44
		  ORELL FÜSSLI ZÜRICH nyomdamegjelöléssel.
	 857.	 50.000 Korona 1923. 05. 01. 	 R!	 good EF	 500
		  P.: 71a Ad.: K45
		  ORELL FÜSSLI ZÜRICH nyomdamegjelöléssel.
	 858.	 50.000 Korona 1923. 05. 01. 	 R!	 good EF	 700
		  P.:- Ad.: K45h
		  Dátum megjelenítésében ékezethiba: „1-EN”

856 (60%)

857 (54%)

858 (54%)
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	 859.	 50.000 Korona 1923. 05. 01. 	 R!	 good EF	 600
		  P.: 71b Ad.:-
		  Nyomdahely megjelölés nélkül.
	 860.	 100.000 Korona 1923. 05. 01. 	 RR!	 Uncirculated!	 2.000
		  P.: 72a Ad.: K46
		  ORELL FÜSSLI ZÜRICH nyomdamegjelöléssel.
	 861.	 100.000 Korona 1923. 05. 01. 	 R!	 Fine	 500
		  P.: 72b Ad.: K46/1
		  Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest nyomdamegjelöléssel.

859 (54%)

860 (54%)

861 (54%)
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	 862.	 500.000 Korona 1923. 07. 01. 	 RR!	 VF	 5.000
		  P.: 79a Ad.: K47/1
		  Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest nyomdamegjelöléssel.
	 863.	 500.000 Korona 1923. 07. 01. 	 RRR!	 about Uncirculated!	 5.000
		  P.:- Ad.:-
		  Próbanyomat, sorozat- és sorszám nélkül, eltérő színben (barna-világosbarna).
		  ORELL FÜSSLI ZÜRICH nyomdamegjelöléssel.
		  3 lyukkal érvénytelenítve!
		  Ragasztónyom!
	 864.	 500.000 Korona 1923. 07. 01. 	 Unikum!	 about Uncirculated!	 7.500
		  P.:- Ad.:-
		  Próbanyomat, sorozat- és sorszám nélkül, eltérő színben (kék-szürke).
		  ORELL FÜSSLI ZÜRICH nyomdamegjelöléssel.
		  Átlós „SPECIMEN” perforációval.
		  Ragasztónyom!

862 (48%)

863 (48%)

864 (48%)
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	 865.	 1.000.000 Korona 1923. 09. 04. 	 RR!	 good VF	 5.000
		  P.: 80a Ad.: K48
		  Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest nyomdamegjelöléssel.
	 866.	 1.000.000 Korona 1923. 09. 04. 	 Unikum!	 Uncirculated!	 5.000
		  P.:- Ad.:-
	 Próbanyomat fázisnyomata sorozat- és sorszám nélkül, eltérő színben (lila-világosbarna).
	 Tervezői munkapéldány! 
	 Szöveges értékjelzés iniciáléja tintával, kézzel kihúzva, a képnyomat helyén eltérő női portré ráragasztva.
	 Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest nyomdamegjelöléssel.
	 Ezt a portrét később, 1945-ben a 10.000 Pengős bankjegynél használták fel.

Pengő-Fillér felülnyomások (1925) 

	 867.	 1.000 Korona/8 Fillér 		  about Uncirculated!	 20
		  P.: 81b Ad.:-
		  Nyomdahely megjelölés nélkül.

865 (48%)

866 (48%)

867 (64%)
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	 868.	 5.000 Korona/40 Fillér  	 RR!	 Uncirculated!	 320
		  P.: 82b Ad.:-
		  Nyomdahely megjelölés nélkül.
	 869.	 10.000 Korona/80 Fillér	 R!	 Good	 150
		  P.: 83c Ad.: 42/1B
		  ORELL FÜSSLI ZÜRICH nyomdamegjelöléssel.
	 870.	 10.000 Korona/80 Fillér	 R!	 Uncirculated!	 220
		  P.: 83b Ad.: 42/2B
		  Nyomdahely megjelölés nélkül.

868 (64%)

869 (60%)

870 (60%)
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	 871.	 10.000 Korona/80 Fillér	 R!	 Uncirculated!	 320
		  P.: 83a Ad.: 42/1B
		  Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest nyomdamegjelöléssel.
	 872.	 25.000 Korona/2 Pengő	 RR!	 Good	 1.000
		  P.: 84 Ad.: 44B
		  ORELL FÜSSLI ZÜRICH nyomdamegjelöléssel.
	 873.	 50.000 Korona/4 Pengő	 R!	 good EF	 1.800
		  P.: 85b Ad.: 45B
		  Nyomdahely megjelölés nélkül.

871 (60%)

872 (60%)

873 (60%)
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	 874.	 100.000 Korona/8 Pengő	 RR!	 good EF	 1.800
		  P.: 86a Ad.: 46B
		  ORELL FÜSSLI ZÜRICH nyomdamegjelöléssel.

Pengő-pénzrendszer

Magyar Nemzeti Bank

	 875.	 5 Pengő 1926. 03. 01. 	 R!	 Uncirculated!	 700
		  P.: 89 Ad.: P3
	 876.	 10 Pengő 1926. 03. 01. 	 RR!	 Uncirculated!	 1.000
		  P.: 90 Ad.: P7
		  Kis folt!

874 (54%)

875 (59%)

876 (59%)



189

877 (53%)

878 (50%)

879 (48%)

880 (48%)

	 877.	 20 Pengő 1926. 03. 01. P.: 91 Ad.: P10	 RR!	 good VF	 1.500
	 878.	 50 Pengő 1926. 03. 01. P.: 92 Ad.: P13	 RR!	 VF	 2.200
	 879.	 100 Pengő 1926. 03. 01. P.: 93 Ad.: P16	 RRR!	 VF	 2.600
	 880.	 100 Pengő 1926. 03. 01. P.: 93S Ad.: P16m	 RR!	 about Uncirculated!	 500
		  MINTA perforált. E000 000000 szériaszámmal.
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881 (45%)

882 (57%)

883 (55%)

884 (55%)

	 881.	 1.000 Pengő 1927. 07. 01. P.: 94 Ad.: P20	 RRR!	 good VF	 1.800
		  Forgalmi, 5 lyukasztással érvénytelenítve!
	 882.	 5 Pengő 1928. 08. 01. P.: 95 Ad.: P4	 RR!	 Uncirculated!	 1.100
	 883.	 10 Pengő 1929. 02. 01. P.: 96 Ad.: P8	 R!	 Uncirculated!	 300
	 884.	 10 Pengő 1929. 02. 01. P.: 96s Ad.: P8M	 R!	 Uncirculated!	 300
		  MINTA perforált. B 000 000000 szériaszámmal.



191

887 (79%)

885 (51%)

886 (87%)

888 (72%)

	 885.	 20 Pengő 1930. 01. 02. P.: 97 Ad.: P11		  Uncirculated!	 160
	 886.	 1 Pengő 1938. 01. 15. P.: 102 Ad.: P1		  Uncirculated!	 150
	 887.	 2 Pengő 1938. 01. 15. P.: 103	 R!	 Uncirculated!	 450
		  MINTA perforált.
	 888.	 5 Pengő 1938. 01. 15. P.: 104 Ad.: P5	 RR!	 Uncirculated!	 2.500
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889 (58%)

890 (51%)

891 (49%)

	 889.	 100 Pengő 1943. 02. 24. 		  Uncirculated!	 100
		  P.: 115
	 890.	 50 Pengő 1945. 04. 05. 		  Uncirculated!	 20
		  P.: 110 Ad.: P15
	 891.	 100 Pengő 1945. 04. 05.
		  P.:- Ad.: P18		  Uncirculated!	 60
		  „BÜNTETÉS” felirat.
		  Vízjeles papír. 
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892 (48%)

893 (49%)

894 (49%)

	 892.	 100 Pengő 1945. 04. 05. 	 R!	 about Uncirculated!	 100
		  P.:- Ad.: P18
		  „BÜNTETÉS” felirat.
		  Vízjeles papír. 
	 893.	 100.000 Pengő 1945. 10. 23. 	 R!	 about Uncirculated!	 600
		  P.: 120a Ad.: P24
		  Kék.
	 894.	 100.000 Pengő 1945. 10. 23. 	 R!	 EF	 400
		  P.: 120b Ad.: P24e
		  Kék.
		  Bélyeggel.
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896 (50%)

895 (50%)

897 (50%)

	 895.	 100.000 Pengő 1945. 10. 23. 		  Uncirculated!	 30
		  P.: 121 Ad.: P24A/1
		  Barna, világosbarna hátlap. 
	 896.	 Egymilliárd B.-Pengő 1946. 06. 03. 		  Uncirculated!	 120
		  P.: 137 Ad.: P40

Magyar Köztársaság (1989–)

	 897.	 5.000 Forint 1990. 07. 31. 	 RR!	 Uncirculated!	 300
		  P.:- Ad.: SF49h
		  Biztonsági szál nélkül.
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901 902

Kitüntetések

Szabadságharc (1848–1849)

	 898.	 A Magyar Katonai Érdemrend III. osztálya szalagon		  T2	 300
		  NMK: 111 (Ag) Bem-koszorú (koszorú 24 mm)
	 899.	 1848/49-iki Honvéd. Budavár bevétele 1849. május 21. bronz emlékérem	 T1	 35
		  Ennek emlékéül emelt szobor leleplezésére. 1893 május 21.
		  (Br) Mellszalagon.
	 900.	 érem 1890 (Br) 74,95 g		  T1	 40
		  Az aradi vértanúk halálának emlékére. 1890 október 6.
		  A. Scharff műve. Eredeti dobozban. 

Osztrák-Magyar Monarchia (1867–1918)

	 901.	 Katonai Érdemkereszt NMK: 156/b (Ag)		  T1	 150
		  Fémjezlett ezüst. Eredeti dobozban.*
	 902.	 A Katonai Érdemkereszt III. osztálya hadidíszítménnyel		  T1	 120
		  NMK: 175 (Ag) Fémjezlett ezüst. Eredeti dobozban.*

899 899

900

898

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 903.	 A Katonai Érdemkereszt III. osztálya hadidíszítménnyel és kardokkal	 T1	 120
		  NMK: 178 (Ag) Fémjezlett ezüst. Eredeti dobozban.* 
	 904.	 A Ferenc József-rend Tisztikeresztje hadidíszítménnyel		  T1	 400
		  NMK: 204 (Br) Aranyozott bronz. Eredeti dobozban.*
	 905.	 A Ferenc József-rend Lovagkeresztje		  T1	 400
		  NMK: 207 (Au) Fémjelzett arany. Eredeti dobozban.*
	 906.	 II. osztályú Érdemkereszt Lelkészek számára		  T1	 300
		  NMK: 46 (Ag) Vörös-fehér szalagon. Fémjelzett ezüst. Eredeti dobozban.*

903

904

905

906 906

905

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 907.	 Arany Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján		  T1	 50
		  NMK: 218 (Br) Aranyozott bronz. 
	 908.	 Koronás Ezüst Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján		  T1	 30
		  NMK: 223 (Ag) Fémjelzett ezüst. 
	 909.	 Koronás Vas Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján		  T1	 15
		  NMK: 227 (Fe) Másodszori adományozás. 
	 910.	 Vas Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján		  T1	 20
		  NMK: 229 (Fe) Eredeti dobozban.*

909 909

908 908

907

910

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 911.	 Ezüst Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján kardokkal	 T1	 50
		  NMK: 241 (Ag) Eredeti dobozban.* 
	 912.	 Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján		  T1	 30
		  NMK: 245 (Br) Aranyozott bronz. Eredeti dobozban.*
	 913.	 Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára		  T1	 10
		  NMK: 250 (Br) Eredeti dobozban.*
	 914.	 Díszérem 40 Évi Hű Szolgálatért Állami Alkalmazottak Számára		  T1	 30
		  NMK: 252 (Br)

914

912911

913

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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915

917916

918 918

	 915.	 A Polgári Hadi Érdemkereszt II. osztálya		  T1	 35
		  NMK: 289 (Ag)
		  Fémjelzett ezüst. 
	 916.	 A Polgári Hadi Érdemkereszt III. osztálya		  T1	 30
		  NMK: 290 (Ag)
		  Fémjelzett ezüst. 
	 917.	 A Polgári Hadi Érdemkereszt IV. osztálya		  T1	 50
		  NMK: 291 (Br)
	 918.	 Német Lovagrend Mária Keresztje		  T1	 100
		  Makai-Héri: 302 (Ag)
		  Eredeti dobozban.*

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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919

919 (68%)

919 919

Magyar Királyság (1920–1945)

	 919.	 A Magyar Érdemkereszt I. osztálya csillaggal	 RR!	 T1	 800
		  NMK: 365 (Kereszt: 51 mm) Zöld vállszalagon. Bécsi készítés.
		  Nem eredeti dobozban.
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920 920

922

920

	 920.	 A Magyar Érdemkereszt II. osztálya csillaggal		  T1	 750
		  NMK: 371, 374 (kereszt: 50 mm) Zöld nyakszalagon. Bécsi típus.
		  Eredeti dobozban.
	 921.	 A Magyar Érdemkereszt II. osztályának kisdíszítménye		  T2	 300
		  (Br) Nem eredeti dobozban.
	 922.	 A Magyar Érdemkereszt III. osztálya		  T1	 300
		  NMK: 377 (Br) Bécsi típus. Aranyozott bronz.
		  Nem eredeti dobozban.

921921
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925 (50%)

	 923.	 A Magyar Érdemkereszt IV. osztálya		  T1	 200
		  NMK: 380 Bécsi készítés. Későbbi dobozban.*
	 924.	 A Magyar Érdemkereszt V. osztálya	 R!	 T2	 400
		  NMK: 383 (Br) Aranyozott és ezüstözött bronz.
		  Készítő: MÁP (Magyar Állami Pénzverő). Eredeti dobozban.*
	 925.	 A Magyar Érdemrend nagykeresztje	 RR!	 T1	 1.800
		  NMK: 362 (Ag) (kereszt: 62 mm) Zöld-fehér-piros eredeti vállszalagon.
		  Készítő: MÁP (Magyar Állami Pénzverő). Aranyozott ezüst. Nem eredeti dobozban.

923

925 925

924

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 926.	 A Magyar Érdemrend nagykeresztjének	 RRR!	 T1	 2.000
		  aranysugarakkal díszített csillaga
		  NMK: 362 (Ag) Önálló adományozás. E jelzés. Aranyozott ezüst.
		  Eredeti luxusdobozban.*
	 927.	 A Magyar Érdemrend nagykeresztje csillaggal		  T1	 1.500
		  NMK: 365 (Ag) (kereszt: 54 mm) Zöld vállszalagon. Aranyozott ezüst.
		  Eredeti dobozban. 

926

927 927

927

927 (50%)

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 928.	 A Magyar Érdemrend nagykeresztjének kisdíszítménye		  T1-2	 300
		  NMK: 380 (Ag) Aranyozott ezüst. Eredeti dobozban.*
	 929.	 A Magyar Érdemrend nagykeresztje	 R!	 T1	 500
		  NMK: 365 (Ag) Aranyozott ezüst. 
	 930.	 A Magyar Érdemrend középkeresztje a csillaggal		  T1	 800
		  NMK: 371, 374 (Ag) (középkereszt: 53 mm) Zöld nyakszalagon. Aranyozott ezüst.
		  Eredeti dobozban. 

929

930 930

928

930

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 931.	 A Magyar Érdemrend középkeresztje	 R!	 T1	 900
		  hadiékítménnyel és kardokkal
		  NMK: 376 (Br) Hadiszalagon. Aranyozott bronz. Nem eredeti dobozban. 
	 932.	 A Magyar Érdemrend középkeresztjének csillaga	 RR!	 T1	 1.500
		  hadiékítménnyel és kardokkal
		  NMK: 373 (Ag) Aranyozott ezüst. Nem eredeti dobozban. 
	 933.	 A Magyar Érdemrend hadiékítményes középkeresztjének	 R!	 T1	 300
		  kisdíszítménye
		  (Ag) Eredeti dobozban.*

933 933

931

932

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 934.	 A Magyar Érdemrend kardos középkeresztjének kisdíszítménye	 R!	 T1-2	 300
		  (Ag) Nem eredeti dobozban. 
	 935.	 A Magyar Érdemrend középkeresztje	 R!	 T1	 400
		  NMK: 375 (Ag) Későbbi hadiszalagon. Aranyozott ezüst.
		  Eredeti dobozban.* 
	 936.	 A Magyar Érdemrend középkeresztjének csillaga hadiékítménnyel	 RR!	 T2	 850
		  NMK: 372 (Ag) Aranyozott ezüst.
		  Nem eredeti dobozban. 

934 934

936

935

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 937.	 A Magyar Érdemrend középkeresztjének kisdíszítménye		  T2	 250
		  (Ag) Hátoldalon kis zománchiba.
		  Nem eredeti dobozban. 
	 938.	 Magyar Érdemrend középkeresztje		  T1	 250
		  NMK: 375 (Ag) Nem eredeti hadiszalagon.
		  Nem eredeti dobozban. 
	 939.	 A Magyar Érdemrend tisztikeresztje hadiékítménnyel és kardokkal	 R!	 T2	 1.000
		  NMK: 379 (Ag) Aranyozott ezüst.
		  Eredeti, de nem hozzá tartozó tisztikereszt dobozban.*

937 937

939

938

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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940 940

	 940.	 A Magyar Érdemrend kardos, hadiékítményes	 	 T2	 300
		  tisztikeresztjének kisdíszítménye
		  (Br) (Szalagsávra való miniatűrrel.) Elfordult hátoldallal.
		  Nem eredeti dobozban.
	 941.	 A Magyar Érdemrend tisztikeresztje hadiékítménnyel	 RR!	 T2	 1.200
		  NMK: 378 (Ag) Aranyozott ezüst. Apró zománchiba!
		  Eredeti, de nem hozzá tartozó tisztikereszt dobozban.* 
	 942.	 A Magyar Érdemrend tisztikeresztje		  T1	 250
		  NMK: 377 (Ag) Aranyozott ezüst. Nem eredeti dobozban. 
	 943.	 A Magyar Érdemrend lovagkeresztje kardokkal, hadiszalagon		  T1	 450
		  NMK: 382 (Ag) Aranyozott ezüst. Eredeti dobozban.*

941

942

943 943

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 944.	 Magyar Arany Érdemkereszt		  T1	 400
		  NMK: 384 (Br) Zöld szalagon.
		  Aranyozott bronz.
		  Eredeti dobozban.*
	 945.	 Magyar Ezüst Érdemkereszt		  T1	 250
		  NMK: 386 (Ag) Zöld szalagon.
		  Fémejelzett ezüst.
		  Nem eredeti dobozban.
	 946.	 Magyar Bronz Érdemkereszt		  T2	 100
		  NMK: 389 (Br) Hadiszalagon.
		  Patinázott bronz.
		  Nem eredeti dobozban.

944 946945

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 947.	 Magyar Ezüst Érdemérem		  T1	 100
		  NMK: 391 (Ag) Zöld-fehér-piros szalagon kardokkal.
		  Fémjelzett ezüst.
		  Készítő: MÁP (Magyar Állami Pénzverő). Nem eredeti dobozban. 
	 948.	 Magyar Bronz Érdemérem		  T1	 60
		  NMK: 392 (Br) Zöld szalagon. Aranyozott, jelzett bronz.
		  Nem eredeti dobozban. 
	 949.	 Magyar Koronás Nagy Aranyérem	 R!	 T2	 500
		  NMK: 396 (Br) Katonai szalagon. A koronán a kereszt jobbra fordul.
		  Aranyozott bronz. (38 mm)
		  Nem eredeti dobozban. 

947 948 949
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	 950.	 Bátorsági Érem		  T1	 500
		  NMK: 411 (Ag) Fémjelzett ezüst.
		  Készítő: MÁP (Magyar Állami Pénzverő). 
		  Eredeti dobozban.*
	 951.	 Magyar Koronás Bronzérem		  T1	 60
		  NMK: 413 (Br) Zöld-fehér-piros szalagon kardokkal.
		  Aranyozott bronz.
		  Nem eredeti dobozban. 
	 952.	 Magyar Koronás Bronzérem	 RR!	 T1	 400
		  Hadiszalagon az elmaradt Vaskorona Rend II. osztálya hadidíszítményes,
		  kardos kisdekorációjával.
		  NMK: 417 (Br) Aranyozott bronz.
		  Eredeti dobozban.*

950 951 952

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 953.	 Magyar Koronás Bronzérem	 R!	 T1	 400
		  Szalagján az elmaradt Katonai Érdemkereszt III. osztálya kardos,
		  hadiékítményes kisdekorációjával.
		  NMK: 416 (Br) Aranyozott bronz.
		  Eredeti dobozban.* 
	 954.	 Magyar Koronás Bronzérem	 R!	 T2	 250
		  Szalagján az elmaradt Ferenc József Rend lovagkeresztjének
		  a kardokkal kisdekorációjával.
		  NMK: 416 (Br) Zománchiba a miniatűrön!
		  Eredeti dobozban.*
	 955.	 Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem		  T2	 80
		  NMK: 433 (Br) Hadiszalagon. Ezüstözött bronz.
		  Nem eredeti dobozban. 

953 954 955

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 956.	 Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem		  T1	 100
		  NMK: 434 (Br) Hadiszalagon másodszori adományozás.
		  Ezüstözött bronz.
		  Nem eredeti dobozban. 
	 957.	 Magyar Kis Ezüst Vitézségi Érem		  T1	 70
		  NMK: 436 (Br) Hadiszalagon.
		  Ezüstözött bronz.
		  Nem eredeti dobozban. 
	 958.	 Magyar Bronz Vitézségi Érem		  T1	 35
		  NMK: 439 (Br) Hadiszalagon.
		  Nem eredeti dobozban. 

956 957 958
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	 959.	 Magyar Kis Ezüst Vitézségi Érem		  T2	 30
		  NMK: 436 (Hadifém) Fül nélkül (félkész darab).
		  Nem eredeti dobozban. 
	 960.	 Arany Toldi Miklós-érdemérem	 RR!	 T1	 400
		  NMK: 423 (Ag) Pótolt szalagsávval. Külföldi állampolgárok részére.
		  A hátlapi „Magyar Erényekért” felirat hiányzik. Fémjelzett, aranyozott ezüst.
		  Nem eredeti dobozban. 
	 961.	 Toldi Miklós-érdemérem (3 db)	 RRR!	 T1	 1.000
		  NMK: 423, 424, 426 (Au, Ag) Fémjelzett. Arany, Ezüst és Bronz fokozat.
		  Az érmeken és a dobozon: „Zs Csiszér Jánosnak 1935” felirat.
		  Valószínűleg tervezői tiszteletpéldányok.
		  Fül nélkül. Díszdobozban.*

959

961 961 961

960

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.



215

965 966

	 962.	 A Magyar Szent Korona-rend középkereszje	 RR!	 T1	 800
		  kardokkal, hadiékítménnyel
		  NMK: 460 (Ag) Vörös nyakszalagon. Nem eredeti dobozban. 
	 963.	 A Magyar Szent Korona-rend tisztikereszje	 RR!	 T1	 800
		  kardokkal, hadiékítménnyel
		  NMK: 463 (Ag) Aranyozott ezüst. Nem eredeti dobozban. 
	 964.	 A Magyar Szent Korona-rend lovagkereszje kardokkal, hadiékítménnyel	 T1	 400
		  NMK: 466 (Ag) Vörös szalagon. Aranyozott ezüst. Eredeti dobozban (a doboz javítva).*
	 965.	 A Magyar Vöröskereszt Érdemcsillaga	 RR!	 T1	 2.000
		  NMK: 336 (Ag, Br) A csillag ezüst, a kereszt aranyozott bronz. Bécsi készítésű.
		  Nem eredeti dobozban.
	 966.	 A Magyar Vöröskereszt Érdemkeresztje		  T1	 400
		  NMK: 338 (Ag) Aranyozott ezüst. Eredeti dobozban.*

962

963

964

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 967.	 A Magyar Vöröskereszt Bronzérme	 R!	 T1-2	 500
		  NMK: 344 (Br) Aranyozott bronz.
		  Eredeti dobozban.*
	 968.	 A Magyar Vöröskereszt Díszjelvénye		  T1	 200
		  (Br) Aranyozott bronz.
		  Eredeti kék dobozban.*
	 969.	 A Magyar Vöröskereszt Díszjelvénye gomblyuk miniatűr 		  T1	 40
		  (Br) Készítő: Berán Nándor 
	 970.	 A Magyar Vöröskereszt Ifjúsági Osztályának Bronz Érdemérme		  T1	 40
		  Női csokorszalagon.
		  Nem eredeti dobozban. 
	 971.	 A Magyar Vöröskereszt Ifjúsági Osztályának jelvénye lot (2 db)		  T2	 30
		  (Br) Aranyozott, tűzzománcos bronz.
		  Készítő: Berán Nándor

967 967

968

971 lot

969

970 970

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 972.	 I. osztályú Tiszti Szolgálati Jel	 R!	 T1	 250
		  NMK: 346 (Br) Szalagsávval. Aranyozott bronz. Nem eredeti dobozban. 
	 973.	 II. osztályú Tiszti Szolgálati Jel	 RRR!	 T1	 400
		  NMK: 349 (Au)
		  Hátlapon vésés: „A Ludovika Akadémia Tisztikara 1927. VIII. 18.”
		  Egyedi készítésű, fémjelzett arany. Mesterjellel, eredeti és egyedi dobozban.*
	 974.	 III. osztályú Tiszti Szolgálati Jel		  T2	 100
		  NMK: 352 (Br) 1923 úgynevezett nagykoronás típus. Aranyozott bronz.
		  Nem eredeti dobozban.
	 975.	 III. osztályú katonai Tisztviselői Szolgálati Jel		  T2-3	 60
		  NMK: 354 (Br) II. típus. Hátoldali dátumvéséssel: „1912. X. 1.”
		  Aranyozott bronz. Korrózió nyom! Nem eredeti dobozban.

973 973

974

975 975

972

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 976.	 I. osztályú Legénységi Szolgálati Jel		  T2	 40
		  NMK: 355 (Br) Aranyozott bronz. Nem eredeti dobozban.
	 977.	 II. osztályú Legénységi Szolgálati Jel		  T2	 30
		  NMK: 356 (Br) Aranyozott, ezüstözött bronz. Nem eredeti dobozban.
	 978.	 III. osztályú Legénységi Szolgálati Jel		  T2	 15
		  NMK: 357 (Br) Aranyozott bronz. Nem eredeti dobozban.
	 979.	 Tiszti Szolgálati Díszérem		  T2-3	 100
		  NMK: 359 (Br) Hátlapon adományozási dátum: „1939. VI. 20.”
		  Nem eredeti dobozban.
	 980.	 Tiszti Szolgálati Díszérem		  T2	 80
		  NMK: 360 (Br) Aranyozott és ezüstözött bronz. Nem eredeti dobozban.

976 977

980

978

979 979
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	 981.	 Arany Polgári Honvédelmi Érdemkereszt	 R!	 T1	 120
		  NMK: 476
		  Aranyozott hadifém.
		  (Nem került adományozásra.)
	 982.	 Ezüst Polgári Honvédelmi Érdemkereszt		  T1	 100
		  NMK: 477
		  Ezüstözött hadifém. 
	 983.	 Bronz Polgári Honvédelmi Érdemkereszt		  T1	 100
		  NMK: 478
		  Bronzírozott hadifém.

981 982 983
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987

	 984.	 Nemzetvédelmi Kereszt		  T2	 20
		  NMK: 442 Ezüstözött hadifém (hólyagos), szalagsávval.
		  Nem eredeti dobozban. 
	 985.	 Miniatűr-sor szalagsávon, fémpánton		  T1	 50
		  Szalagsávon: hadiszalag kardokkal;
		  a Magyar Koronás Bronzérem hadidíszítménnyel kardokkal;
		  Tűzkereszt I. fokozata; Magyar Háborús emlékérem kardokkal, sisakkal
	 986.	 Miniatűr-sor szalagsávon, modern fémpánton 		  T2	 80
		  Ferenc József Ezüst Katonai Érdemérem hadiszalagon kardokkal;
		  a Magyar Vöröskereszt Érdemkeresztje 
	 987.	 Miniatűr-sor mellszalagon		  T2	 40
		  A Vörös Kereszt II. osztályú Díszjelvénye kardokkal, hadidíszítménnyel;
		  Háborús Emlékérem; Bolgár Háborús Emlékérem 

984

985

986
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989

991

	 988.	 Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal		  T1	 10
		  NMK: 418 (Br) Ezüstözött bronz.
	 989.	 Magyar Háborús Emlékérem		  T1	 20
		  NMK: 419 (Br) Kardok és sisak nélkül. Ezüstözött bronz. 
	 990.	 A Tűzkereszt I. fokozata hadirokkant jelvénnyel		  T1	 20
		  NMK: 445 Oxidált hadifém. 1943-as évszámmal. 
	 991.	 A Tűzkereszt II. fokozata		  T2	 10
		  NMK: 447 Oxidált hadifém. 1942-es évszámmal. 

988

990
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	 992.	 A Tűzkereszt II. fokozata, posztumusz adományozás		  T2	 15
		  NMK: 450 Oxidált hadifém. (Fekete mellszalagon.)
	 993.	 A Tűzkereszt III. fokozata szalagsávon miniatűrrel	 R!	 T2	 80
		  NMK: 451 Oxidált hadifém. Nem eredeti dobozban. 
	 994.	 emlékérmek (3 db) NMK: 427, 428, 429 (Br, Hadifém)		  T2	 15
		  Felvidéki Emlékérem, 1938; Erdélyi 1940 és Délvidéki 1941 Emlékérem. Nem eredeti dobozban. 

993

994 lot

992
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	 995.	 Vitézi jelvény		  T1	 120
		  NMK: 334 (Br) 4279-es sorszámmal. Hozzá tartozó gomblyuk miniatűrrel.
		  Készítő: Boczán Gy. Aranyozott bronz. Nem eredeti dobozban. 
	 996.	 Csapattiszti zománcos jelvény		  T1	 30
		  (Br) Aranyozott bronz. Vörös posztó alátéttel.

Magyar Köztársaság (1946–1949)

	 997.	 A Magyar Munka Érdemérem 1948		  T1	 200
		  MNK: 512 (Br) Pótolt szalagon. Eredeti, de hiányos dobozban.*

Magyar Köztársaság (1989–)

	 998.	 1956-os Emlékérem		  T1	 10
		  NMK: 749 (Br) Nem eredeti szalagon, miniatűrrel. Ezüstözött bronz. 

995

996

998997

		  * A dobozok fényképe a katalógus végén található, a Melléklet címszó alatt.
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	 999.	 Független Demokratikus Magyarországért Emlékérem		  T1	 10
		  NMK: 781 (Br) Ezüstözött bronz.
		  és 1849 Isaszeg lemezjelvény
	1000.	 56-os Forradalmi Nemzeti Szövetség Hűség a Hazáért Érdemredje		  T1	 30
		  Márton: 6 (Br)
		  „A helytállásért 1996”. 144-es sorszámmal.
		  Aranyozott bronz.
	1001.	 Politikai Elítéltek Közössége Politikai Elítéltek Közösségéért Érdemkereszt	 T1	 20
		  Márton: 37 (Br) 1945–1956. Ezüstözött bronz.
	1002.	 Nagy Imre-érdemrend	 RR!	 T2	 200
		  NMK: 835 (Ag) Évente maximum 5 adományozható.
		  Fémjelzett, aranyozott ezüst.
		  Kis peremhiba! 

1001

1002

999 lot

1000
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Bulgária

	1003.	 Bolgár Háborús Emlékérem		  T1	 10
		  (Br) Aranyozott bronz. 

Csehszlovákia

	1004.	 Csehszlovák Fehér Oroszlán Rend nagykeresztje és a csillag polgári tagozat	 T1-2	 2.000
		  Makai-Héri: 151, 152 (Ag)
		  Csillag hátlapján CSR monogram. Karnet-Kysely Praha mesterjelzés.
		  A kereszten kis zománchiba. Eredeti dobozban.

1003 1003

1004 1004

Külföldi kitüntetések

1004

1004 (35%)
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1005

Németország

	1005.	 III. Birodalom, Vaskereszt II. osztálya		  T2	 40
		  (Fe) 1813/1939
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1007

1008

1009 1011

	1006.	 Ezredéves Bányász Kohász és Földtani Congressus		  T1	 20
		  1896 September 25. 26. tűzzománcos bronz lemezjelvénye
		  (Br) 
	1007.	 Hadsegélyező érem 1914		  T1	 30
		  (Ag) Tűzzománcos, fémjelzett ezüst.
		  Zutt műve. 	
	1008.	 Önkéntes Ápolónő zománcos nagyjelvénye		  T1	 35
		  (Br) Korábbi típus.
		  Hátlapon: ERDÉLY ÉS SZABÓ MŰSZERGYÁRA BUDAPEST
	1009.	 Vöröskereszt Önkéntes Ápolónő zománcos nagyjelvénye		  T1	 35
		  (Br) Korábbi típus.
		  Hátlapon: ERDÉLY ÉS SZABÓ MŰSZERGYÁRA BUDAPEST
	1010.	 M. Kir. I. Ferenc József Jászkun 1. Honvéd Huszár Ezred jelvénye		  T1	 40
		  (Br) Tűzzománcos jelvény.
		  Aranyozott bronz.
	1011.	 M. Kir. „Nagy Lajos király” 6. honvéd gyalogezred lemezjelvénye		  T1	 30
		  (Br) „D. A. Becsülettel a hazámért”

Jelvények

1006

1010



228

1014

1015

1019

1016

	1012.	 Nagy Honvéd Sportügyességi jelvény		  T1	 22
		  (Br) Ezüstözött bronz.
	1013.	 Kis Honvéd Sportügyességi jelvény		  T1	 18
		  (Br) Rézlemez.
	1014.	 Tüzérségi, kiváló mérő jelvény (Br)		  T2	 60
	1015.	 Katonai Betegsegélyező Hivatal jelvénye		  T1	 40
		  (Br) Aranyozott bronz. 
	1016.	 1. Páncélos Hadosztály 1943. téli harcainak emlékjelvénye	 R!	 T1	 120
		  (Br) Tűzzománcos jelvény.
	1017.	 Szovjet elleni hadjárat 1941 jelvénye		  T1	 70
		  (Cu) Légvédelmi üteg, 46. VIII. LGV. 567-es sorszámmal.
	1018.	 Szent László Hadosztály jelvénye		  T2	 40
		  (Al) Későbbi vörös posztó alátéten.
	1019.	 Az 1944/45-ös Budapesti Légi Segély lemezjelvénye		  T1	 15
		  Budai várban harcolók utánpótlása.
		  Későbbi rekonstrukció!

1017

1018

10131012
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1020

1021

1024

1022 10251023

	1020.	 II. Világháborús katonai azonosító		  T1	 10
		  (Al) Dögcédula alumínium tokban.
		  Madár Kálmán honvéd.
	1021.	 Vitéz Gömbös Gyula emlékérem		  T1	 10
		  (Br) 1936. X. 6. Becsülettel a hazáért.
		  Beütés: 1940. Ludvig BP.
	1022.	 Hűséggel a Hazához tűzzománcos jelvény		  T2	 15
		  (Br) A hazafias német nemzetiségűek jelvénye.
	1023.	 Volksbund jelvény (Br) Der Deutschen in Ungarn		  T3	 20
	1024.	 érem 1938 (Br) 9,50 g Szálasi Ferenc. Szignó: Pincés I.		  T2	 30
	1025.	 A Nyilaskeresztes Párt jelvénye (Br)		  T1	 30
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1026

	1026.	 Horthy Miklós plakett		  T2	 40
		  M. KIR. „HUNYADI JÁNOS” 9. HONVÉD GYALOGEZRED
		  Hátlapon: 1929–1939.
		  111-es sorszámmal.
		  (Br) 420,00 g
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1028 10281027

	1027.	 Magyar Köztársaság (1948–1949) érem 1948 		  EF	 30
		  (Br) 23,60 g
		  Londoni Olimpia emlékére a győztesek nevével.
	1028.	 Magyar Köztársaság (1989–) ezüstérem lot (2 db)		  Proof	 25
		  érem 1989 (Ag) 31,04 g
		  Hazádnak rendületlenül légy híve, oh magyar. 1956. október 23.
		  Bozó Gy. műve. Fémjelzett ezüst.
		  érem 1993 (Ag) 32,40 g
		  Horthy Miklós újratemetésének emlékére. Berán L.
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Melléklet

901 (50%) 902 (50%) 903 (50%)

904 (50%)

910 (50%)

905 (50%)

911 (50%)

906 (50%)

912 (50%)
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913 (50%)

918 (50%)

924 (50%)

923 (50%)

926 (50%)

935 (50%)

928 (50%)

939 (50%)933 (50%)
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943 (50%)

952 (50%)

961 (35%)

944 (50%)

953 (50%)

941 (50%)

950 (50%)

954 (50%)
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967 (50%)

968 (60%) 973 (50%)

964 (50%) 966 (50%)

997 (50%)


